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3 703/21-M-AP Pasgen 3 « ApXUTEKTYpHble peLleHnsa»
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4.2 703/21-M-KP2 NnraHNPOBOYHbIE peLeHus». YacTb 2
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«[padmyeckasa 4actb»

Paspgen 5 «CBepgeHus o6 NH)XXEHEPHOM

obopyaoBaHuu, o} ceTax NH)XEHEepPHO-

TEXHUYECKOro obecneveHus, nepeyeHb

NH)XEHEPHO-TEXHUYECKNX MeponpuUaTUN,

cogepXaHme TEXHONOIMYECKNX PELLEHNY.

5.1 703/21-M-NOC1 Mogpasgen 1 «Cucrtema anekTpocHabXeHUs»
5.2 703/21-M-N0C2 Mogpasnen 2 «Cuctema BogocHabXeHnsa»
5.3 703/21-M-NOC3 Mogpasgen 3 «Cucrtema BogooTBegeHus"
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54.2 703/21-M-N0OC4.2 KOHOMLMOHMPOBaHWE BO34yXa, TernsoBble CeTu»
2 YacTb 2 «Tennosble cetu
@ 5.5 703/21-M-NOC5 Moppasgen 5 «Cetn cBA3N»
§ Mogpasgen 7.1«TexHonornyeckme peLeHns».
= 57141 703/21-M-NOC7.1.1 Yactb 1 «OcHoBHOe npoussogcteo» KHura 1
S8 «TekcToBas 4acTby»

Mogpasgen 7.1  «TexHonorn4yeckme peLleHus».
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O0b6o03HauyeHue

HaumeHoBaHue

Yactb 2 «ObbekTbl 00LLe3aBOACKOro X03ancTea»
Knura 2 «['padnyeckas HacTby

703/21-MN-N0C7.2.3

Mogpasgen 7.1 «TexHONOrM4eckne peLueHns».
YacTtb 2 «O0bekTbl 00LLe3aBoaCcKoro Xo3smcTaa»
Knura 3 «['padmnyeckast 4acTb»

703/21-N-NOC7.3

Mogpasgen 7.1 «TexHonorn4yeckne peLLeHus».
Yactb 3 «KoTenbHasa»

703/21-MN-N0OC7.4.1

Mogpasgen 7.1 «TexHONOrM4Yeckne peLLeHnsI».
YacTtb 4 «ABTOMaTu3auus komnnekcHaa» Knura 1
«TekcToBasi YacTb»

703/21-M-N0OC7.4.2

Mogpasgen 7.1 «TexHONOrM4Yeckne peLLeHnsI».
YacTtb 4 «ABTOMaTU3auus komnnekcHaay Knura 2
«Ipadpmnyeckas Yactb»

703/21-M-N0OC7.4.3

Mogpasgen 7.1 «TexHONOrM4Yeckne peLLeHns».
YacTtb 4 «ABTOMaTU3auUmnsa KomrnnekcHaa» Knura 3
«Ipadpmnyeckas yactb»

703/21-N-NOC7.5

Mogpasgen 7.1 «TexHONorn4yeckne peLLeHns».
Yactb 5 «CBegeHnsa o0 pacyeTHOM YUCIIEHHOCTH,
npogeccmnoHasnbHO-KBanMUUnMpoBaHHOM
coctaBe paboTHMKOB. [lepeyeHb MeponpuaTUn,
obecneumBatowmx cobnogeHne tpeboBaHu no
oxpaHe Tpyga»

703/21-M-N0OC

Pasgen 6 «[MpoekT opraHnsauumn cTpouTenbcTBa

703/21-M-00C

Pasgen 8 «llepeyeHb MeponpuATU MO OXpaHe
OKpYyXatoLLen cpenbl»

703/21-M-MB-01

Pasgen9 «Meponpusatua no obecne4veHuto
noXxapHon 6e3o0nacHoOCTU»

703/21-MN-04N-01

Pasgen 10 «Meponpuatna no obecneveHuto
AocTyna nHBanuaoB»

He
paspabaTbl
BaeTcs

703/21-M-33-01

Pasgen 10(1) «Meponpustua no obecneveHuio
cobntogeHus TpeboBaHwuin 3HepreTndeckomn
apdekTMBHOCTM U TpeboBaHM OCHALLEHHOCTU
3[aHUN, CTPOEHWA W COOPYXEeHUn npmnbopamu
yyeTa NCcnosb3yeMblX SHEPreTUYECKUX PECYPCOBY

703/21-M-CM-01

Pasgen 11 «CmeTa Ha CTPOMTENLCTBO OOBHLEKTOB
KanuTanbHOro CTPOUTENbLCTBA»

B3am. nHB.Ne

1M 6OB-43-08.21-MOYC

Pasgen 12 «[lepeyeHb MeponpuaTvi  no
rpaxkgaHckom  obOpoHe, MeponpuaTun  no
npegynpexaeHnio YpessblHanHbIX CUTYaUUNn»
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NHas AOKyMeHTauus B cnyyasix,
npeayCcMOTPEHHbIX dheaepanbHbIMU 3aKOHaAMM

ML BCB-18-06.21-UON

TexHuyeckun oTyeT No pesynbTaTaM UHXEHEPHO-
reogesnyeckux MsbiCKaHUA ONa  NOArOTOBKM
NPOEKTHOW AOKyMeHTauum

000
«HXeHepHbl
n LEeHTp
«BCb»

WMHB. Ne nogn.

L BCB-18-06.21-UT'U

TexHnyeckun oT4eT No pesynbTaTam UHXEHEePHO-
reoniormyecknx  M3bICKaHMM  Ons  noaroToBKM
NMPOEKTHOW JOKYMEHTaLuuu
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O0b6o03HauyeHue

HaumeHoBaHue

Mpume-
YyaHue

«BCBb»

L BCB-18-06.21-13N

TexHU4Yeckuin oT4eT No pesyrnbTaTtam UHXEHEPHO-
3KOMOrMYecKNUX WU3bICKaHWA ANA  MOArOTOBKM
NMPOEKTHOW AOKYMEHTaLUn

000
«MHXXEHEpPHbI

n LIeHTp
«BCbBb»

L BCB-18-06.21-UTMA

TexHu4Yeckun oTyeT No pesynbTaTaM UHXEHEPHO-
rMapoMeTEOPOSIOrMYECKNX N3bIiCKaHW ans
NoaroTOBKM MPOEKTHOWM N paboyen 4oKyMeHTaumm

000
«HXXEHEpPHbI
i LLeHTp
«BCB»
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CopepxaHue Toma 10 (1)

O603Ha4veHne HanmeHoBaHue MpumeyvaHune
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B pa3pa60TKe TEXHUYECKON OOKYMEHTaunn npnHnmMmanm y4dactme cneumanuncTbl:

NHXXeHep-NpoeKTUPOBLLNK

NHXeHep-NpoeKTUpOBLLMK 7%’ maskoB

He3aBucumyto BHYTPEHHIOK 3KCMEepTU3Y U HOPMOKOHTPOSb  TEXHUYECKOW

[OKYMEHTaLUN OCYLLIECTBUNWN CNeLNanmucTbi:

["MaBHbIN UHXEHepP W/ C.B. ly6os
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

CopepxkaHue

1 MNMepeyeHb MeponpuATHin No obecneyvyeHnto cobntoaeHNs1 YCTaHOBEHHbIX TpeboBaHui
3HepreTnyeckom apdekTUBHOCTH
1.1 O6waa 4yactb
1.2 KnumaTtnyeckmne gaHHble
1.3 MNokasaTtenun, xapakTepusyoLine yaeribHyo BENMYNHY pacxona
3HEepreTU4YeCcKnx pecypcoB B 30aHUNAX, CTPOEHUSAX U COOPYKEHUAX
1.4 TpeboBaHUA K apXUTEKTYPHbIM, YHKLMOHANBbHO-TEXHONOMMYECKNM,
KOHCTPYKTUBHbBIM N MHXXEHEPHO-TEXHUYECKUM pPELLUEHUSM, BINAKOLWNM Ha
3HepreTnyeckyro addPeKTUBHOCTb 34aHNN, CTPOEHNIN N COOPYKEHUN
1.5 TpeboBaHus K OTAENbHBIM 3fIEMEHTaM, KOHCTPYKUMSAM 30aHUIN, CTPOEHUI M
COOPYXXEHU N NX CBONCTBAM, K UCNOSIb3yeMbIM B 30aHUAX, CTPOEHUAX U COOPY>KEHUAX
YCTPOMCTBAM N TEXHOSOMMA M, @ TakKe K BKIIOYaeMbIM B MPOEKTHYIO JOKYMEHTaUMIO U
NPYMEHAEMbIM NPY CTPOUTENBCTBE, PEKOHCTPYKLUUN U KanuTaribHOM PEMOHTE 3[4aHWMN,
CTPOEHUIN N COOPYXXEHU TEXHONOTNAM N MaTepuanam, NO3BOSIAOLLNE UCKITHYNTD
HepaunoHanbHbIN pacxod dHepPreTMYECKMX pecypcoB Kak B Npouecce CTPOUTENbLCTBA,
PEKOHCTPYKLUMN N KanuTasnbHOro peMOHTa 34aHuIi, CTPOEHUIA U COOPYXXEHUN, TaK 1 B
npoLecce 1x aKcnnyaTaumm
2 OBocHoBaHMe BbIbopa oNTUMarnbHbIX apPXUTEKTYPHbIX, PYHKLMOHANBHO-
TEXHOSTOMNMYECKNX, KOHCTPYKTUBHBIX U UHXEHEPHO- TEXHUYECKUX PELUEHU U NX
Haanexawlen peannsaunm Npu oCyLLECTBIIEHNUN CTPOUTENLCTBA, PEKOHCTPYKLMN U
KanuTanbHOro peMoHTa C Lesfblo obecrnevyeHns COoTBETCTBUS 34aHUN, CTPOEHUN U
CoOopYyXeHun TpeboBaHNAM aHepreTnyeckon adpPeKTMBHOCTN U TpeboBaHNAM
OCHAaLLEHHOCTU nX Nnpubopamm y4yé€ta UCnonb3yeMblX SHEPreTUYECKMUX PECYPCOB
2.1 Obwume ceeneHus
2.2 ObocHoBaHme BbiIbopa oNTUManbHbIX NHXEHEPHO-TEXHUYECKUX PELLIEHNI
2.3 PacyeT ygenbHoOro pacxoga TensioBoW 3HEPrum Ha OTOMfeHNE n
BEHTUNALUUIO OTONUTENbHBIN Nepuos (N0 MeToanke Ans obLwecTBEHHbIX
30aHuUN)
2.4 O6ocHoBaHme Bbibopa oNTUMAanbHbIX NMHXEHEPHO-TEXHNYECKUX PELLIEHNI
9NEeKTPOCHabXEHNS YCTaHOBKM
2.5 O6ocHOBaHMEe COOTBETCTBMA 34aHUN, CTPOEHUN U COOPYKEHUN
TpeboBaHMsA M OCHaLLEHHOCTU nx Nnpnbopa Mun ydeta aHepropecypcos
3 MNepeveHb TpeboBaHM IHEPreTUYecKon adEKTUBHOCTU, KOTOPbIM 3A4aHNe, CTPOEHME
N COOpPYXXEeHMEe AOMKHbI COOTBETCTBOBATL NP BBOAE B SKCMlyaTauuio 1 B npoLecce
aKcnnyaTauumn, U CPOKKU, B TEYEHNE KOTOPLIX B NMPOLIECCe IKCNnyaTaunm OMKHO BbiTb
obecneyeHo BbINOSIHEHNE YKa3aHHbIX TPebOoBaHUN 3HepreTnyeckomn agpdekTnBHocTM .. 101
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

1 MepeyeHb MeponpuATUM NO  obecneyeHU  cobnaeHUs
YCTaHOBJEHHbIX TpeboBaHUU aHepreTu4yeckom adppeKTMBHOCTU

1.1 O6wan yacTtb

OcHoBaHneM ans BbINOSIHEHUSA NPOeKTa ABNSAETCS:

- fJoroBop nogpsga Ne 701/21 (HoK) mexagy AO «Moctaopctpon» n OO0 «Hosoe Ka-
yectBo» OT 07.07.2021 Ha NpOeKTHO-M3bICKaTeNbCckne paboTbl No 06bekTy «Komnnekc no
nepepaboTke CbIpon HEPTUN N TKENbIX HEPTAHBIX dopakumii B OpeHByprckon obnactmy;

- Jorosop cybrnogpsaa Ne 703/21 mexgy OOO «Hosoe KavectBo» 1 OO0 «MeTpo-
normst 1 ABTomatumsaumsa».

lMpoekTHasa AoOKyMeHTaunsa paspaboTaHa B COOTBETCTBUM C rPafOCTPOUTENbHbIM Nna-
HOM 3eMeNbHOro y4yacTka, 3agaHueM Ha NPOeKTUPOBaHWe, rpPagoCTPOUTENbHBIM perfiaMmeH-
TOM, TEXHUYECKMMWN YCNOBUSAMWN, TEXHUYECKMMU pernameHTammn n obecneuvmsaeT Besonac-
HYIO SKCMnyaTaunio o6bekTa KanntTanbHOro CTPOMTENbCTBA.

B cocTtaB komnnekca BXogaT paHee 3anpoekTUpOBaHHbIE, KOPPEKTUPYEMbIE U HOBbIE
00BbEKThI.

Ha Bce paHee 3anpoekTnpoBaHHble 06bEKTbI NONTyYEHO NOMNOXUTENBHOE 3aKIYeHne
rocygapcteeHHomn akcnepTusbl 'S Ne 56-1-4-0051-11 ot 19.05.2011 r.

B coctaB komnnekca BxogaT:

- onok 3JIOY-ABT;

OMTYMHbIN BNOK C BO34YLLUHOW KOMNPECCOPHOM;
6noku BcnomoraTenbHOro 06opyaoBaHns;

- 06BbekTbl 00LLE3aBOACKOrO X03sMCTBA.

KpaTkaga xapakrepucTuka 0O beKTOB:

AJIOY-ABT — 6nok nogrotoBku u nepepaboTtkn HedpTU N MasyTa Ans noryvyeHus To-
BapHbIX Y MPOMEXYTOUHbIX HEPTENPOAYKTOB, MPOM3BOAUTENBHOCTLIO 250 ThIC. T/roA No Cbl-
pblO.

BuTyMmHbIN 6NOK C BO34YLUHON KOMNPECCOopHOM - 6nok nonyyenuns 6utyma 6H/ 90/130
no NOCT 22245-90 MeToAOM OKUCIEHUS TyapOHa; KOMNPECCOPHbIE YCTAaHOBKN ANA nosy4ve-
HUS CXKaToro BO3ayxa Ha TexHonornveckne Hyxapl. NMpoekTHas MOLLHOCTb NO Chipbto (rya-
POH) BUTYMHOro 6noka ¢ Bo3ayLIHOM koMmnpeccopHon coctasnseT — 30,84 TbIC.TOHH/TOA.

B 6noke BcnomoraTenbHoro o6opyaoBaHust NPOEKTOM NPeayCMOTPEHbI criegytoLlme
y3nbl:

- peareHTHOe XO35MCTBO (NpuroToBrieHMe 1 go3npoBaHne 1-2% pacTBopa Lenoyu,

nprMeM XpaHeHune 1 O3NpoBaHNe Aeamynbratopa, UHIMouTopa 1 HenTpanusaTopa);

703/21-1-33-01.TY




B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- ApeHaXHO-aBapunHasa cuctema — Ansi 0CBObOXAeHWs1 annapaToB 1 TpybonpoBoaoB
nepen pEMOHTOM 1 aBapUNHOIO OCBOOOXAEHMS annapaTos;

- pakenbHasa cucrtema;

- y3en oxnaxgatoLemn XUaKoCcTn — AN oxnaxaeHns HacoCHOro obopyaoBaHus;

- y3en nogauu Tonnvea K oOpCyHKaM neyen — cenapauus u nogorpes TOMMBHOIO
rasa, MOAroTOBKA M LMPKYNAUNS XXMOKOro TONNMBa;

- y3en umMpKynsumm TennoHocuTenst — ans TexHonorndeckoro oborpesa obopyaosa-
HKUA 1 TpybonpoBoaoB.

O6bekTbl 06LLIE3aBOACKOrO X03ANCTBA

KoTenbHass ¢ 6GrnokoM BOOOMNOATOTOBKM — MOMyYeHME napa Ha TeXHOosormdeckue
HY>XAbl, TENNOMUKALNOHHOM BOAbI 4151 OTONMEHNS NOMELLEHUI N ropsivyero BOAOCHabXeHMS.
EmKkocTn onsa xpaHeHnsa aBapunHoro 3anaca gp. 240-360 ansa kotensHon nos. E-101, E-102,
obbemom no 25 m3.

AOMWHUCTPATUBHO-OLITOBOM KOpnyc ¢ flabopaTtopuen — kabmHeTbl 4Ns PYKOBOAUTENS,
NHXXEHEPHO-TEXHNYECKOrO NepcoHana u nNpoMbllLIEHHO-aHanuTMyYeckasi nabopatopus nNpo-
N3BOACTBEHHOIO KOMMJIEKCA.

OnepaTtopHas TexHonornyeckas - ans ynpasrieHns TEXHOIOrMYeCKUM NpoLLeccom no-
nyyeHns HePTENPOAYKTOB.

OnepaTtopHas cnuBa-Hanuea HeTENPOAYKTOB C MPOMYCKHbIM MYHKTOM - obecneyn-
BaeT OXpaHy Ha Bbe3ae-Bble3ae NpPon3BOACTBEHHOIO KOMMIEKCa, yNpaBneHue npoueccamm
cnuBa-Hanuea Cbipbsl U HE(PTENPOOYKTOB, KOHTPOSb B3BELUMBAHUS aBTOUMUCTEPH, Y4eT OT-
nycka HepTenpoayKTOB U CNMBa Cbipbsl; ObITOBbLIE NOMELLEHNSA OS5 NepcoHana.

KOHTPOMbHO-NPONYCKHOM NYHKT Ha Bbe3ae-Bble3ae NPOM3BOACTBEHHOIO KOMMIIEKCa;

Cknap peareHToB — XpaHeHMe 3anaca peareHToB B 3aKpbITON Tape.

BoasiHas ckBaxkuHa anis obecneyeHns TEXHOOrMYECKUX HYX, N NOXapOoTyLIEHNS Npo-
N3BOOCTBEHHOIO KOMMJIEKca.

PesepByapbl 3anaca Bogbl — 2 xene3obeToHHbIX pe3epByapa obbemom no 1700 m3.

BoasiHas HacocHas — 3akpbiTad HacocHas, obecneunBaroLas NoXapoTyLeHNE U BO-
AOoCHabXeHne KOTEeNbHOW; B NMOMELLEHNN HACOCHOM XpaHUTCS 3anac neHoobpasoBaTtens B
3aKpbITON Tape.

Bnok cbopa CTOKOB - pe3epByap ABYXCEKLMOHHbIN Xene3obeToHHbIn nos. P-1 (P-2),
obvemom 500 M3 ansa cbopa NPOMIIMBHEBLIX CTOKOB M MOCNEAYHLLEro BbiBO3a B aBTOLUU-
CTepHax Ha NMyHKT yTunimMsauuu.

MOD,yJ'IbeIe KaHalmin3aunoHHbl€ HaCOCHbIE CTaHUMKN OA Npon3BoACTBEHHO-TNTMBHEBbIX

ctokoB KHC1, KHC2, KHC3 ansa cbopa n nepekaykm CTOKOB B pe3epByap nos. P-1 (P-2).
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

HakonutenbHasi EMKOCTb XO35MCTBEHHO-ObITOBbIX CTOKOB, 63 M3, ANga nocrneayoLLero
BblBO3a B aBTOLUMCTEPHAX Ha NYHKT YyTUNIM3aLMW.

HacocHo-counbTpoBanbHass ctaHumsa - obecrneymBaeT KayecTBO M 3anac Xo3su-
CTBEHHO-NUTLEBOM BOAbI.

CuncTtembl NOXapoTyLLIEHMS, BOOOCHAOXEHMS U KaHanu3auum.

CncTemMbl NOXXapHOW CUrHaNM3aLunmn n onoBeELLEHNS, KOHTPOSS 3ara3oBaHHOCTMU.

PacnpegeneHHas cuctema ynpasneHus TexHonorndeckum npoueccom (PCY) un cu-
cTema npoTMBoaBapuiriHon aBTomaTudeckon 3awmtbl (CIMA3).

OnekTpokabenbHble CETU, HAPY)KHOE OCBELLIEHME, CUCTEMbI MOMTHME3ALLNTLI U 3a3eM-
neHuns.

lMpoTrBONOXapHbIe Npoe3abl 1 aBTOAOPOrK.

1.2 KnumaTtuyeckume gaHHbIe

CBeaeHnst 0 KNMMaTUYEeCKMX U METEeOPOSIOrMYECKNX YCNOBUSAX CTPOMTENbCTBA Mpu-
HaTbl no CIM 131.13330.2020.

XonoaHbl Nepuo roga xapakrepuayeTcs criefylLwmMn KnmMmaTuyeckumm napameT-
pamu:

abConOTHBIN MUHUMYM - MUHYC 43°C;

- abcontoTHbIM Makcumym - nitoc 42°C.

Temnepatypa Bo3ayxa Hanbonee xonogHbIX CyTOK, 06eCneyeHHOCTbIO:
- 0,98 - mnHyc 36°C;
- 0,92 - munyc 34°C.
Temnepatypa Bo3gyxa Hanbonee xonogHbIX NATUAHEBKU, 0B6ECNEeYEHHOCTbIO:
- 0,98 - muHyc 34°C;
0,92 — muHyc 32°C. (no CIMT 131.13330.2020)
- 0,92 — muHyc 31°C. (no CIM 131.13330.2020) ons pacyeTa TENNOTEXHUKU 30a-

Husa B nepuog o 01.07.2015r.
MpoJoMmKMTENBHOCTL U CpeaHsia TemnepaTypa Bo3ayxa CO CPeAHEeCYTOYHOM Temne-
paTypon:
- < 0°C — 153 cyTtok npu TemnepaTtype muHyc 10,6°C;
< 8°C — 204 cyTok npu Temnepatype MuHyc 6,9°C;
- <10°C — 217 cyTok npu Temnepatype muHyc 6,0°C.
CpeaHemecsiyHasi OTHOCMTENbHas BMNaXHOCTb BO3dyxa Haumbonee XOnogHOro me-

csua-80%.

KonnyecTtBo ocagkoB 3a HOsiI6pb-MapT 143 MMm.
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

Mpeobnagatowiee HanpaBneHne BeTpa 3a Aekabpb-theBparib — BOCTOYHOE.

CpefHsaa ckOpoCTb BETpa 3a Nepuog Co cpeHen CyTOYHOW TemnepaTypon Bo3ayxa
<8°C — 4,5 m/c.

Tennbli Nepuof roga XxapakTepusyeTcsi CregylolyMMy KnumMaTUYeckuMu napameT-

BapomeTtpunyeckoe nasneHne — 1005 rla.
Temnepatypa Bo3gyxa, 06eCcne4eHHOCTbIO:
0,95 - nntoc 27,0°C;

- 0,98 - nntoc 32,0°C.

CpefHsia MakcumanbHasa Temnepartypa Hambonee Tennoro mecsaua - nntoc 28,5°C

Cpe,D,HeMeCFNHaﬂ OTHOCUTEJIbHaA BJ1aXXHOCTb BO34yXa Hanbonee Tennoro mecsiua -

KonnyecTtBo ocaZkoB 3a anpernb — OKT6pb 250 Mm.

Mpeobnagatollee HanpaBneHne BeTpa 3a UIHb-aBryCcT — CeBEpPHOe.

MwuHuManbHasa 13 cpeaHnx ckopocTen BeTpa no pymbam 3a monb -3,9 m/c.

PacueTHble napameTpbl HapyxHoro Bodgyxa npuHatel no ClM 131.13330.2020. «Ctpo-
nTerbHas KNnuMaTosnorms».

[Mpn NPOEKTUPOBAHUMN OTOMNMEHUA U BEHTUNALMM NPUHATBI criegyowme napameTpbl
HapY>XHOro BO3ayxa:

- TemnepaTtypa 4515 NPOEKTUPOBaHUS BEHTUNALMKN K oTonneHna THap = -32°C;

neTHAA TemnepaTtypa Ans NpoeKkTupoBaHnsa BeHTunauumn THap= +27,0°C;

- neTHas TemnepaTtypa [Ans NPOEKTUPOBaHUSA KOHAMUMOHUPOBAHUA THap=

+32,0°C;

- cpegHsasa Temnepartypa otonuTensHoro nepuoga Tcp=-6,9°C;

- NPOAOIPKUTENBbHOCTb OTONUTENLHOrO nepmnoaa 202 CyToK.
PacuyeTHble napameTpbl BHyTpeHHero Bos3ayxa npuHsaThl no CM60.13330.2020), FOCT

12.1.005-88 n 3agaHuio Ha NpoeKkTupoBaHue.

1.3 NMokasaTtenn, xapakTepusyllwme yAenbHYHO BenUMYMHY pacxopa
3HepreTUYECKUX pecypcoB B 34aHUAX, CTPOEHUSAX U COOPYKEHUAX

[aHHble 0 NnoTpebHOCTN B 3HEpropecypcax npeacrasneHsl B Tabnvue 1.1,
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Tabnuua 1.1 — MNoTpebHOCTb B aHEpropecypcax

HanmeHoBaHue cTaTbi EonHnua

pacxona MaMepeHis Pacxog MNpumevaHne

1.9neKkTpoaHeprusa

MNoTpedbnsemas MOLWHOCTb 225275
P " KBT 4 KTT11-10/0,4kB-1600kBA

Pacxop anekTpoaHeprum kBT y/ron 19,73-10°

2. TennoBasa aHeprusi

Map HW3Koro AasneHns T/ 1.8-3.8
Tpas=164°C, T

Peas=0,6 Mrla ThicT/roA | 14,4-30,4
KoTtenbHas

TennodukaumoHHasa Boaa w3/ 18,2-18.6

Tpas=115-70°C, ; _
Ppas=0,5-0,3 MMa Teic.M3/ron | 145,6-148,8

TepmanbHoe macno v/ 12

Tp36=1 66°C,
Pp36=0,78 |V||_|a
3.TonnuBHLIN ras

Tbic. M%/rog, 96

TonnuBHbLIN ras HM3Y

Tp36=5_2OOC, BannoHsl ¢ npornaHom

Pp36=0,05 Mrla
4. A3oT

ThbIC. HM%/rog

A30T HU3KOro JaBneHuns
HM3/Y Mo Heobxo-
Toas=5—20°C, ThiC. HM3/ro ANMOCTH

Ppa6=0,5 Mlla

BannoHbl ¢ azoTom

1.4 Tpe6boBaHus K APXUTEKTYPHbIM, bYHKUMNOHaANbHO-
TEeXHOSNOMM4YeCKNM, KOHCTPYKTUBHbIM 7] MHXXEHEPHO-TEXHUYECKUM
peweHnsaM, BJIMAOWMUM Ha 3HepreTnyeckyr 3dpeKTUBHOCTbL 34aHUN,
CTPOEHUU N COOPYXKEHUN

1.4.1 Tpe6oBaHuA K TeNNOBOM 3aWuUTe 34aHUN

B3am.

1.4.1.1 Hopmupyemoe conpoTuBneHue Tensonepeanaye orpaxagarowmx
KOHCTPYKLIMN

PacueTHas TemnepaTypa Hapy>XHOro Bosayxa text coctasnsieT mmHyc 32 °C;
CpepHsisa TemnepaTypa oTonuTeNbHOro nepuoga tht — mmHyc 6,9 °C.
MpoAomMKUTENBHOCTL OTONUTENBHOrO Nepuoga znt = 202 cyT;

Pac4yeTHas TemnepaTypa BHYTPEHHEro Bo3ayxa 3gaHui:

Moon. v paTta

- ABK n TexHonorndeckas onepatopHas - tint = +22°C;

MHB. Ne
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- ToBapHo-CcblpbeBasa HacocHas - tint = +13°C (nomeweHus MNBK n HacocHas) u

tint = +10°C (nomewenne TI1);
- OnepatopHas cnvBa-Hannea HedpTeNPOAYKTOB C NPOMYCKHbIM NMYHKTOM — tint =
+23°C;
- BopggaHasa HacocHas — tint= 13°C;
- PeareHTHOe x03anCTBO — tint =+13°C (MOMeLLeHNs 3aKpbITOM HACOCHOW, BEHT-
kamepsbl 1 PI1) u tint = +22°C (nomeLLeHne annapaTHoM),
pagycocyTKn OTONUTENbHOrO Nepuoaa:
Dd = (tint — tht) znt = (23 - (-6,3)) - 202 = 5918,6°C-cyT
Dd = (tint — tht) znt = (22 - (-6,3)) - 202 = 5716,6°C-cyT
Dd = (tint — tht) znt = (13 - (-6,3)) - 202 = 3898,6°C-cyT
Mo Tabnuue 3 CIM150.13330.2012 onpeaensem HOpMUPYEMbIE 3HAYEHUS CONPO-
TUBNEHUA Tennonepegaye orpaxgatolmx KOHCTPYKUMA Rreq ANA NPOM3BOACTBEHHbIX
3[@aH1IN C CYXMM N HOpMaIbHbIM peXuMaMmm MeTo40M MHTEPNONALMN.
lMonyyeHHble AaHHbIE NpuBeAeHbI B Tabnvue 1.2.
- Hopmupyemoe conpoTusneHve Ttennonepegadye cteH npu tine = +23 °C un
D4=5918,6 °C-cyT.
Rreq= 2,18Mm2-°C/BT.
- Hopmupyemoe conpoTuBneHne Tennonepenade nokpbitusa npu tint = +23 °C n
Dq4=5918,6 °C-cyT.
Rreq= 2,98Mm2-°C/BT.
- Hopmupyemoe conpoTusrneHue tennonepenade nokpbltna npu tint
Da=5716,6 °C-cyT.
Rreq= 2,14 m2-°C/BT.
- Hopmupyemoe conpotmBneHue Tennonepenade NokpbiTUs nNpu tint =+22 °C n
Da=5716,6 °C-cyT.

Rreq= 2,93 m?-°C/BT.

B3am.

- Hopmupyemoe conpoTtusneHve Ttennonepegade crteH npu tin=+13 "C n
D4=3898,6 °C cyT.
Rreq= 1,78 m?>-°C/BT.

- Hopmupyemoe conpoTtuBneHune Tennonepenade nokpbitna npu tin=+13 °C n
D4=3898,6 °C cyT.
Rreq= 2,47 m*-°C/BT.

Moon. v paTta

- Hopmupyemoe conpotmeneHue Tennonepegade cteH npu tint = + 10°C

MHB. Ne
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Rre N(tint—text) — 1(10-(-31)) =0 673M2 . OC/BT
9= Aty 78,7 ’

- Hopmupyemoe conpoTtusneHue tennonepegade nokpbitusa npu tint = +10 °C

Rre N(tint—text) — 1(10—(-31)) =0 785M2 . OC/BT
9= At~ 7-8,7 ’

Tabnuua 1.2 — Hopmupyemble 3Ha4YeHUs CONPOTUBIEHUS TENNonepeaaye orpax-

AaoLLMX KOHCTPYKUMIA U3 Kupnuya:

Rreg, m? - °C/BT, Npu TemnepaTtype B NOMeLLEHNM

HavnmeHoBaHwue orpaxaeHuve
+23 +22 +13 +10

CTeHbl 2,18 2,14 1,78 0,673

MokpbITHA 2,98 2,93 2,47 0,785

B3am.

Ycnosusa akcnnyataumm CTPOUTENbHbBIX KOHCTPYKUMA B 3aBUCUMOCTWU OT BRax-
HOCTHOrO pexuma.

B nomeLLeHnsiX OTCYTCTBYIOT 3HA4YMMbIE BblAENeHNs BMaru, nogaepxaHme Bnax-
HOCTHOrO peXxuma o ycnosusiM Npou3BoAcCTBa He TpebyeTcs. BnaXXHOCTb BHYTPEHHEro
Bo3ayxa coctasnsaet oo 60 % npu temnepatype o 12°C un go 50 % npu 6onblien Tem-
nepaTtype.

BnaXXHOCTHbIN peXMm MNoOMeLeHUn B XONOAHbIA Nepuod roga onpegeneH no
n. 4.3 CI 50.13330.2012, kak cyxomn.

Komnnekc pacnonoxeH B CyXOM 30He BII@XHOCTM MO npunoxeHuo B
CIn 50.13330.2012.

1.4.1.2 OrpaHuyeHMe TemnepaTypbl U KOHOEHCALMM Bnaru Ha BHYTPEHHen
NOBEPXHOCTU OrpaxKaaroLmx KOHCTPYKLUN

[na NpoM3BOACTBEHHbIX 34aHUA C CYXMM N HOPMasibHbIM PEXUMOM HOpMUpYe-
MbI TEeMNepaTypHbIA Nepenag Mexay TemnepaTypon BHyTpEHHEro Bo3ayxa n temnepa-
TYpPOW BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpaxkaatroLLen KOHCTPYKUMM npueegeH B Tabnuue 1.3

Tabnuua 1.3 — Hopmupyembin TemnepaTypHbIA Nepenag Mexay TemnepaTtypou

BHYTPEHHEro so3ayxa u TeMHepaTyp0|7| BHyTpeHHeIZ NOBEPXHOCTU orpawqaroLu,el‘/'l KOH-

CTPpyKUunun

OrpaxpgatoLlasi KOHCTPYKUMS Atn, °C Atn, °C

Moon. v paTta

HapyxHble CTeHbI tint-td, HO He Bonee 7 7

MokpbITUA 0,8(tint-td), Ho He Gonee 6
6

MHB. Ne

roe: tint = 10, 13, 22, 23°C — Temnepartypa BHyTPEeHHEero Bo3ayxa, tas=7 °C — 1em-
nepaTypa TOYKM POChI.

Pac4yeTHbIM TeMnepaTypHbIN Nnepenag onpeaensercsa no popmyne:
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

n(tint - text)
Ry Xint

Aty =

roe:

text = —31 °C — pac4yeTHaa Temnepartypa Hapy>XHOro Bo3ayxa B XONoOAHbIV ne-
puog roga, NpuHATasl paBHOW cpedHen TemnepaTtype Hanbonee XonoaHOW NATUAHEBKM
obecneyeHHocTbio 0,92 no CI1131.13330.2020;

Ro — npuBegeHHoe conpoTueBneHne Tennonepegayve orpaxaaroLnx KOHCTPYKLNN;
Xint = 8,7 — KOIPPULMEHT TENNOOTAAYN BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU;

N =1 — KO3 PULUMNEHT, yYNTBIBAIOLLNN 3aBUCUMOCTb MOSOXKEHUS OrpaKaaroLLen
KOHCTPYKLMN NO OTHOLLEHWUIO K HAPY>XHOMY BO34yXY.

[nsa orpaxkgaroLmx KOHCTPYKLUMIA (CTEH) 30aHUI:

ABK: At,=1,74°C;

TexHonornyeckas onepaTtopHas: At, =2,46°C;

ToBapHO-CblpbeBasi HacocHas: At, = 2,43°C;

OnepaTopHasa cnuBa-HanvMBa HedTENPOAYKTOB C MPOMYCKHbIM  MYHKTOM:
Aty=1,78°C;

BoasiHast HacocHas: At, =2,57°C

PeareHTHOe x03ancTBO: Aty=1,76°C (ana tint= +13°C) n At, =1,92°C (gnga tint =
+22°C)

[nsa orpaxgaroLwmx KOHCTPYKUMIA (MOKPbLITUIA) 30aHUN:

ABK: Aty=1,42°C;

TexHonornyeckasa onepatopHas: Aty=1,45°C;

ToBapHo-cbipbeBasi HacocHas: At, =3,43°C (ans tint =+10°C) u At,=1,83°C (ans

tint=+13°C) ;

OnepaTopHasa cnvBa-HanuBa HeMTENpPOAYKTOB C MNPOMYCKHbIM  MYHKTOM:
Aty =1,95°C;

BoasiHast HacocHas: At,=1,97°C;

PeareHTHOe x0351cTBO: Aty=1,64°C (ansa tint= +13°C) n Aty=1,47°C (ona tint =
+22°C).

1.4.1.3 OCHOBHbIe MPOEKTHbIe pelleHUs Mo aBToMaTu3auuum npouecca
perynmpoBaHnUA OTONJEHUs, BEHTUNALUA U KOHAMLMOHMPOBaHMe Bo3ayxa

[ns NpUTOYHBIX YCTAHOBOK NpedyCMOTPeHa aBTomaTtusauusi, obecneymsaroLlas

KOHTpPOJ1b Ha, pa60T0|?1 BEHTUNALUMNOHHbIX CUCTEM.
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

B KOMNNeKT nocTtaBku BXOAAT LWKadbl CUCTEMbI aBTOMATUYECKOrO yrnpaBreHus,
COBMELLEHHbIE C CUMOBbLIMM WMTamMu, gatynkm Kul'l, ucnonHmtenbHble MeXaHn3Mbl, Y3nbl
TepMoperynmpoBaHus.

MputoyHoe obopynoBaHune nmeeT 100% pesepBupoBaHne, KPOME CUCTEM:

M1 — pna 3panne AKb

M2 (neTHaa) — ana BOOSAHOW HACOCHOM;

O6opynoBaHve Ans aBapUnHbIX U NPOTUBOLLIMHBLIX CUCTEM BbITSXKHOW U MPUTOY-
HOW BEHTUNALMM Be3 pe3epBnpoBaHuS.

MecTHasa cuctema aBTomaTnsaumm npegycMaTpuBaet:

Ing peareHTHOro X034nucTBa:

- noagepxaHue TemnepaTypbl Bo3gyxa Anst nputoyHon cuctemsl M2(M2a), 06-
cnyxuBatoLlen annapaTHyto (B npegenax20 +2°C) n PI1 (He Huxe +10°C);

- nopaepxaHue Temnepartypbl Bo3gyxa Ans nputodHom cuctemsl M1 (M1a), ob-
cnyxuBatoLLen nomeLeHme HacocHou (He Hxe +13°C) n BeHTkamepy (He Huxe +10°C);

— MNepekniovYeHne Ha pe3epBHYH YCTaAHOBKY Mpu MadeHuu OaBreHUs Huxe
25 MM.BOA. CT. B NPUTOYHOM BO34YyXOBOAE W MpU BbIXOAE U3 CTPOSA BEHTUNATOpa And
BeHTcucTembl M12(IM2a), obenyxuBatowyto annapaTHyto n Pl 0,4kB;

— NepeksnioYeHe Ha pe3epBHY YCTaHOBKY MpW MOMIHOM NageHun OaBreHus B
NPUTOYHOM BO34yXOBOAE M MpU BbIXOAE W3 CTPOS BeHTUnaTopa AN BEHTCUCTEMbI
M1(M1a), obcnyxmnBaroLLyto HACOCHYHO U BEHTKaMepy.

Ona snpaHuga ABK:

- nopaepxaHve TemnepaTypbl Bo3gyxa Ans nputovHor cuctemsl M1, obecnyxm-
BatoLLen nabopatopum (He HWxe +20°C), cknag KNCNOT 1 peareHToB (He Hxke +18°C),

- noagepxaHue TemnepaTtypbl Bo3ayxa He Huke +16°C B cknage apbutpakHbix
npo6 1 Tambyp-Lwnto3e ckrnaga apbuTpaxHslx Npod ans nputoyHon cuctemsol M2(M2a);

- noagepxaHue TemnepaTypbl Bo3ayxa ansa nputovyHon cuctemsl M3(M3a), 0b-
cnyxuBatoLlen kabmHeTtbl (He Huxe +18°C), rapaepob cneuoaexabl Npy OyweBon (He
Hke +25°C), kopngopsbl (He HWxe +16°C), MNBK (He Hmxe +10°C);

- noagepxaHue TemnepaTypbl Bo3gyxa Anst nputoyHon cuctemsl M4(M4a), ob-
cnyxuBatoLlen ysen cBsasn (He Huxke +16°C), wutosytro (He HUxe +10°C);

— NepekniovYeHne Ha pe3epBHYH YCTAHOBKY MpW MNageHuu OaBreHUs Huxe

25 MMm.BOA. CT. B NMPUTOYHOM BO3yXOBOAE U NPU BbiXOOe U3 CTPOA BEHTUITATOP OJ14 BEHT-

cuctembl M14(M4a), obcnyxmBatoLwyo y3en CBs3n U LWNTOBYIO;

— nepekKkrn4yeHne Ha pe3epBHYO YCTAaHOBKY MNpu noJfiHOM nageHunn naBlieHnA B

NPUTOYHOM BO34yX0BOOE U NPU BbiIXoAe N3 CTPOA BEHTUNATOPA OJ14 BEHTCUCTEM!

16
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- M2(N2a) - cknag apbutpaxHbix Npob, Tambyp-wno3 cknaga apbuTpaxHbix

npoo;

- M3(M3a) - kabuHeTbl, rapaepod npu gyweson, NBK n kopngopsl;

— MEepeKkNiYeHne Ha pe3epBHYK YCTaHOBKY MpW NageHuVM AaBIEeHUst Huxe
5 MM.BOA.CT B BbITS’)KHOM BO34yXOBOAE M NMpU BbIXOAE U3 CTPOSA BEHTUNATOPA ANA BEHT-
cuctem B6(B6a) — cknag apbutpaxHbix npob.

[na TexHonorn4eckon onepaTopHoOn:

- noagepxaHue Temnepartypbl Bo3gyxa Ans nputoyHon cuctemsl M1 (M1a), o6-
Cry>XuBatoLLier onepaTopHyto 1 annapatHyto (B npegenax +20 +2°C), kabuHeT Havanb-
HWKa cMeHbl (He Huwxe +18°C), y3en cBaan (He Huxe +16°C), NBK (He Hnxe +10°C);

- noagepxaHwe TemnepaTtypbl Bo3gyxa And nputovHom cuctemsl 12 (MM2a), o6-
CNy>XMBaLLEN KOMHATy nNpuema nuwm (He Hxke +22°C), KoMHaTy LeXypHOro crecaps
KW (He Huxe +18°C), knagosyto 1 Kopuaopsl (He Huxe +16°C);

- MepeknioYeHne Ha pe3epBHYK YCTaHOBKY MpW MageHUn OaBheHUs Huxe
25 MM.BOA. CT. B MPUTOYHOM BO34YXOBOAE W NPU BbIXOAE U3 CTPOS BEHTUNATOpa And
BeHTcuctem: M1(MN1a) — onepatopHas, annapaTHas, kabuHeT, y3en cessu, MNBK;

- MepeknioYeHne Ha pe3epBHYK YCTaHOBKY MpU MageHUn OaBheHUs Huxe
25 MM.BOA. CT. B NPUTOYHOM BO34yXOBOAE M NPWU BbIXOAE M3 CTPOS BeHTUnsTopa Ans
BeHTcucteMm: NM2(M2a) — koMmHaTa npuema nuK, KOMHaTa gexypHoro cnecapsi KUMM, kna-
[0Bas U Kopuaopsl.

ns 3akpbITOV TOBAPHO-CbIPLEBOW HACOCHOWN:

- nopaepxaHve TemnepaTypbl Bo3gyxa He Huke +13° ana NpuTOYHON CUCTEMBI
M1 (M1a), obecnyxunBatowen NOMeLLEHNE HACOCHOWN;

- noagepxaHue TemnepaTypbl Bo3gyxa He Hwxke +10°C ana nputovHOWM Cu-
ctembl M12(MM2a), obenyxunsatowen nomewenne T n MNBK;

— nepekKkrn4yeHne Ha pe3epBHYKO YCTAaHOBKY MNpu nageHun [OaBlieHUA HUXe

25 MMm.BOA. CT. B MPUTOYHOM BO34YyXOBOAE M NPW BbIXOAE M3 CTPOS BeHTunsTopa [Ons

BeHTcuctemsl: M2(M2a) — TI1;

B3am.

— nepekKkrn4yeHne Ha pe3epBHYO YCTaAaHOBKY MNpu noJfiHOM nageHunn naBlieHnA B

NPUTOYHOM BO34YyXOBOAE M NPWU BbIXOAE M3 CTPOSi BEHTUNATOpPA AN BEHTCUCTEM:
M1(M1a) - HacocHas;
— NepekniovYeHne Ha pe3epBHYK YCTAHOBKY MNPV NadeHuun OaBNEHUsS HUXe

5 MM.BOZ. CT. U NpU BbIXOAE N3 CTPOSi BeHTUNSATOpa Anst BeHtcuctem: B1(B1a) — Hacoc-

Moon. v paTta

HaA.

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

[nga BoosgHOM HAaCOCHOW

- rnoggepxaHue TemnepaTypbl BO3gyxa ans nputodHon cuctemsl M1 (M1a) B no-
MeLLeHne HacocHon (He Huxke +13°), B PN n MNBK (He Huxe +10°);

— NepekniovYeHne Ha pe3epBHY YCTAHOBKY NpW NageHun AaBrieHus Huxe 25
MM.BOA. CT. B NPUTOYHOM BO34yXOBOAE U NPU BbIXOAE M3 CTPOSI BEHTUNATOPA AN BEHT-
cuctemsl: [11(M1a) - HacocHas, Pl n MNBK.

[na onepatopHoOM cnvBa-HanmMBa C MPONYCKHbIM _MYHKTOM

- noagepxaHue Temnepartypbl Bo3gyxa Ans nputovHon cuctemsl M1 (M1a), o6-
CNyXuBarwLLen ornepaTtopHyto u annapaTHyto (B npegenax +20+2°C), NBK (He Huxe
+10°C); Tambyp (He Hxe +5°C);

- noagepxaHue Temnepartypbl Bo3gyxa Ana nputodHon cuctemsl M2 (M2a),

- obcnyxuBatowen KOMHaTy npuemMa nuwm (He Huxe +22°C), rapaepobHyto (He
Hxke +23°C), kopngop (He Huxe +16°C); Tambyp (He Huxe +5°C);

— NepekniovYeHne Ha pe3epBHYKD YCTAHOBKY NPW NageHun AaBreHus Huxke 25
MM.BOA. CT. B NPUTOYHOM BO34YyXOBOAE U NPU BbIXOAE M3 CTPOS BEHTUNATOPA A5 BEHT-
cucteM: NM1(MN1a) — onepaTopHas, annapatHas, NBK, Tamobyp;

— NepekniovYeHne Ha pe3epBHY0 YCTaHOBKY NPW MOMIHOM NafeHun OaBfeHus B

NPUTOYHOM BO3AyxXoBOoAE U TMpPU BbIXOAE U3 CTPOA BEHTUNATOPaA ANAd BEHTCUCTEM.

M2(MN2a) - komHaTa npuema nuwn, rapaepobHas, cywmnka, kopugop n tTamoyp;

— MEpPEKNOYEHNEe Ha pPEe3EpPBHYH YCTAHOBKY MNPW MaAEHUN OaBfEHUA HUXKe
5 MM.BOZA. CT. 1 Mpu BbIXO4E U3 CTPOS BEHTUNATOpA ANnsa BeHTcuctem: B2(B2a) — anna-
paTHas.

1.5 TpeboBaHMA K OTAENbHbLIM 3NEeMeHTaM, KOHCTPYKUMAM 34aHUn,
CTPOEHUN U COOPYKEHUN N X CBOMCTBAM, K UICNOJNb3yEeMbIM B 30aHUSAX, CTPOEHUAX
M COOPYXXEHUAX YCTPONCTBAM U TEXHOJIOMUSA M, @ TaKXKe K BKITH0YaeMbIM B NPOEKTHYHO
OOKYMEHTaLMl0 WU NPUMEHSIeMbIM TMpPUA  CTPOUTENbLCTBE, PEKOHCTPYKUUM U
KanutanbHOM pPeMOHTe 34aHUW, CTPOEHUM U COOPYKEHMU TEXHONONMAM MU
mMaTepuanam, nosBonsoLwue MUCKITIOUYUTb HepauMoOHanbHbIN pacxop
3HepreTUY4ECKMX pPecypcoB Kak B Mpouecce CTPOUTENIbCTBA, PEKOHCTPYKLUU M
KanuTarbHOro peMoOHTa 34aHUW, CTPOEHUN U COOPYXEHUW, TaKk U B npouecce UX
aKcnnyarauyum

1.5.1 Tpe6oBaHuA K oTAENbHbLIM 3/IEMEHTaM 34aHUN

[nsa oTAenbHbIX 3NEMEHTOB OrpaxaatoLmx KOHCTPYKLUIN HOPMUPYHOTCS NpuBe-

[IEHHOe COMpOTUBIIEHME Tennonepenaye, Temnepatypa BHYTPEHHEW MOBEPXHOCTU U
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apyrue nokasartesnun, HopMupyemble OnAa 3gaHuda B LernomMm r I'IO,EI,pO6HO onncaHHbIE B

npeablaywem nogpasgene.

1.5.2 TpebGoBaHuA K TensoBon usonsauum obopyaoBaHus un Tpybonposoaos

B cootBetctBUM ¢ TpebosaHmsammn CI1 61.13330.2012 cnenyet npegycmatpu-
BaTb TEMNIOBYIO U3ONALMIO TEXHOMOMMYECKOro U OTONUTENBHO-BEHTUNSALMOHHOIO 060py-
A0BaHUs, TEXHOMOrMYecknx TpybonpoBoaoB 1 TpyGoNnpoBOAOB CUCTEM BHYTPEHHETO TEM-
nocHabxeHus u T.n. TennonsonsaunoHHasa KOHCTPYKLMSA AofmkHa obecnednBaTb HOpMa-
TMBHbIN YPOBEHb TEMMOBLIX NOTEPb 06opyaoBaHMEM U TpybonpoBodgamu, GesonacHyro
ANS YenoBeka TeMnepaTypy Ux HapyXXHbIX NOBEPXHOCTEN, Tpebyemble napameTpbl Ten-
FNIOHOCUTENSA NPY 3KCNyaTauuu.

B npoekTHOM JOKyMeHTaunn ¢ Lernblo S3KOHOMUYHOIO MUCMOSIb30BaHNA TEN0BOM
SHEepruv Ang yMeHbLUEeHUS TEMOBbLIX NOTEPb B OKPYXXaIoLLYIO cpeay U noaaepXXaHna 3a-
AaHHOW TemnepaTypbl NPoAyKTa, a Takke ucxoasa m3 TpeboBaHun oxpaHbl Tpyga U Tex-
HWKM Ge3onacHOCTK, NPeayCMOTPEHO UCNONb30BaHMe TENSIoBOW nsonaumm obopyaosa-
HUA 1 TpybonpoBoaoB.

EmkocTn nogsemHble Ans npuema HedTu, BbINOfHEHHbIE C 060rpeBoOM Tenso-
PUKaLMOHHOM BOLOW, U Ma3yTa, BbINOSIHEHHbIE C 0O6OrPEBOM MapoM, U30NMPOBaHbI OT
TennonoTepb MataMmu MPOLUMBHBIMU TEMSON30NSAUMOHHBIMUA 3HEPreTUYECKMMUN MapKu

100 B obknagke M3 CTEKNOTKaAHU CO BCEX CTOPOH.

"Opn3oHTarnbHbIE EMKOCTU Mapka TOBapHbIX HEPTENPOAYKTOB M30MMPOBaHbI OT
Tennonotepb MaTaMmu Tennon3onsaunoHHsiMm "TEX MAT" n3 muHepansHOM BaThl.

PesepByapbl 4ns XxpaHeHuUs Cblpon He(PTN N Ma3yTa, BbINOSTHEHHbIE C NAPOBbIMU
nogorpeBaTensiMn, U305IMpoBaHbl MaTaMu NPOLLMBHBIMU TEMMOU30NSALUMOHHBIMU SHEpre-
Tnyeckmumm mapkm 100 B oOknagke n3 CTEKNOTKaHN CO BCEX CTOPOH.

TexHonornvyeckue TpybonpoBoabl B 3aBUCUMOCTM OT AMamMeTpa 3am30nnpoBaHbl

Matamu TennomnsonaunoHHeiMm "TEX MAT" ns mmHepansHoun BaTbl TOSMWMHON 40 70 MM

nnn umnnHapamMmmn Tenyion3onAaumnoHHbIMU U3 MVIHepaJ'IbHOI7I BaTbl HA CUHTETUYECKOM CBA-

3yIoLLEM.

B3am.

ApmaTypa n CbJ'IaHU,eBbIe coegnHeHuna 3an3ornimpoBaHbl MaTpauamMmm U3 MaToB

TennonsonsaumoHHblx "TEX MAT" n3 MnuHeparnbHOM BaTbl B TKAHU KOHCTPYKUMOHHOW T-

23P n3 CTeKknsiHHbIX Kpy4eHbIX HuTen TonwmHon 100 mm.

Moon. v paTta

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne
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2 O6ocHoBaHMe BbliboOpa oONTUMalribHbIX apPXUTEKTYPHbIX,
PpYHKLMOHaNIbHO-TEXHONOIMMYECKUX, KOHCTPYKTUBHbLIX U UHXXEHEPHO-
TeXHUYECKMX PpelleHnn U UX Haagnexawen peanuvsauum npu
OCYLLUEeCTBNEHNUN CTPOUTESNIbCTBA, PEKOHCTPYKLUUU U KanuTasibHOro
pPeMOHTa ¢ uenbio obecneyeHMs COOTBETCTBUA 34aHUN, CTPOEHUN U
COOpPYXEeHUNn TpeboBaHUAM 3IHepreTnvyeckom 3PPEeKTUBHOCTU W
TpeboBaHUAM OCHALLEHHOCTU UX NpUbopamMmn y4éTta NCnosib3yeMbliX
3HepreTUYECKUX pecypcosn

2.1 O6wme cBegeHus
[MpoekToM NpeayCcMOTPEHO paunoHanbHOe NCNOb30BaHNE SHEPreTUYeCcKmx pe-

CypcoB nyTemM Bbl6opa COOTBETCTBYIOLLIENO YPOBHS TEMNMO3ALWMUTbI 34aHNSA C y4eToM 3h-
EKTUBHOCTMN CUCTEM TENNOCHAOXeHNA 1 obecnevyeHnss MMKpOKNMmaTa, paccMmaTpuBas
34aHne n cucteMbl ero obecneyeHus Kak equHoe Liernoe.

HapyXHble orpaxkgaroLme KOHCTPYKUMM 34aHus, COrfacHO npeanucbiBatoemy
noaxoAdy, yaoBneTBOpPSOT creayowmm TpeboBaHnsaM no:

- [onycTMmMoMy NpvBELEHHOMY COMPOTUBIEHUIO Tennornepenadye B COOTBET-
CTBMM C HOpPMaMMU;

— MWHUMasnbHbIM AONYCTUMbIM TEeMNepaTypam BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU B CO-
OTBETCTBMU C HOPMaMU;

- MakcuMmasnbHO AOMYyCTUMOM BO34YXOMNPOHMLIAEMOCTH.

PacuyeTHas BenunymHa yaenbHon noTpebHOCTN TENSIOBOW SHEPTNN HA OTOMNNEHNE
3[aHUs CHUXXEHa 3a CYeT:

a) 06bEMHO-NNMaHMPOBOYHbIX peLleHnii, obecneynBaoLmMX HaMMEHbLLYO NIlo-
Waab HapyXHbIX OrpaXkaeHUn, yMeHbLUEHNE YnCIia HapYXHbIX YIMNoB, YBENUYeHne LWun-
PUHbI 30aHWIA, a Takke UCMNONb30BaHNA OPUEeHTaUMn 1 paumMoHanbHOM KOMMNOHOBKN MHO-
rOCEKLMOHHbIX 3AaHWUMN;

6) CHWKEHMs Nnowaan CBETOBbLIX NMPOEMOB 34aHUN 4O MUHMMAarbHO Heobxoaum-
MOV No TpeboBaHUSAM eCTECTBEHHOM OCBELLEHHOCTU B COOTBETCTBUN C CaHUTAPHbLIMA
npasunaMmmn n TpeboBaHMsAMN B3pbIBONOXapobe3onacHoCTH;

B) MCrnonb3oBaHnA SCbQ)eKTVIBHbIX TeNnNMon3onAUMOHHbIX MaTepunarnoB 1 pauno-

HaJIbHOIro pacnoJioXXeHnA UX B orpaxgarollnx KOHCTPYKUUAX, obecneunBatowlero bonee

BbICOKYIO TEMSIOTEXHUYECKY0 OAHOPOAHOCTb M 3KCMNyaTauMOHHY HaAeXHOCTb HapyX-
HbIX Orpa)KaeHWi, a Takke MOBbILIEHUS CTENEHWN YNNOTHEHUS CTLIKOB U NPUTBOPOB OT-

KpbIBakOLWKNXCA 3JIEMEHTOB HAPYXHbIX orpaxq:l,eHmﬁ.
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne
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OrpaxpgatoLme KOHCTPYKLUN 34aHMI 3anpoeKTUpOoBaHbl C UCNoNb3oBaHMeM ad-
hEKTUBHOIO yTENNUTENS.
TonwwmHa ytennutens obecneymBaeT HEOOGXOOUMYH TEMMOBY MHEPUUIO 34a-
HUI N CoKpaLLaeT aHepronoTpebrneHne Ha oToNneHne.
MoHTa) TEnnoBoW M30NSUMM AOMKEH MPOM3BOAUTLCS KBaNMMUUMPOBaAHHLIM
nepcoHanom crneunanMaMpoBaHHOW MOHTaXHOW OpraHn3aumMmM B CTPOrOM COOTBETCTBUM

C NMPOEKTOM N pekoMeHaaUunAaAMn 3aBoaa-n3rotoBuUTENA.

2.2 ObocHoBaHMe BblbOpa ONTUMANbHbIX  WHXEHEePHO-TEXHUYECKNX
pelweHnmn

2.2.1 Orpaxaarowme KOHCTPYKLUM 3[aHUN
2.2.1.1 ABK
ConpoTuBneHue Tennonepeaaye cteHbl (2 cnos)

McxogHble AaHHbIE:

Bo3avx BHYTPM NOMELLEHUA:

— fint = 60 %;

- tint=22 °C;
TonwmHbl CrioeB MHOTOCIOWHbLIX KOHCTPYKLIUN:

- d1=39Cm=39/100 = 0,39 m;

- d2=10cm=10/100=0,1 m;

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 1:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosus akcnnyataummn - b; TennotexHude-

ckve nokasatenu - KepamMautob6eToH Ha KBapLIeBOM Mecke C nopusaumen; nrnoTHOCTb

800 kr/m3; Bug maTepuana - 6eTOHbI U pacTBOpPbI):
ro1 = 800 kr/m3

l1 = 0,35 B1/(M°C);

s1 =4,9 B1/(kB.M °C);

m1 = 0,075 mr/(m 4 MNa);

TennoTexHuyeckme nokasartenu cnos 2:

(BoHa BnaxHocTn - HopmaneHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHuye-

ckne nokasatenun - Rockwool - nanTbl TENNOM30MsL. N3 MUHEPANbHOM BaTbl HA CUHT.
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ceasyowem (TY5762-010-04001485-96); nnoTHocTb 75 kr/m3; Bug matepuana - MuHe-

panoBaTHbIE N CTEKINOBONOKHUCTbIE MaTepuarnbl):
— To2 = 75 krim3;
l2 = 0,045 B1/(M°C);
s2 = 0,51 B1/(kB.M °C);
- m2=0,58 mr/(m 4 lNa),
Knumatuyeckue aaHHble:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- text, 5=-31°C;

text, | = -14,8°C;

Dtext = 8,1 °C;

Znt, 8 = 202 cyT;

tht, 8 = -6,3 °C;

znt, 10 = 215 cyr;

tht, 10 = -5,4 °C;

- n=55wm/c;

Pes3ynbmamsbl pacyema:

1) TennoTtexHn4eckumn pacyet

KoHcTpyKums - HecBeTonpo3payHasi.

2) Bbibop nokasarenen Ten0BOV 3alUnNThl 30aHUS

Tun 30aHNs UNY NOMELLIEHUS! - NPOU3BOACTBEHHbIE.

3) NpogomkeHne pacyeTa no n. 5.3

AkcnnyaTauus 3gaHns - NOCTOSIHHAS.

text = text, 5 =-31 °C

4) OnpegeneHne conpoTMBIEHUS Tennonepeaaye

B3am.

BosgylHas npocnoi ka, BEHTUNMpyeMasi Hapy»XHbIM BO3yXOM - OTCYTCTBYET.

Ty KOHCTPYKUUIA - HAPY>KHbIE CTEHbI
aint = 8,7 BT/(M?°C)

Mo Tabn. 8 CIN 23-101-2004:

aext = 23 BT/(M?°C)

Moon. v paTta

KOHCTpyKUus - ogHOpOaHas.

MHB. Ne
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KOHCTpYKUMS - MHOTOCIOMHas.

5) OnpegeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBNIEHUA KOHCTPYKLMW C NocrnenoBa-

TENbHO PacCnonoXeHHbIMU CIToAMNA

3amMKHyTasi BO3gyLlHasa Npocrionka - OTCyTCTBYET.

KonnyecTtBo cnoes - 2.

6) OnpegeneHne TEPMUYECKOrO CONPOTUBIIEHUS AN NEPBOro Crnos
d=d1=0,39m

| =11 =0,35BT1/(M°C)

Ri =d/l =0,39/0,35 = 1,11429 (M2°C)/BT

7) Onpe,u,eneHme TEPMUNYECKOIo conpotTmBIieHnd and BTOPOro crod
d=d2=0,1m

| = I2 = 0,045 BT/(M°C)

Rz =d /I =0,1/0,045 = 2,22222 (M?°C)/BT
8) MpogomkeHune pacyeta no n.9.1 CI123-101-2004
Rk = R1+R2 = 1,11429+2,22222 = 3,33651 (M?°C)/BT

Ro = 1/aint+Rk+1/aext = 1/8,7+3,33651+1/23 = 3,49493 (M2°C)/BT.

9) OnpegeneHne pacyeTHOro TeMnepaTypHOro nepenaga Mexay Temnepartypomn

BHYTPEHHEro Bo3ayxa M TemMnepatypon BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU OrpakaarLlen KOH-

CTPYKLUNM
Mo Tabn. 6:
n=1.
aint = 8,7 B1/(M?°C)
Dto = n (tint-text)/(Ro aint) = 1*(22--31)/(3,49493*8,7) = 1,74308 °C (dpopmyna (4);

10) Bna)HOCTHbIN peXNM MOMELLIEHUS B XONI0AHbIM NepUos roga

T.K tint=22°C>12°C ntint =22 °C < 24 °C; fint < =60 %

B3am.

CnepoBaTtenbHO, No Tabn. 1 BAAXHOCTHbIN PEXUM - CYXON UM HOPMarbHbIN.

11) NpogomkeHne pacyeTa no 1abn. 5

T.K. BMaXXHOCTHbI PEXUM MOMELLEHUS - CYXON UNN HOPMarSbHbIN:

T.K. fint > 50 %

Moon. v paTta

fABHble M30bLITKM Tenna B 3gaHuu (> 23 BT/M3) - OTCYTCTBYIOT.

MHB. Ne
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Mo tabn. 5 Din=7°C

12) NpopomkeHne pacyeta no n. 5.8

Di0 =1,74308 °C < = Din = 7°C (24,90114% oT npeaernbHOro 3Ha4eHusl) - ycro-

Bu/e BbINMOJIHEHO

13) NpopomkeHne pacyeta no n. 5.3

Tk tint>12 °C

tht = tht, 8 =-6,3 °C

Znht = Znt, 8 = 202 cyT.

Dd = (tint-tht) znt = (22--6,3)*202 = 5716,6 °C cyT (popmyna (2); n. 5.3 ).
14) BNna)kHOCTHbIN PEXUM NOMELLEHMS B XONOAHbIM Nepunoa roga

TK tint=22°C>12°Cuntint =22 °C < =24 °C; fint < =60 %:

CnepoBaTtenbHo, No Tabn. 1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM - CYXON U HOPMarbHbIN.

15) NpopomkeHne pacyeta no n. 5.3

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUS - CYXOWN NI HOPMaIbHbIN:

TwWn KOHCTPYKUWM - CTEHDI.

Mo Tabn. 4 B 3aBucumocTu oT Dy

Rreq = 2,14332 (M2°C)/BT
Ro = 3,49493 (M2°C)/BT > = Rreq 2,14332 (M?°C)/BT (163,06151% oT npeaenb-

HOro 3Ha‘-IeHMS|) - ycnoBue BbINOJIHEHO

16) OnpegeneHve TemnepaTypbl BHYTPEHHEN MNOBEPXHOCTU OAHOPOAHOW OAHO-

CNOWHOW U1 MHOTOCINOWHOW orpakgaroLlen KOHCTPYKUMU C 0AHOPOAHBIMU CINOSMU
text = text, 5=-31°C.
tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 22-1*(22--31)/(3,49453*8,7) = 20,25692°C.

Mo tabn. npun. P CIN 23-101 B 3aBUCMMOCTM OT tint U fint
ta = 13,88 °C
tsi = 20,25692 °C > = ta = 13,88 °C (145,94323% oT npenenbHOro 3Ha4eHus) -

B3am.

yCInoBWe BbINOJTHEHO .
ConpoTuBneHue Tennonepeaaye nokpbIitTva (4 cnos)

McxogHble JaHHbIE:

BO3,D,VX BHYTPU NMOMELLEHNA:
- fint=60 °/o;
- tint = 22 °C;

Moon. v paTta

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

TonLwmHbl CrioeB MHOTOCMOWHbLIX KOHCTPYKLIUN:

di=22cm=22/100 = 0,22 m;
d2=4cm=4/100=0,04 m;

ds=12cm=12/100=0,12 m;
d4=17cm=17/100=0,17 m;

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 1:

(8oHa BnaxkHocTu - HopmarnbeHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-

ckue nokasatenu - XXenesobeTtoH (FTOCT 26633); nnotHocTb 2500 kr/m3; Bug matepuana

- GETOHbI M PAcTBOPbI):
- ro1 = 2500 Kr/m3;
-l =2,04 B1/(m°C);
- 81 = 18,95 B71/(kB.M °C);
-m1 = 0,03 mr/(m 4 Ma);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 2:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-

ckne nokasatenun - Rockwool - nauTbl Tennonsonsu. u3 MMHepaﬂbHOﬁ BaTbl HA CUHT.

ceasyowem (TY5762-010-04001485-96); nnotHocTb 150 kr/m3; Bua maTtepuana - MuHe-

panoBaTHble N CTEKITOBOJIOKHUCTbIE MaTepMaJ’IbI)I

ro2 = 150 Kr/m3;

l2 =0,046 B1/(M°C);

s2 = 0,66 BT1/(kB.m °C);
m2 = 0,54 mr/(m 4 MNa);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 3:

(8oHa BnaxHocTn - HopmaneHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b, TennotexHude-

ckne nokasatenun - Rockwool - nanTbl Tennousonsy. u3 MMHepaﬂbHOﬁ BaTbl HA CUHT.

ceasyowem (TY5762-010-04001485-96); nnotHocTb 100 kr/m3; Bua maTtepuana - MuHe-

panoBaTHbIEe N CTEKITOBONIOKHUCTLIE MaTepuarbl):

ros = 100 kr/m3;

Is = 0,045 B1/(M°C);
s3 = 0,51 B1/(kB.M°C);
m3 = 0,58 mr/(m 4 Ma);

TennoTexHuyeckme nokasartenu cnos 4:

703/21-1-33-01.TY




26

(BoHa BnaxkHoCTK HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennoTexHu-
Yyeckue nokasaTtenu - KepamantobeToH Ha KBapLeBOM Mecke ¢ nopusaumnen; NroTHOCTb
800 kr/m3; Bua maTtepmana - 6eToHbl U pacTBOpbI):

— fo4 = 800 Kr/m3;

- 14=0,35BT1/(M°C);

- s4=4,9 B1/(kB.M °C);

- ma4 = 0,075 mr/(m v Ma);

KnumaTtnyeckme gaHHbIE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
— text, 5=-31°C;
— text, | =-14,8 °C;
— Dtext = 8,1 °C;
Znt, 8 = 202 cyr;
tht, 8 = -6,3 °C;
- zn, 10 = 215 cyrT;
- tnt, 10 =-5,4 °C;
- n=55wm/c;

PesynbTaTthl pacyera:

1) TennoTtexHn4eckumn pacyet

KOHCprKLI,I/IFI - HecBeTOornpo3pavyHasd.

2) Bbibop nokasaTernen TennoBov 3aLmThbl 30aHNA

Tun 30aHNs MNK NOMELLIEHUS - NPOU3BOACTBEHHbIE.

3) NpogomkeHne pacyeTa no n. 5.3

AkcnnyaTauus 3gaHns - NOCTOSIHHAS.

fext = text, 5=-31°C.

4) OnpegeneHne conpoTUBIEHNS Tennonepeaaye

BosgylwHas npocnovika, BEHTUNMpyeMas Hapy>KHbIM BO3QyXOM - OTCYTCTBYET.

B3am.

Tun KOHCTPYKUMI - MOKPbITUS.

BHYTPEHHSIAA NOBEPXHOCTb OrpaXaaroLLmx KOHCTPYKLUMI - FNagKkme noTOsKu.
Mo Tabn. 7 aint = 8,7 B1/(M?>°C)

Mo tabn. 8 CI 23-101-2004:

aext = 23 B1/(M2°C)

KOHCTpyKUus - ogHOpOaHas.

Moon. v paTta

KOHCTpYyKUMS - MHOrOCIronHas.

MHB. Ne
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5) OnpegeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIEHNA KOHCTPYKLIMM C NocnegoBa-

TENbHO pacnonoXeHHbIMU CIiodMiA

3amkHyTasa Bo3ayLIHas Npocrovika - OTCyTCTBYeT.

KonunyecTBo crioes - 4.

6) OnpenerneHne TepMMYECKOro CONPOTUBNEHUSA ANA NEPBOro cnos
d=di1=0,22m.

| =11 =2,04 BT/(Mm°C) .

Ri=d /I =0,22/2,04 = 0,10784 (m3°c)/BT

7) Onpe,u,eneHme TEPMUNYECKOIo conpoTmBIieHnd and BTOPOro Criod
d=d2=0,04m.

| = I = 0,046 BT/(M°C) .

Re = d /I = 0,04/0,046 = 0,86957 (M2°C)/BT

8) Onpen,eneHl/le TEPMUNYECKOIo conpoTmBIieHnda angd TpeTbero Criod
d=ds=0,12m.

| = I = 0,045 BT/(M°C) .

Rs = d /I = 0,12/0,045 = 2,66667 (M2°C)/BT

9) Onpen,eneHl/le TEPMUNYECKOIO ConpoTmByieHNA Ond 4eTBepToro ciiod
d=ds=017m.

| = la = 0,35 BT/(M°C) .

Ra=d /I =0,17/0,35 = 0,48571 (M2°c)/BT

10) MpopomxkeHune pacyeta no n 9.1 ClM 23-101
Rk = R1+R2+R3+R4 = 0,10784+0,86957+2,66667+0,48571 = 4,12979 (m2°c)/BT
Ro = 1/aint + Rk+1/aext = 1/8,7+4,12979+1/23 = 4,28821 (m2°c)/BT

11) OnpeneneHne pacyeTHOro TeMnepaTypHoOro nepenaga mexay remne-

paTypon BHYTPEHHEro Bo3ayxa U TemMnepaTtypor BHYTPEHHEN NMOBEPXHOCTU Oorpa)<aao-

LLEeN KOHCTPYKUUU

n=1
Mo Tabn. 7 aint = 8,7 B1/(M?°C)
Dto = n (tin—text)/(Ro aim) = 1 * (22--31)/(4,28821*8,7) = 1,42063°C (bopmyna(4);

B3am.

12) BriaXkHOCTHbLIW pex1M MOMELLIEHVS B XOOAHbLIW Nepuoa roga
T.K. tint =22°C > 12°C u tint = 22°C < 24°C,; fint = 60%;

Moon. v paTta

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CYXOW UM HOPMasibHbIN.

MHB. Ne
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13) MpogomkeHue pacyeTa no Tabn.5

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;
T.K. fint > 50%;

SABHble U36bITKM Tenna B 3gaHum (> 23 B1/m3) — oTcyTcTBYy!IOT.

Mo Tabn.5 Din=6°C

14) MpogomkeHue pacyeta no n. 5.8

Dto = 1,42063°C < = Din=6°C (23,67717% OT npeAenbHOro 3Ha4eHus1) — ycro-
BbIMOJTHEHO.

15) MpogormkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. tint>12 °C:

tht = tht, 8 =-6,3 °C

Znt = znt, 8 = 202 cyT

D4 = (tint-tht) znt = (22--6,3) * 202 = 5716,6 °C cyT (dbopmyna (2); n. 5.3).

16) BriaXkHOCTHbIN pPeXnM NOMELLLEHUS B XONOAHbIN Nepuoa roga

T.K. tint =22°C > 12°C u tint = 22°C < = 24°C; fint < = 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbBIN PEXUM — CYXOW UM HOPMarbHbIN.

17) [MpogomkeHue pacyeTta rno n. 5.3

T.K. BMaXHOCTHbIN PEXUM MOMELLIEHUS — CYXOW UITU HOPMarbHbIN;

Mo Tabn.4 B 3aBrcnmocTn OT Dd

Rreq = 2,92915 (M?°C)/BT

Ro=4,28821 (M?°C)/BT > = Rreq = 2,92915 (M2°C)/BT (146,39776% OT npeaenb-

HOro 3Ha‘-IeHMS|) — ycrnoBue BbINOJIHEHO.

18) OnpegenexHve TemnepaTtypbl BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OOHOPOOHOM

OAHOCITIOMHOW UNWU MHOIOCITIONHOW OrpaXkaatoLlen KOHCTPYKLUK C OAHOPOAHBIMW CNOSIMU

text = text, 5 = -31°C

B3am.

tsi = tin-n (tint-text)/(Ro @int) = 22-1 * (22--31)/(4,28821*8,7) = 20,57937 °C

Mo tabn. npun. P CIN 23-101 B 3aBUCMMOCTM OT tint U fint
ta = 13,88 °C..

tsi = 20,57937 °C > = ta = 13,88 °C (148,26635% OT npeaenbHOro 3Ha4eHus) -

Moon. v paTta

ycrnoBue BbINOJIHEHO.

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

ConpoTuBneHue Tennonepeaaye CBeTONPO3payYHbIX KOHCTPYKL UM

McxogHble gaHHble

OCTeKNeHHOCTb:

- b=0,77;

Bo3ayx BHYTPY NomeLleHmns:
- fint = 60%,;

- tint = 22°C;

KnumaTtnyeckme gaHHbIE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- text, 5=-31°C;

- text, | =-14,8 °C;

— Dtext = 8,1 °C;

- znt, 8 = 202 cyT;

- tn, 8 =-6,3 °C;

- zn, 10 = 215 cyrT;

- tn, 10 =-5,4 °C;

- n=55wm/c;

PesynbTaTthl pacyera:

1) TennoTexHn4eckum pacyet

KoHcTpyKums - cBeTOnpo3payHas.

2) Pac4yeT cBeTONpO3payHbIX OrpaxkaarouLmx KOHCTPYKLINN

Tvn 30aHUs MNU NOMELLEHNST - NPOU3BOACTBEHHbIE.

tht = tht, 8 = -6,3°C

Znt = znt, 8 = 202 cyT

Dd = (tint-tht) znt = (22--6,3) * 202 = 5716,6 °C cyT (dbopmyna (2); n. 9.4 CI1 23-

3) BnaxHOCTHbIN pexvm noMeLleH1s B XONOoaHbIN nepuoa roga

T.K. tint = 22°C > 12°C 1 tint = 22°C < = 24°C; fint < = 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHBIN PEXMUM — CyXOW UM HOPMasibHbIN.

4) MNpogomkeHne pacyeta no n. 9.4 Cr 23-101

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUS — CYXOW UM HOPMarbHbIN;
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Tun KoHCTpyKUMK — OKHa 1 GankoHHbIE ABEPU, BUTPUHBI 1 BUTPAXN.
Mo Tabn.4 B 3aBucumocT oT Dy
Rreq = 0,34292(M2°C)/BT

5) OnpenerneHune NpuBeAEHHOro CONpoTMBIEHUs Tennonepeaayve Ro":

[MepenneT cBeTONPO3paYHbIX KOHCTPYKUUIN — AepeBAHHbIA unu ns MNBX.
3anornHeHne CBETOBOro NpoemMa — CTEKINoNnakeT.

Tun cTeknonakeTa — ABYXKaMepPHbIN.

OctekneHne — n3 0bbIYHOro cTekna (C MeXCTEKONbHbIM PacCTOSAHUEM 8 MM).
Ro" = 0,50 = 0,5(M2°C)/BT.

B cootBetctBum ¢ n. 9.4.3 CI1 23-101-2004 ons KOHCTPYKUUKN C AepeBAHHbIMMU
WM NNacTMaccoBbLIMU NepensieTaMmmn npu Kaxxgom ysenudeHun b Ha senuuunny 0,1 cne-

AyeT ymeHblaTb 3HavyeHne Ro Ha 5% v HaobopoT.
g = (b -0,75)/0,1 = (0,77-0,75)/0,1 = 0,2 .
g =int(g) =int(0,2) = 0.
Ro" = Ro" (1-0,05 g) = 0,5 * (1-0,05*0) = 0,5 (M2°C)/BHT.

6) [NpoBepka yCNnoBUs OCTEKNEHHOCTU 34aHUS

MpoBepka yCrnoBus OCTEKINEHHOCTN 3aaHus He TpebyeTcs.
text = text, 5 = -31 °C.

CaeTonpo3payHas KOHCTPYKLNS - OKHO.

Mo Tabn. 7 aint = 8 BT/(M?°C)

n=1.

tint = tint-n (tint-text)/(Ro" @int) = 22-1 * (22--31)/(0,5*8) = 8,75 °C

B3am.

tint > = 3°C (291,66667% OT npeaenbHOro 3Ha4eHus) - yCrioBue BbIMOSTHEHO.

7) MpogomkeHune pacyeta no n. 9.4 Cl 23-101

Ro" = 0,5(M2°C)/BT >= Rreq = 0,34292 (M2°C)/BT (145,8066% OT npeaenbLHOro

3Ha4YeHUSA) — YCroBME BbINOSTHEHO.

Moon. v paTta

2.2.1.2 TexHOonorn4yeckas oneparopHas

ConpoTuBrneHue Tennonepegaye CTeHbl (2 cros)

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

McxogHble faHHble:

Bo3ayx BHYTpM NomMeLLeHus:

- fint= 60 %;

- tint =22 °C;

TonuwmHbl CNOeB MHOTOCIOMHbLIX KOHCTPYKLINA:
- d1=20cm=20/100=0,2 m;

- d2=10Cm=10/100= 0,1 m;

TennoTexHnyeckme nokasarenu cnos 1:

(8oHa BnaxHocTn - HopmarnbHas; Ycnosusa akcnnyaTtaumu - b; TennotexHuye-
ckue nokasatenu - XXenesobetoH (TOCT 26633); nnotHocTb 2500 kr/m3; Bua matepuana
- 6ETOHbI U pacTBOpbI):

— ro1=2500 kr/m *;

- 11 =2,04 B1/(m°C);

- s1=18,95 B71/(kB.Mm°C);

- m1=0,03 mr/(my Ma);

TennoTexHn4Yeckme nokasatenu cnos 2.

(8oHa BnaxHocTn - HopmarnbHas; Ycnosusa akcnnyaTtaumu - b; TennotexHuye-
ckue nokasatenu - Rockwool - nanTel Tennonsonsy,. N3 MMHepanbHON BaTbl HA CUHT. CBSA-
syowem (TY5762-010-04001485-96); nnoTHocTb 75 kr/m3; Bug matepunana - MuHepano-
BaTHblE€ N CTEKITOBOSIOKHUCTbIE MaTepuansl):

- ro2 =75«kr/m 3;

- 12 =0,045 B1/(mM°C);

- s82=0,51B1/(kB.Mm °C);

- m2=0,58 mr/(m u lMa);

KnumaTtnyeckme gaHHble:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- text, 5 =-31 °C,
- text, | =-14,8 °C;
- Dtext =8,1 °C;
zht, 8 = 202 cyrT;
tht, 8 = -6,3 °C;
zht, 10=215 cyr;
- tht, 10 =-5,4 °C;
- -n=5,5wM/c;

PesynbTaTthl pacyeTa:
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1)TennoTexHnyeckum pacyeT

KoHCTpyKumMs - HecBeTonpo3payHasi.

2) Bbibop nokasaTenen TensioBov 3alimTbl 34aHus

Tvn 30aHNs UK NOMELLIEHUS - NPOU3BOACTBEHHbIE.

3) MpogomkeHune pacyeta no n. 5.3

SKCHHyaTaU,Vlﬂ 340aHNA — NOCTOAHHAA.
text =text, 5=-31 °C

4) OnpeneneHve conpoTuUBeHUa Tennonepegaye

BO3,D,yLIJHaFI npocnoﬁKa, BEHTUNMPyEeMaAaA HapyXHbIM BO3QYyXOM - OTCYTCTBYET.

Tun KOHCprKLl,VII7I - HApYyXHbl€ CTEHbI.

aint - 8,7 B1/(m 2°C)
Mo tabn. 8 CI 23-101-2004:
aext =23 BT/(m 2°¢)

KoHCTpyKumMs - ogHOpOoaHas.
KOHCTpYKUMS - MHOTOCIOMHas.

5)OnpegeneHve TEpPMUYECKOro COMPOTUBIIEHNSA KOHCTPYKLUMKM C NocnenoBa-

TENbHO pacnonoXeHHbIMU CIiodMin

3amKHyTasi BO3gyLLHasa NpoCronka - OTCyTCTBYeT.

KonnyecTBo cnoes - 2.

6)OnpefeneHne TeEpMMYECKOro CONPOTUBAEHMS AN NEPBOrO Cros
d=d1=02wm.

| =11 =2,04 BT/(M°C) .

R1=d/l1=0,2/2,04 = (M?>°c)/BT

7)OnpeneneHne TeEPMUYECKOro CONPOTMBIEHUS ANt BTOPOro Crosi

d=d2=0,1m.

| = I = 0,045 BT/(M°C) .
Re =d /I = 0,1/0,045 = 2,22222 (M2°C)/BT

B3am.

8) MpogosmkeHune pacyeta no n 9.1 CIM 23-101

Rk = R1+R2 = 0,09804 +2,22222= 2,32026(m?°c)/BT

Ro = 1/aint+ Rk+1/aext = 1/8,7+2,32026+1/23 = 2,47868(m2°c)/BT

Moon. v paTta

MHB. Ne
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9)OnpegeneHne pacyeTHOro TeMNEPaTypHOro nepenaga Mexay TeMmnepaTtypou

BHYTPEHHEro BO34yxXa U TemnepaTtypor BHYTPEHHEW NOBEPXHOCTU OrpakaaroLlen KOH-

CTPpYyKUNN

n=1

Mo Tabn. 7 aint = 8,7 BT/(M?°C)

Dto = N (tin—text)/(Ro aint) = 1 * (22--31)/( 2,47868*8,7) = 2,45774 °C (chopmyna(4);

10)Bna)kHOCTHbIV peXnM NoMeLLeHUda B X004HbIM nepuoa roga

T.K. tint =22°C > 12°C u tint = 22°C < 24°C,; fint = 60%;
CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbBIN PEXUM — CYXOW UM HOPMasbHbIN.

11)NpoaomxkeHue pacdyeTa no 1abn.5

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUST — CYXON UIN HOPMarbHbIN;
T.K. fint > 50%;

SABHble M30bITKN Tenna B 3aaHum (> 23 BT/M3) — oTCyTCTBYHOT.

Mo tabn.5 Dn=7°C

12)MpogomkeHne pacdetanon. 5.8

Dto=2,45774 °C <=Din=7°C (35,11057% oT npeaenbLHOro 3Ha4eHus) — ycro-

BbIMOJTHEHO.

13)MpoaomkeHue pacdetTa non. 5.3

T.K. tint > 12 °C:

tht = tht, 8 =-6,3 °C

znt = znt, 8 = 202 cyT
Dd = (tint-tnt) znt = (22--6,3) * 202 = 5716,6 °C cyT (dpopmyna (2); n. 5.3).

B3am.

14)Bna)KHOCTHbIV PEXUM NOMELLLEeHUd B X0N0oaHbIA nepuoa roga

T.K. tint = 22°C > 12°C U tint = 22°C < = 24°C,; fint < = 60%;
CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CYXOW UM HOPMasibHbIN.

15)MpoaonmkeHue pacdetTa non. 5.3

Moon. v paTta

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXUM NOMELLEHUS — CYXOW UM HOPMarbHbIN;

MHB. Ne
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Mo Tabn.4 B 3aBucumocTu oT Dy

Rreq = 2,14332 (M2°C)/BT

Ro= 2,47868 (M2°C)/BT > = Rreq = 2,14332 (M2°C)/BT (115,64675% OT npeaenb-

HOro 3Ha4YeHUs1) — YCrIoBUE BbINOSTHEHO.

16)OnpeneneHve TemMnepaTypbl BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU OOAHOPOAHOW OAHO-

CNOVHOW U1 MHOTOCIMOWHOW orpakaarLuier KOHCTPYKLUUU C 0AHOPOAHBLIMU CrOSMU

B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

text = text, 5 = -31°C

tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 22-1 * (22--31)/(4,28821*8,7) = 19,54226 °C
Mo tabn. npun. P CIN 23-101 B 3aBUCMMOCTH OT tint U fint

ta = 13,88 °C.

tsi = 19,54226 °C > =tqg = 13,88 °C (140,79438% OT npeaenbHOro 3Ha4eHus) -
yCnoBwWe BbINOSTHEHO.

ConpoTuBneHue Tennonepenaye nokpbitna (5 crnoes)

McxogHble gaHHbIe:

Bo3gyx BHYTPY NOMELLEHMS:

- fint=60 %,;

- tint=22 °C;

TornumHbl CNoeB MHOrOCIOMHbBIX KOHCTPYKLINN:
- d1=20cm=20/100=0,2 m;

- d2=2cm=2/100 = 0,02 m;

- d3=14cm=14/100=0,14 m;

- dd=4cm=4/100=0,04 m;

- d5=12cm=12/100=0,12 m;

TennoTexHu4eckme nokasarenu cnogd 1:

(8oHa BnaxHocTh - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyaTtaumm - b; TennotexHuye-
ckue nokasatenu - XKenesobetoH (TOCT 26633); nnotHocTb 2500 kr/m3; Bug matepuana
- 6eTOHbI 1 pacTBOpbI):

Ro1= 2500 kr/m?*

1 =2,04 B1/(mM°C);
s1 =18,95 Bt/(kB.m °C);
m1 = 0,03 mr/(m y MNa);
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

TennoTexHuyeckme nokasatenu cnos 2:

(3oHa BnaxHocTu - HopmanbHag; Ycnosusa akcnnyatauuu - b; TennotexHude-
CKMe nokasatenu - PactBop LemeHTHo-nec4yaHbin; nnotHoctb 1800 kr/m*; Bug matepmana
- BETOHbI U pacTBOpbI):

- ro2= 1800 «kr/m?;

- 12=0,93 B1/(M°C);

- s82= 11,09 B71/(kB.m °C);

- m2= 0,09 mr/(m v lMa);

TennoTexHU4Yeckne nokasarenu cnog 3.

(8oHa BnaxHocTn - HopmarnbHas; Ycnosusa akcnnyaTtauum - b; TennotexHuye-
Ckue nokasatenu - KepamantobeToH Ha KBapLeBOM Nnecke ¢ nopusauunen; nnotHocTb 800
kr/m3; Bug matepumana - 6eToHbI U pacTBOpbI):
- ro3= 800 kr/m3;
I3= 0,35 Bt/(M°C);
s3=4,9 Bt/(kB.M-°C);
- m3=0,075 mr/(m v Ma);

TennoTexHn4Yeckme nokasaTenu cnos 4:

(3oHa BnaxkHocTu - HopmanbeHasi, Ycnosua akcnnyatauum - b; TennotexHuyeckue
nokasatenu - Rockwool - nnutel Tennonsonsu. U3 MMHepanbHOW BaTbl HA CUHT. CBA3YIO-
wem (TY5762-010-04001485-96); nnotHocTb 150 kr/mM3; Bua matepmana - muHeparno-

BaTHblE€ U CTEKITOBOJIOKHUCTbIE MaTepI/IaJ'IbI)Z

Ro4= 150 kr/m 3y

4= 0,046 B1/(Mm°C);

s4= 0,66 Bt/(kB.m °C);
m4 = 0,54 mr/(m 4 Ma);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 5:

(8oHa BnaxxHocTM - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyaTtaumm - b; TennotexHuye-

ckne nokasatenu - Rockwool - nnuTel Tennonsonsay,. u3 MI/IHepaJ'IbHOI71 BaTbl HA CUHT. CBA-

sytoweM(TY5762-010-04001485-96); nnotHocTb 100 kr/m3; Bug matepuana - muHeparno-

BaTHbIE U CTEKIOBOJSIOKHUCTbIE MaTepuarnsbil):
Ro5=100 kr/m?
I5 = 0,045 B1/(M°C);
s5= 0,51 Bt/(kB.M-°C);
m5=0,58 mr/(m 4 Ma);

KnumaTtnyeckme gaHHbIE:
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(OpeHbyprckasa obnactb; OpeHbypr):
- text, 5=-31°C,

text, | =-14,8 °C;

Dtext =8,1 °C;

zht, 8 = 202 cyr;

tht, 8 = -6,3 °C;

zht, 10=215 cyr;

tht, 10 = -5,4 °C;
- -n=5,5M/c;

Pe3ynbTarthl pacyeTa.

1)TennoTexHn4eckun pacyeT

KOHCTPYKUMSA - HECBETONPO3payHas.

2) Bbibop nokasaternen TennoBon 3allmTbl 30aHNs

Tun 3gaHna UM NOMeLLEHNS - npon3BoACTBEHHbIE.

3) MpopomkeHne pacyeTa no n. 5.3

OkcnnyaTtaums 30aHuUs - NOCTOSIHHAS.
text =text, 5=-31 °C

4)OnpefenieHve cConpoTUBIIEHNS Tennonepeasaye

BosgywHasa npocnonka, BEHTUNMpyeMas HapyXHbIM BO34yXOM - OTCYTCTBYeT.
TuWn KOHCTPYKUWI - MOKPbITUS.

BHYTpeHHSAS NOBEPXHOCTb OrpaXkaaloLmMX KOHCTPYKUMK - rnagkve notonku. Mo
Tabn. 7 aint =8,7 B1/(M*°C )

Mo tabn. 8 CI 23-101-2004:

aext = 23 BT/(m* °C)

KOHCTpyKUMs - ogHOPOAHas.

KOHCTpYKUMS - MHOTOCITOMHas.

5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIIEHUS KOHCTPYKLMKM C NocnenoBa-

TENbHO pacnonoXeHHbIMU CliodMin

B3am.

3amkHyTas Bo3gyLlHas Npocriorika - OTCYyTCTBYET.

KonunyecTBo crioes - 5.

6) OnpegeneHve TEPMUYECKOrO CONPOTUBIIEHUS AN NEPBOro Crnos
d=d1=02m

|=11= 2,04 B1/(M?°C)

R1=d/I=0,2/2,04=0,09804(m2°C)/BT

7) OnpegeneHne TEpMUYECKOro CONPOTUBNEHNS AN BTOPOro Cros

Moon. v paTta

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

d=d2=0,02m

|=12= 0,93 B1/(M°C)

R2=d/1=0,02/0,93 =0,02151(m2°C)/BT

8) OnpeneneHve TepPMUYECKOTO CONPOTUBNEHUS AN TPETLENO Cnos

d=d3=0,14m

|=13= 0,35 BT1/(M?°C)

R3=d/I=0,14/0,35 =0,4(m?>°C)/BT

9) OnpeneneHve TEPMUYECKOTO CONPOTUBNEHUS AN YETBEPTOro Crnos

d=d4 =0,04 m

|=l4= 0,046 BT1/(M>°C)

R4=d/I=0,04/ 0,046 =0,86957(m2°C)/BT

10) OnpepneneHve TepMUYECKOrOo CONPOTUBNEHNS ANSA NATOro Cros

d=d5=0,12m

|=15= 0,045 B1/™m-°C

R5=d/I=0,12/ 0,045 =2,66667(Mm>°C)/BT

11) MpopormkeHue pacyeta no n.9.1 CIM 23-101

Rk= R1+ R2+ R3+ R4+ R5= 0,09804 +0,02151+ 0,4+ 0,86957+ 2,66667=
4,05579 (M2°C)/BT

Ro=1/aint+Rk+1/aext=1/8,7+4,05579+1/23=4,21421 (m2°C)/BT

12) OnpegeneHve pacyeTHOro TeMnepaTypHOro nepenaga mexay Temnepary-

por BHYTPEHHEro BO3Adyxa M TeMnepaTypon BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTW OrpakgatoLlen

KOHCTPYKLINMN

n=1

no Tabn. 7 aint=8,721421 (m?°C)/BT

Dto = n (tint-text)/(RO aint) = 1 - (22--31)/(4,21421 « 8,7) = 1,44557 °C( dpopmyna
(4);n. 5.8

13) BriakHOCTHbIV pPeXuM NoMeLLeHUs B XONOAHbIN Nepuoa roga

Tk tnt=22°C>12°Cntint =22 °C < =24 °C; fint <= 60 %

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHLIA PEXUM NOMELLEHUS- CYXOM UM HOP-

MasibHbIN.
14) MpogomkeHune pacyeta no tabn. 5.8
T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXUM NOMELLEHUS- CYyXOWN NN HOPMaITbHbIN

T.K. fint>50%
ABHble N30bLITKM Tenna B 3gaHun (> 23 B/ M%) - oTCcyTCTBYIOT .

2.2.1.3 ToBapHO-CbipbeBasi HAaCOCHas
ConpoTtueneHune Tennonepegaye CTeH (2 cnos)
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

McxoOHble gaHHbIe:

Bo3ayx BHYTpM NomMeLLeHuns:

- fini=" 55 %;

- tin= 13 °C;

TonumHbl CNOeB MHOrOCIOMHBLIX KOHCTPYKLINA:
- d1=38cm=38/100=0,38 m;

- -d2=6cm=6/100 = 0,06 wm;

TennoTexHmnyeckme nokasartenu cnos 1:

(8oHa BnaxHocTn - HopmarnbHas; Ycnosusa akcnnyaTtaumu - b; TennotexHuye-
CKue nokasatenu - Knagka ns kepammyeckoro nycToTHOro KMpnuya Ha LieMeHTHO-nec4ya-
HOM pacTBope; nnoTHocTb 1600 kr/m3; Bua matepmana - KnpnuyHas knagka):
- fo1 =1600 kr/m 3
- 11 =0,64 B1/(m°C);
s1 = 8,48 BT1/(kB.M-°C);
m1=0,14 mr/(m u Ma);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 2:

(8oHa BnaxHocTn - HopmarnbHas; Ycnosusa akcnnyaTtauuu - b; TennotexHuye-

ckne nokasatenu - Rockwool - nnanTel Tennonsonsy. na MI/IHepaJ'IbHOI7I BaTbl HA CUHT. CBA-

syowem (TY5762-010-04001485-96); nnotHocTe 100 kr/m3; Bua matepmana - MuHepa-

noBaTHbIE N CTEKNOBOSIOKHUCTbIE MaTepuarnbl):
- r02=100 kr/m 3
- 12 =0,045 B1/(M°C);
- 82 =0,51BTt/(kB.M-°C);
- m2 = 0,58 mr/(m 4 lNa);

KnumaTtnyeckme gaHHbIe:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- text, 5 =-31 °C,
— text, | =-14,8 °C;
- Dtext =8,1 °C;
zht, 8 = 202 cyr;
tht, 8 = -6,3 °C;
zht, 10=215 cyr;
- tht, 10 =-5,4 °C;
- -n=5,5wM/c;

Pe3ynbTaTthl pacyera.
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1) TennorexHn4yeckmmn pacyet

KoHCTpyKumMs - HecBeTonpo3payHasi.

2) Bbibop nokasarenen TenI0BOV 3aLUnNThl 34aHUS

Tvn 30aHNs UK NOMELLIEHUS - NPOU3BOACTBEHHbIE.

3) lNpogosmkeHne pacyeTa no n. 5.3

SKCHHyaTaU,Vlﬂ 30aHNA - NTOCTOAHHAA.
text =text, 5=-31 °C

4) OnpegeneHne conpoTMBAEHNa Tennonepeaaye

BosaywHasa npocnonka, BeHTUNMpyeMasa HapyXHbIM BO3[QyXOM - OTCYTCTBYeT.
Tun KOHCTPYKUNIN — HApYyXHble CTEHbI.

aint =8,7 B1/(M>-°C )

Mo tabn. 8 CI1 23-101-2004:

aext - 23 BT/(M*°C)

KoHCTpyKums - ogHopogHas.

KoHCTpyKUMS - MHOrOCIonHas.

5) OnpepgeneHne TEpMUYECKOro COMPOTUBMAEHUS KOHCTPYKLMM C NocneaoBa-

TEINbHO pPacnonoXeHHbIMW CIToAMUA

3amkHyTas Bo3ayLLIHas NPOCHOoNKa - OTCYTCTBYET.

KonunyecTtBo cnoes - 2.

6) OnpegeneHne TePMMUYECKOrO CONPOTUBAEHMS ANS NEPBOro cnos
d=d1 =0,38m

|=l1= 0,64 B1/(M?°C)

R1=d/I=0,38 /0,64 =0,59375(m2°C)/BT

7) OnpepeneHne TEpMUYECKOro CONPOTUBIEHMS AN BTOPOro Cnos
d=d2 =0,06 m

I=12= 0,045 BT1/(M°C)

R2=d/1=0,06 /0,045 =1,33333(m2°C)/BT

8) MpogosmkeHne pacyeta no n.9.1 Cr23-101

Rk= R1+ R2=0,59375+1,33333=1,92708 (M?°C)/BT
Ro=1/aint+Rk+1/aext=1/8,7+1,92708+1/23=2,0855 (M?°C)/BT

9) OnpegeneHve pac4eTHOro TeMnNepaTypHoOro nepenaga Mexay reMmnepatypomn

B3am.

BHYTPEHHEro BO3dyxa U TeMnepaTypon BHYTPEHHEW MOBEPXHOCTU OrpakaaroLlen KOH-

CTPYKLUU
Mo Ttabn. 6:

n=1.

Moon. v paTta

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

aint =8,7 B1/(M>-°C)

Dto = n (tint-text)/(Ro aint) = 1 - (13--31)/(2,0855 <8,7)=2,4250°C(cdpopmyna
(4);n. 5.8)

10) BnaXHOCTHbIN pexnMM NOMeLLIEHNS B XONOAHbLIN Nepuoa roga

Tk tnn=13°C>12°Cntint=13 °C < =24 °C; fint <= 60 %

CnepoBaTtenbHO, No Tabn. 1 BNAXXHOCTHLIN PEXUM — CyXOM U HOPMarsbHbIN.

11) [NpogomkeHne pacyeTa no n. 5

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN:

Tk fint>50 %:

f1BHble N30bLITKM Tenna B 3aaHum (>23 BT/M?) — OTCYTCTBYIOT.

Mo tabn. 5 Dtn =7°C.

12) TlpopomkeHne pacyeta no n. 5.8

Dto = 2,42506 °C < =Dtn=7°C (34,64371% 0 npeaenbHOro 3Ha4eHus) — ycrnoBus
BbINOJSTHEHO.

13) [MpopomkeHue pacyeTta no n.5.3

Tk tnt>12 °C

tht= tht, 8= - 6,3°C

zht= zht, 8=202 cyT.

=( tint-tnt)zht=(13- -6,3)-202=3898,6 °C cyT (dbopmyna (2); n. 5.3)

14) BnaXHOCTHbIN PEXMM NOMELLIEHNS B XON04HbLIV Nepuo roga

Tk tinn=13°C>12°Cntint=13 °C < =24 °C; fint <= 60 %
CnepoBaTtenbHo, No Tabn. 1 BNaXXHOCTHbLIN PEXMUM — CyXOW NN HOPMasibHbIN

15) [NpogomkeHne pacyeTa no n. 5.3

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA CYXON UM HOPMAaSbHbIN:

Twun KOHCTPYKUMN — CTEHBI.

Mo Tabn. 4 B 3aBucumocTu ot Dd

Rreq=1,77972 (m* °C)/BT.

Ro=2,0855 (M2 °C)/BT >= Rreq=1,77972(m? °C)/BT (117,18135% 0T npeaenbHoro
3Ha4eHus1) — yCrioBME BbIMOSHEHO.

16) OnpegeneHve TeMnepaTypbl BHYTPEHHEW NOBEPXHOCTU OIHOPOAHON OHO-

CNOVHOW U1 MHOTOCIMOWHOW orpakaarLlen KOHCTPYKLUMUC OOHOPOAHbIMU CIOSMUA
text= text, 5=-31 °C

tsi = tine— (tint- text)/(Ro aint)=13-1-(13- -31)(2,0855-8,7)=10,57494 °C.

Mo Tabn.npun. P CI123-101 B 3aBUCUMOCTM OT tin, fint
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

ta=4,18°C.

tsi=10,57494°C>= 14=4,18°C (252,989% OT npeaenbHOro 3HayeHus) — ycrioBue
BbIMOJTHEHO.

ConpoTtuBneHue Tennonepeaayve nokpbitua Tl (4 cnos)

McxoOHble gaHHbIe:

Bo3gyx BHYTPY NOMELLIEHUS:

— fint = 55 %;

- tint=10 °C;

TonwmHbl CNOeB MHOFOCHOMHbBIX KOHCTPYKLUNA:
- dt=5cm=5/100 = 0,05 m;

- d2=1cm=1/100 = 0,01 m;

- d3=5cm=5/100 = 0,05 m;

- d4=3cm=3/100 = 0,03 m;

TennoTexHn4yeckne nokasarenu cnogd 1:

(8oHa BnaxkHocTu - HopmaneHas; Ycnosusa akcnnyataumm - A; TennotexHude-
ckue nokasatenu - XXenesobetoH (TOCT 26633); nnotHocTb 2500 kr/m3; Bug matepnana

- 6ETOHbI U pacTBOpbI):

— Tot = 2500 Kr/m3;

- 11 =1,92 B1/(Mm°C);

- s1=17,98 B1/(kB.M-°C);
- mi = 0,03 mr/(my Ma);

TennoTexHn4yeckme nokasarenu cnog 2:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - A; TennotexHude-
CKune nokasaTtenu - PacTBop LeMeHTHO-nec4aHbIn; nnoTHocTb 1800 kr/m*; Bug matepu-
ana - 6eToHbl 1 pacTBOpbI):
ro2 = 1800 Kr/m3;
l2=10,76 B1/(M°C);
s2 = 9,6 B1/(kB.m °C);
mz2 = 0,09 mr/(m 4 MNa);

TennoTexHn4yeckme nokasarenu cnosa 3.

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - A; TennoTtexHude-

ckme nokasatenu - Rockwool - nnuTel Tennomsonsy. U3 MMHepanbHOM BaTbl HA CUHT.
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42
ceasywowem (TY5762-010-04001485-96); nnotHocTb 150 kr/m?; Bug maTtepuana - MuHe-

panoBaTHbIE N CTEKINOBOSIOKHUCTbIE MaTepuarbl):
— fo3 =150 Kr/m3;
- I3=0,044 BT1/(m°C);
- s3=0,61BT1/(kB.M °C);
- m3 = 0,54 mr/(m y Ma);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 4:

(8oHa BnaxkHocTu - HopmarneHas; Ycnosusa akcnnyatauumn - A; TennotexHude-

CKMe nokasaTtenu - PacTBop LUeMeHTHO-nec4aHbIn; nnoTHocTb 1800 kr/m®; Bng matepu-
ana - 6eToHbl 1 pacTBOpbI):
— To4 = 1800 Kr/m3;
l4=0,76 Bt/(M°C);
s4 = 9,6 B1/(kB.M °C);
ma4 = 0,09 mr/(m 4 MNa);

Knumartnyeckne gaHHblE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- text, 5=-31°C;

- text, | =-14,8 °C;

— Dtext = 8,1 °C;

- znt, 8 = 202 cyT;

- tn, 8 =-6,3 °C;

- znt, 10 = 215 cyrT;

- th, 10 =-5,4 °C;

- n=5,5wm/;

BnaXHOCTb Hapy>XHOro Bo3gyxa:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- eext =690 lMa;
— eexto = 284 lMa;
- eexs = 1038 IMa;
zo = 152 cyr;

B3am.

z1 =4 mec;

Z2 = 2 MeC;

Moon. v paTta

z3 = 6 mMec,
to =-10,3 °C,

MHB. Ne
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- t1=-11,9 °C;
- 12=0,3°C;
- 13=15,9 °C;

Pe3ynbTarthl pacyera:

1) TennotexHn4eckumn pacyet

KOHCprKLI,VIFI - HeCBETOMNpo3payHad.

2) Bbibop nokasarenen TenI0BOV 3alUNThl 34aHUS

Tun 3g0aHns UK NOMELLIEHUE - NPON3BOACTBEHHbIE.

3) NpogomkeHne pacyeTa no n. 5.3

SKCI'IJ'IyaTaLl,I/IFI 30aHNA - NTOCTOAHHAA.
Text = text, 5= -31 °C .

4) OnpegeneHne conpoTMBIIEHNS Tennonepeaaye

BosgylwHaga npocnonka, BEHTUNMpyemas Hapy>XHbIM BO34yXOM - OTCYTCTBYET.

Tun KOHCTPYKLUNI - MOKPbITUS.

BHYTpeHHAs NOBEPXHOCTb OrpaXkaatoLmx KOHCTPYKLUNIA - MOTOSKU C BbICTyNato-
WwmMmun pebpamm npu oTHOLEHUN BbICOTbI h pebep K paccTosiHMIo a Mexay rpaHsMu co-

cegHux pebep He 6onee 0,3.
Mo Tabn. 7 aint = 8,7 BT/(M?°C)

Mo tabn. 8 CI 23-101-2004:

aext = 23 BT/(M?°C)

KOHCTpyKUus - ogHOpOaHas.
KoHCTpyKUMS - MHOFOCIOMHag.

5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIIEHUA KOHCTPYKLIMM C NocnenoBa-

TENbHO pPacnonoXeHHbIMU CIToAMUA

3amkHyTasi BO3ayLUHasA NpoCroika - OTCYyTCTBYET.

KonunyectBo cnoes - 4.

B3am.

6) OnpegeneHne TepMMUYECKOrO CONPOTUBIEHNS ANSA NEPBOro Cros
d=d1=0,05m

| =11 =1,92 B1/(M°C) .

R1=d /I = 0,05/1,92 = 0,02604 (M?°C)/BT

Moon. v paTta

7) OnpepgeneHne TEpMUYECKOro CONPOTUBNEHNS AN BTOPOro crnos

d=d2=0,01m.

MHB. Ne
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| =12 =0,76 BT/(M°C) .
R2=d /I =0,01/0,76 = 0,01316 (M?°C)/BT

8) OnpegeneHne TEPMUYECKOrO CONPOTUBAEHNSA AN TPETLENO Crnosi

d=d3=0,05m

| =13 = 0,044 B1/(M°C)

Rs =d /I = 0,05/0,044 = 1,13636 (M2°C)/BT

9) OnpeneneHve TepMUYECKOro CONPOTUBNEHNS OIS YETBEPTOro Crios
d=ds=0,03m

| =14=0,76 B1/(M°C)

R4 =d /I =0,03/0,76 = 0,03947 (M?°C)/BT

10) MpogomxkeHue pacyeta no n. 9.1 CI1 23-101

Rk = R1+R2+R3+R4 = 0,02604+0,01316+1,13636 +0,03947 = 1,21503 (M?°c)/BT

Ro = 1/aint + Rk+1/aext = 1/8,7+1,21503+1/23 = 1,37345 (M2°c)/BT

11) OnpegeneHve pac4yeTHOro TeMNepaTypHOro nepenaja Mexay Temne-

paTypon BHYTPEHHEro Bo3ayxa U TemMnepaTtypor BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU Oorpa)<aato-

LLEeN KOHCTPYKUUU

n=1
Mo Tabn. 7 aint = 8,7 BT/(M>°C)

Dto = N (tint — text)/(Ro @int) = 1 * (10--31)/(1,37345*8,7) = 3,43125°C (chopmyna(4);

12) Bna)HOCTHbIV PEXUM MOMELLIEHUS B XONI04HbIM NepUos roaa

TK tint<= 12°C; fint <= 750/0;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CyXOW UM HOPMasbHbIN.

13) MpogomkeHue pacyeTta no 1abn.5

B3am.

T.K. BMaXXHOCTHbIN PEXUM MOMELLEHNA — CYXON NI HOPMaSibHbIN;

T.K. fint > 50%;

fABHble N30bLITKM Tenna B 3gaHuu (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

Mo Tabn.5 D =6°C

Moon. v paTta

14) MpogosmkeHne pacyeta no n. 5.8

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

Dto = 3,43125°C < = Din=6°C (57,1875% OT npeAenbHOro 3Ha4eHus ) — ycrio-

Bue BbINOJIHEHO.

15) MpogormkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. tint <= 12 °C:

Mo tabn. npun. P CIM 23-101 B 3aBUCUMOCTH tint U fint

ta =1,39 °C

16) BriaXkHOCTHbIN pPeXnM NoMeLLLEeHUs B XONOAHbIN Nepuoa roga
T.K. tint <= 12°C; fint <= 75%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CYXOW UM HOPMarbHbIN.

17) [MpogomkeHue pacyeta rno n. 5

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;
T.K. fint > 50%;
Mo Tabn.5 Din=6°C

18) MpogomkeHve pacyetano n. 5.4

n=1.

Mo Tabn. 7 aint = 8,7 BT/(M?°C)

Rreq = N (tint-text)/(Din @int) = 1 * (10--31)/(6*8,7) =0,78544 (M?°C)/BT (hopmyna(3);
n. 5.4).

19) MpogomkeHue pacyeta no n. 5.3

Ro=1,37345 (M?°C)/BT > = Rreq = 0,78544 (M?°C)/BT (174,86377 % OT npeaenb-

HOro 3Ha‘-IeHMS|) — yCcnoBue BbIMNOJIHEHO.

20) OnpepneneHve TemnepaTtypbl BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OOHOPOLHOW

OOHOCIOWHON U MHOTOCIMONHON orpa)kaaroLlen KOHCTPYKUMU C OOHOPOAHbIMU CIIOAMU

text = text, 5 =-31°C
tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 10-1 * (10--31)/(1,37345*8,7) = 6,56875 °C
Mo tabn. npun. P CI 23-101 B 3aBUCMMOCTM OT tint U fint

tas=1,39 °C.

tsi = 6,56875 °C > = tq = 1,39 °C (472,57194% oT npenenbHOro 3Ha4eHus) -

ycrnoBue BbINMOJIHEHO.

ConpotuBneHue Tennonepeaaye nokpbiTua HacocHoun m MNBK (5 cnoes)

McxogHble OaHHbIE:

45
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

BO3,D,VX BHYTPU NMOMELLEHUNSA:
— fint = 55 %;
- tint=13 OC;

TonumHbl CNoeB MHOrOCIOMNHbBIX KOHCTPYKLINNA:
- d1=22cm=22/100 = 0,22 m;

- d2=1cm=1/100 = 0,01 m;

- d3=10cm=10/100=0,1 m;

- da=10cm=10/100=0,1 m;

- ds=3cm =3/100 = 0,03m;

TennoTexHnyeckme nokasarenu cnogd 1:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-
ckue nokasatenu - XXenesobetoH (TOCT 26633); nnotHocTb 2500 kr/m3; Bug matepnana
- 6eTOHbI 1 pacTBOpbI):

— Tot = 2500 Kr/m3;

I+ = 2,04 BT/(M°C);
s1 = 18,95 B1/(kB.M °C);
m1 = 0,03 mr/(m 4 Ma);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 2:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-
CKMe nokasatenu - PactBop LeMeHTHOo-nec4aHbin; nnoTHocTe 1800 kr/m3; Bug martepu-
ana - 6eToHbl 1 pacTBOpbI):
— ro2 = 1800 kr/m?;
l2 = 0,93 B1/(M°C);
s2 = 11,09 B1/(kB.M °C);
mz2 = 0,09 mr/(m y Ma);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 3:

(8oHa BnaxHocTn - HopmaneHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-

ckne nokasatenun - Rockwool - nanTbl TeNoM3onsy. N3 MUHEpPanbHOW BaTbl HA CUHT.

ceasytowem (TY5762-010-04001485-96); nnotHocTb 150 kr/m3; Bug matepuana - MvHe-

panoBaTHbIE N CTEKIOBOSIOKHUCTbIE MaTepuarsbi):
— ro3 =150 kr/m?3;
- I3=0,046 BT/(m°C);
- s3=0,66 B1/(kB.M °C);
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- m3 = 0,54 mr/(m 4 Ma);

TennoTexHnyeckme nokasarenu cnos 4:

(BoHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-
ckne nokasatenu — KepamantobeToH Ha KBapLEeBOM MNecke C nopusaumen; nioTHOCTb
800 kr/m3; Bug maTtepuana - 6eTOHbI M pacTBoOpbI):

— roa = 800 Kr/m3;

l4 = 0,35 BT1/(M°C);
s4 = 4,9 B1/(kB.M °C);
- ma4 = 0,075 mr/(m v Ma);

TennoTexHnyeckme nokasartenm cnos 5:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-

CKMe nokasaTenu - PactBop LeMeHTHo-necvaHbin; nnotHocTe 1800 kr/m3; Bug matepu-
ana - 6eToHbl U pacTBOpbI):
— fo5 = 1800 Kr/m3;
Is = 0,93 B1/(M°C);
s5 = 11,09 B1/(kB.m °C);
- ms = 0,09 mr/(m u Ma);

Knumartnyeckne gaHHblE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
— text, 5=-31°C;

text, | =-14,8 °C;

Dtext = 8,1 °C;

Znt, 8 = 202 cyT;

tht, 8 = -6,3 °C;

znt, 10 = 215 cyr;

tht, 10 = -5,4 °C;
- n=5,5wm/;

PesynbTaTthl pacyera:

1) TennoTexHn4eckumn pacyet

KoHCTpyKumMs - HecBeTonpo3payHasi.

2) Boibop nokasatenen TeNN0BOW 3aLnTbl 30aHNS

Twvn 3gaHna unu nomeLleHne - npon3BoACTBEHHbIE.

3) NpogomkeHne pacyeTa no n. 5.3

3|<cnnyaTau,|/|;| 30aHNA - NOCTOAHHAA.
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text = text, 5 =-31 °C .

4) OnpefeneHve CONpoOTUBNEHNA Tennonepeaaye

BosgylwHas npocnovika, BEHTUNMpyeMas Hapy>KHbIM BO3QyXOM - OTCYTCTBYET.

Tun KOHCTPYKUWI - MOKPbITUS.

BHyTpeHHFIFI NOBEPXHOCTb OorpakgaroLnx KOHCprKLI,l/Il7I — magKkue noToJiKn.
Mo Ta6n. 7 aint = 8,7 BT/(M>°C)

Mo Tabn. 8 CM 23-101-2004:

aext = 23 BT/(M?°C)

KOHCTpyKUus - ogHOpOaHas.

KoHCTpyKUMS - MHOrOCIIOMHag.

5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIIEHUA KOHCTPYKLIMM C NocnenoBa-

TENbHO pacnonoXeHHbIMU CIiodMiA

3amKHyTasi BO3ayLIHasA Npocrionka - OTCYyTCTBYeT.
KonunyectBo cnoes - 5.

6) OnpegeneHve TEPMUYECKOr0 CONPOTUBIIEHUS AN NEPBOro Crnos

d=di =0,22m
| = I = 2,04 BT/(M°C) .
Ri=d/l=0,2/2,04 =0,10784 (M>°C)/BT

7) OnpepgenexHne TEpMUYECKOro CONPOTUBNEHNS AN BTOPOro crnos

d=d2=0,01m.

| =l2=0,93 B1/(M°C) .

Rz =d /I =0,01/0,93 = 0,01075 (M?°C)/BT

8) OnpeneneHve TepPMUYECKOrO CONPOTUBNEHNS ANSA TPETLEro cnos
d=d3=0,1m

| =13 =0,046 B1/(M°C)

Rs=d /I =0,1/0,046 = 2,17391 (M?°C)/BT

B3am.

9) OnpeneneHve TEPMUYECKOrO CONPOTUBNEHNS AN YETBEPTOro Crnos
d=d4=0,1m

| =14 = 0,35 B1/(M°C)

Rs=d /I =0,1/0,35 = 0,28571 (M>*°C)/BT

Moon. v paTta

10) OnpepeneHve TepMUYECKOrO CONPOTUBAEHUS AN NATOro crnos

MHB. Ne
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d=ds=0,03m
| =I5 = 0,93 BT/(M°C)
Rs = d /I = 0,03/0,93 = 0,03226 (M2°C)/BT

11) MpopgomkeHue pacyeta no n. 9.1 ClM 23-101

Rk =R1+R2+R3+R4+R5=0,10784+0,01075+2,17391+0,28571+0,03226=2,61047
(M2°c)/BT

Ro = 1/aint + Rk+1/aext = 1/8,7+2,61047+1/23 = 2,76889 (M2°c)/BT

12) OnpegeneHve pac4yeTHOro TeMNepaTypHOro nepenaja Mexay Temne-

paTypon BHYTPEHHEro Bo3ayxa U TemnepaTtypor BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU Oorpa)<aato-

e KOHCTPYKUUU

B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

n=1
Mo Tabn. 7 aint = 8,7 BT/(M?°C)
Dto = n(tint—text)/(Ro aint) = 1 * (13--31)/(2,76889*8,7) = 1,82653°C (chopmyna(4);

13) BraXXHOCTHbIN pPeXnM NOMeELLLeHUS B XONOAHbIN Nepuoa roga
Tk tint = 13°C > 12°C u tint = 13°C < = 24°C; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbBIN PEXUM — CYXOW UM HOPMarbHbIN.

14) MpogomkeHwe pacyeta no 1abn.5

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMM NOMELLEHUST — CYXON UM HOPManbHbIN;

T.K. fint > 50%;

fBHble M30LITKM Tenna B 3gaHum (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

Mo Tabn.5 D =6°C

15) MpoposmkeHne pacyeta no n. 5.8

Dto = 1,82653°C < = Din=6°C (30,44217% oT npeaenbHOro 3Ha4eHus ) — ycrio-

B/e BbIMOJIHEHO.

16) MpogosmkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. tint > 12 °C:

tht = tht, 8 = -6,3°C.

Znt = Znt, 8 = 202 cyT.

Dd = (tint — tht) znt = (13—6,3) * 202 = 3898,6°C cyT (popmyna(2); n. 5.3)
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17) BriaXkHOCTHbLIN pex1M NOMELLIEHWS B XOJIOAHbLIW Nepuoa roga

T.K. tint = 13°C > 12°C 1 tint = 13°C < = 24°C; fint <= 60%;
CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbBIN PEXUM — CyXOW UM HOPMarsbHbIN.

18) MpogormkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXON NI HOPMaSTbHbIN;

Mo Tabn. 4 B 3aBucumocTn oT Dy

Rreq = 2,47465 (M2°C)/BT

Ro=2,76889 (M2°C)/BT > = Rreq = 2,47465 (M?°C)/BT (111,89017 % oT npeaenb-
HOro 3HaquMﬂ) — ycnosue BbIMNOJIHEHO

19) OnpepneneHve TemnepaTtypbl BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTW OOHOPOLHOW

OOHOCIIONHOW U1 MHOTOCIIONHON orpa)kaarLen KOHCTPYKUMU C OOHOPOAHBbIMU CIIOAMU
text - text, 5 =-31 OC
tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 13-1 * (13--31)/(2,76889*8,7) = 11,17347 °C

Mo Tabn. npun. P CI123-101 B 3aBUCMMOCTM OT tint U fint

ta=4,18 °C.

tsi=11,17347 °C > = t4 = 4,18 °C (267,30789% OT npenenbHOro 3Ha4yeHus) -
YCNOBWE BbIMNOMHEHO.

ConpoTtuBneHue Tennonepeaaye CBeTONpPo3payHbiX KOHCTPYKLUNA

McxogHble AaHHble

Bosayx BHyTpK nomeLleHus:
- fint = 55%;
- tint = 13°C;

Knumatnyeckme gaHHble:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
— text, 5=-31°C;

- text, | =-14,8 °C;

— Dtext = 8,1 °C;

B3am.

Znt, 8 = 202 cyT;
tht, 8 = -6,3 °C;
znt, 10 = 215 cyT;

Moon. v paTta

tnt, 10 = -5,4 °C;
n=5,5wm/c;

MHB. Ne
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Bna)HOCTb Hapy»XHOro Bo3ayxa:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- eext = 690 lMa;

- eexto = 284 la;
- eexts = 1038 MNa;
zo = 152 cyT;
z1 = 4 mec;

Z2 = 2 Mec;
z3 = 6 mec,
to =-10,3 °C,
t1 =-11,9 °C;
- 12=0,3 °C;
- t3=15,9 °C;

PesynbTaTtbl pacyera:

1) TennoTtexHn4eckumn pacyet

KoHcTpyKums - cBeTonpo3spayHas.

2) Pac4yeT cBeTONpo3payHbIX OrpaxgaroLimx KOHCTPYKLINA

Tvn 30aHus MNU NOMELLEHNST - NPOU3BOACTBEHHbIE.

tht = tht, 8 = -6,3°C

znt = znt, 8 = 202 cyT

Dd = (tint-tht) znt = (13--6,3) * 202 = 3898,6 °C cyT (bopmyna (2); n. 9.4 CI1 23-

3) BNaxHOCTHbIN pexmMm NoMeLLeHNs B XO04HbIV Nepuo roga

T.K. tint =13°C > 12°C u tint = 13°C < = 24°C; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbBIN PEXUM — CYXOW UM HOPMarbHbIN.

4) MpopgosmkeHne pacyeta no n. 9.4 CI1 23-101

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;

B3am.

Twvn KOHCTPYKUUNN — OkHa 1 bankoHHble aBepun, BUTPUHbI N BUTPAXN.

Mo Tadbn.4 B 3asmcumocTu oT Dqg

Rreq = 0,29747 (M?°C)/BT

5) OnpepferneHve NpYBEAEHHOro conpoTmenexHus Tennonepeaade Ro':

MepenneT cBeTONPO3paYvHbIX KOHCTPYKUMA — arntOMUHUEBbIN.

Moon. v paTta

3anonHeHne CBETOBOIoO npoemMa — ofIHOKaMepPHbLIN CTEKITONAKeT.

MHB. Ne
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MNepenneT — pasgenbHbIN.

OcTekneHne — n3 obbIYHOro cTekna.

Ro" = 0,50 = 0,5(M2°C)/BT.

6) [NpoBepka ycnoBus OCTEKNEHHOCTU 30aHUS
lMpoBepka ycrnoBMsa OCTEKNIEHHOCTM 34aHusa He TpebyeTcs.

fext = text, 5 =-31 oC.

CeeTonpo3payHasi KOHCTPYKLUS - OKHO.

Mo Tabn. 7 aint = 8 BT/(M>°C)

n=1.

tint = tint-N (tint-text)/(Ro" aint) = 13-1 * (13--31)/(0,5*8) =2 °C

tint < 3°C

TpebyeTcsa yctaHoBKa GaTapen nog OKHOM UM U3MEHEHWE KOHCTPYKTMBHOIO pe-

LeHnA CBeTonpospaquM KOHCTPYKLUWNN.

7) MpopomkeHune pacyeta no n. 9.4 Cl 23-101

Ro' = 0,5(M2°C)/BT >= Rreq = 0,29747 (M?°C)/BT (168,08418% OT npeaenbHoOro
3Ha4YeHwus1) — YCNOBME BbINOSTHEHO.
2.2.1.4 OnepatopHas cnuBa-HanuBa HedPTENPOAYKTOB C NPOMNYCKHbIM

NYHKTOM
ConpoTtuBneHue Tennonepena4ve cTeHbl (2 cnos)

McxogHble AaHHbIE:

Bosayx BHyTpu nomeLleHus:
- fint = 60 %;
- tint =23 °C;

TonwmHbl crnoeB MHOTOCMOWHbLIX KOHCTPYKLUMNNA:
- d1=39cm=39/100 =0,39 m;
— d2=10cm=10/100=0,1 m;

B3am.

TennoTexHn4eckme nokasarenu cnoga 1:

(BoHa BnaxHocTn - HopmaneHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHuye-
ckme nokasatenu — KepamantobGeToH Ha KBapLEBOM MECKe C nopusaumen; NnoTHOCTb
800 kr/m3; Bug matepuana - 6eTOHbI U pacTBOpbI):

— fot = 800 Kr/m3;

~ |1 =0,35 BT/(M°C);

Moon. v paTta

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- s1=4,9 B1/(kB.M °C);
- m1=0,075 mr/(m v Ma);

TennoTexHU4Yeckme nokasarenu cnog 2:

(BoHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-
ckue nokasatenu - Rockwool - nnuTel Tennousonsu. u3 MMHepanibHOW BaTbl HA CUHT.
ceasyowem (TY5762-010-04001485-96); nnotHocTb 100 kr/m3; Bug maTtepuana - MuHe-
panoBaTHbIE U CTEKITOBOSIOKHUCTbIE MaTepuansl):

— fo2 =100 Kr/m3;

l2 = 0,045 Bt/(M°C);
s2 = 0,51 B1/(kB.M °C);
mz2 = 0,58 mr/(m 4 Ma);

KnumaTtnyeckme gaHHbIE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- text, 5=-31°C;
- text, | =-14,8 °C;
- Dtext = 8,1 °C;
Znt, 8 = 202 cyT;
tht, 8 = -6,3 °C;
- zn, 10 = 215 cyr;
- tnt, 10 =-5,4 °C;
- n=55wM/c;

PesynbTaTthl pacyera:

1) TennoTexHn4eckum pacyet

KoHcTpyKums - HecBeTonpo3payHasi.

2) Bbibop nokasaternen TennoBov 3aLmThbl 30aHNA

Twn 3gaHna Uy NOMeLLLEHNE - npon3BoOACTBEHHbIE.

3) MNpogomkeHne pacyetTa no n. 5.3

3KCI‘IJ‘IyaTaL|,VIFI 30aHNA - NOCTOAHHAaA.
text = text, 5=-31 °C .

4) OnpegeneHve CoONpoTUBNEHNA Tennonepeaaye

BO3,D,yUJHa$I I'IpOCJ'IOVIK&, BEHTUNMpyemaa HapyKHbIM BO3YyXOM - OTCYTCTBYET.

Tun KOHCTPYKUNN — HApYXHble CTEHbI.

aint = 8,7 BT/(M?°C)
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Mo Tabn. 8 CI123-101-2004:
aext = 23 BT/(M?°C)
KOHCTpyKUus - ogHOpPOaHas.

KOHCTpYKUMS - MHOTOCIOMHas.

5) OnpegeneHve TEPMUYECKOrO CONPOTUBNEHMUSA KOHCTPYKLIMM C NocnenoBa-

TEINbHO PacCnonoXeHHbIMU CITodAMUA

3aMkHyTas Bo3ayLUHas Npocrovika - OTCYTCTBYeT.

KonunyecTBo crioes - 2.

6) OnpegerneHne TepMUYECKOrO CONPOTMBIIEHUA NS NePBOro cnos
d=di1=0,39m

| =11 =0,35BT1/(M°C) .

R1=d /I =0,39/0,35 = 1,11429 (M°C)/BT

7) Onpe,ueneHme TEPMUNYECKOIo conpotTmBIieHnda angd BTOPOro crod
d=d2=0,01Mm.

| = I» = 0,045 BT/(M°C) .

Re =d /I = 0,01/0,045 = 2,22222 (M2°C)/BT

8) Npogomkexne pacyeta no n. 9.1 Cr 23-101

Rk = R1+Ra=1,11429+2,22222 = 3,33651 (M2°c)/BT

Ro = 1/aint + Rk +1/aext = 1/8,7+3,33651+1/23 = 3,49493 (M2°c)/BT

9) OnpegeneHne pacyeTHOro TeMNepaTypHOro nepenaga Mexay TemnepaTtypom

BHYTPEHHEro BO3dyxa U TeMnepatypon BHYTPEHHEN NMOBEPXHOCTU OrpakaatoLlen KOH-

CTPYKLIN

n=1

aint = 8,7 BT/(M?°C)

Dto = N (tint — text)/(Ro aint) = 1 * (23--31)/(3,49493*8,7) = 1,77587°C (dpopmyra(4);

B3am.

10) Bna)kHOCTHbIN pexnm NoMeLleHs B XONoaHbIN nepvoa roga
Tk tint = 23°C > 12°C u tint = 23°C < = 24°C; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CYXOW U HOPMasibHbIN.

Moon. v paTta

11) [MponorrkeHne pacyeTta no 1abn.5

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUS — CYXOW UM HOPMarbHbIN;

MHB. Ne
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T.K. fint > 50%;
f1BHble n30bITKM Tenna B 3gaHun (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

Mo Tabn.5 Dn=7°C

12) MpogomkeHune pacyeta no n. 5.8

Dto=1,77597°C < =Din=7°C (25,371% oT npeAenbLHOro 3Ha4eHusA) — ycriosme
BbIMOJTHEHO.

13) MpogomkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. tint > 12 °C:

tht = tht, 8 = -6,3°C.

Znt = znt, 8 = 202 cyT.

Dd = (tint — tht) znt = (23—6,3) * 202 = 5918,6°C cyT (dhpopmyna (2); n. 5.3)

14) Bria>kHOCTHbLIN pexxrMM MOMeELLIEHUS B XOJ0AHbIW Nepuoa roga

T.K. tint = 23°C > 12°C u tint = 23°C < = 24°C; fint <= 60%;
CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CYXOW UM HOPMasbHbIN.

15) MpogormkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;
Twun KOHCTPYKUNN — CTEHBI.

Mo Tabn. 4 B 3aBucumocTu oT Dg

Rreq = 2,18372 (M?°C)/BT

Ro = 3,49493 (M?°C)/BT > = Rreq = 2,18372 (M?°C)/BT (160,04479 % oT npeaenb-
HOro 3Ha4eHus) — YCrioBME BbIMOSHEHO

16) OnpepgeneHve TemnepaTtypbl BHYTPEHHENW NOBEPXHOCTU OOHOPOOHOM

OOHOCMOWHOW UM MHOTOCITONHOW OrpaxaaroLlent KOHCTPYKLMW C OAHOPOAHbBIMMW CIOSAMU
text = text, 5 =-31°C
tsi = tint-Nn (tint-text)/(Ro aint) = 23-1 * (23--31)/(3,4949378,7) = 21,22403 °C
Mo tabn. npun. P CIN 23-101 B 3aBUCMMOCTH OT tint U fint
ta=14,82°C.
tsi = 21,22408 °C > = tqg = 14,82 °C (143,21208% OT npeAenbHOro 3Ha4eHus) -

ycrioBue BbINMOJIHEHO.

B3am.

ConpoTtuBneHue Tennonepeaaye creHol (4 cnos)

Moon. v paTta

NcxogHble OaHHbIE:

Bo3ayx BHYTPU NOMELLEHUSA:

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- fint = 60 %;
- tint =23 °C;

TonLwmHbl CrIoeB MHOTOCIOWHbLIX KOHCTPYKLIUN:

- d1=22cm=22/100=0,22 m;
d2=12cm=12/100 = 0,12 m;

- dz3=10cm=10/100=0,1 m;
- d4a=2cm=2/100=0,02 wm;

TennoTexHnyeckme nokasarenu cnos 1:

(8oHa BnaxkHocTu - HopmarnbeHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-
ckue nokasatenu - XXenesobetoH (TOCT 26633); nnotHocTb 2500 kr/m*; Bug maTtepmana
- 6ETOHbI U pacTBOpbI):

— Tot = 2500 Kr/m3;

I+ = 2,04 Bt/(M°C);
s1=18,95 B1/(kB.M °C);
m1 = 0,03 mr/(m 4 MNa);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 2:

(8oHa BnaxHocTu - HopmaneHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-
ckue nokasatenu - Rockwool - nnuTel Tennonsonay. U3 MnMHepanbHOW BaTbl HA CUHT.
ceasyowem (TY5762-010-04001485-96); nnoTtHocTb 150 kr/m3; Bug maTtepuana - MyHe-
panoBaTHbIe U CTEKITOBOSIOKHUCTbIE MaTepuansl):

ro2 =150 Kr/m3;

l2 =0,046 B1/(M°C);

s2 = 0,66 BT1/(kB.m °C);
mz2 = 0,54 mr/(m y Ma);

TennoTexHn4yeckme nokasarenu cnog 3.

(8oHa BnaxHocTu - HopmanbeHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-

CKMe nokasartesnmn — KepaM3MT06€TOH Ha KBapLeBOM TlecKe C I'IOpI/I3aLI,I/IeIZ; NNOTHOCTb

800 kr/m3; Bug matepuana - 6eTOHbI 1 pacTBOpbI):

— o3 = 800 Kr/m3;

- 13=0,35 B1/(mM°C);
s3 = 4,9 B1/(kB.m °C);
ms3 = 0,075 mr/(m 4 Ma);

TennoTexHuyeckme nokasartenu cnos 4:
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Ycnosusa akcnnyataumm - b; TennotexHude-

CKkune nokasaTtenu - PactBop LeMeHTHO-nec4aHbIn; nnoTHocTb 1800 kr/m*; Bng matepu-

ana - 6eToHbl U pacTBOpbI):

ro4 = 1800 Kr/m3;

l4 = 0,93 BT/(M°C);

s4 = 11,09 BT/(kB.M °C);
ma = 0,09 mr/(m y Ma);

KnumaTtnyeckme gaHHbIE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):

text, 5 =-31 °C;
text, | =-14,8 °C;
Dtext = 8,1 °C;
Znt, 8 = 202 cyT;
tht, 8 = -6,3 °C;
znt, 10 = 215 cyr;
tht, 10 = -5,4 °C;
n = 5,5 mM/c;

PesynbTaTthbl pacyera:

1) TennoTtexHn4eckun pacyet

KOHCprKLI,I/IFI - HecBeTOornpo3pavyHad.

2) Bbibop nokasarenen Tenn0BO 3alUnThl 34aHUS

Tun 3g0aHns UNY NOMeLLIEHUE - NPON3BOACTBEHHbIE.

3) MNpogomkeHne pacyetTa no n. 5.3

JkcnnyaTtauus 3aaHus - NOCTOAHHAs.
text = text, 5=-31°C .

4) OnpegeneHne conpoTMBIEHNS Tennonepeaaye

BO3,D,yUJHa$I npocnonKa, BEHTUNMPYyEMaA Hapy>XHbIM BO3YyXOM - OTCYTCTBYET.

TuWn KOHCTPYKUUIA — NOKPbLITUA.

BHYTpeHHsIsi NOBEPXHOCTL OrpaxgaroLmx KOHCTPYKUUA — rragkme NoTONKM.
Mo Ta6n. 7 aint = 8,7 BT/(M?°C)

Mo Tabn. 8 CI 23-101-2004:

aext = 23 BT/(M?°C)

KoHcTpyKums - ogHopoaHast.

KOHCTpYKUMS - MHOTOCIOMHas.

57
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5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIEHNA KOHCTPYKLIMM C NocnenoBa-

TENbHO pacnonoXeHHbIM CrnodmMu

3aMkHyTas Bo3ayLIHasa Npocrolika - OTCYTCTBYeT.

KonunyecTBo croes - 4.

6) OnpegerneHve TEPMUYECKOro CONPOTUBIIEHNS A1 NePBOro crnos
d=d1=0,22m

| =11 =2,04 BT/(M°C).

Ri=d/l =0,22/2,04 = 0,10784 (M>°C)/BT

7) Onpe,ueneHme TEPMUYECKOIo ConpoTuBIiEeHNA 014 BTOPOIro crnogd
d=d2=0,012m.

| = 2 = 0,046 BT/(M°C) .

Re =d /I = 0,012/0,046 = 2,6087 (M2°C)/BT

8) OnpeueneHme TepMU4YeCKOro conpoTuBJieHUda OJid TpeTbero crod
d=d3=0,1m.

| = I3 = 0,35 B1/(M°C) .

Rs =d /I =0,1/0,35 = 0,28571 (M?°C)/BT

9) Onpen,eneHl/le TEPMUNYECKOIo conpoTmBIieHnd angd 4eTBepToro Criod
d=ds=0,02m.

| = ls = 0,93 BT/(M°C) .

Rs =d /I = 0,02/0,93 = 0,02151 (M2°C)/BT

10) Mpopomkenue pacyeta no n. 9.1 CI 23-101
Rk = R1+R2+R3+R4=0,10784+2,6087+0,28571+0,02151 = 3,02376 (M>°c)/BT

Ro = 1/aint + Rk +1/aext = 1/8,7+3,02376+1/23 = 3,18218 (M2°c)/BT

11) OnpeneneHne pacyeTHOro TeMnepaTypHoOro nepenaga Mexay remne-

paTypon BHYTPEHHEro BO34yxa M TEMNepaTypon BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTWU Orpakaaro-

LLEeN KOHCTPYKUUU

n=1
Mo Tabn.7 aint = 8,7 BT/(M>°C)
Dto = n (tint—text)/(Ro aint) = 1 * (23--31)/(3,18218*8,7) = 1,95052°C (cpopmyna(4);

B3am.

12) BriaXkHOCTHbLIN pexxuM NoMeLLeHMS B XOOAHbIVM Nepuoa roga
T.K. tint = 23°C > 12°C u tint = 23°C < = 24°C,; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CYXOW UM HOPMasibHbIN.

Moon. v paTta

MHB. Ne
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13) MpogomkeHue pacyeTta no Tabn.5

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUS — CYXOW UM HOPMarbHbIN;

T.K. fint > 50%;

fBHble n30bITKM Tenna B 3gaHum (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

Mo Tabn.5 Din=6°C

14) MpogomkeHue pacyeta no n. 5.8

Dto = 1,95052°C < = Din=6°C (32,50867% OT npeaenbHOro 3Ha4eHus1) — ycro-

Bu/eE BbIMNMOJIHEHO.

15) MpogomkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. tint > 12 °C:

tht = tht, 8 = -6,3°C.

Znt = znt, 8 = 202 cyT.

Dd = (tint — tht) znt = (23—6,3) * 202 = 5918,6°C cyT (popmyna(2); n. 5.3)
16) BriaXkHOCTHbIN pPeXnM NOMELLLEHUS B XONOAHbIN Nepuoa roga

T.K. tint =23°C > 12°C u tint = 23°C < = 24°C,; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHLIN PEXMUM — CyXOW UM HOPMasbHbIN.

17) [MpogomkeHue pacyeta rno n. 5.3

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUST — CYXON UIN HOPMarbHbIN;

Mo Tabn. 4 B 3aBucumocTu oT Dg

Rreq = 2,97965 (M2°C)/BT

Ro=3,18218 (M2°C)/BT > = Rreq = 2,97965 (M2°C)/BT (106,79711 % oT npepenb-
HOro 3Ha4eHus) — yCroBUE BbINOMHEHO

18) OnpepneneHve TemnepaTtypbl BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OOHOPOLHOW

OOHOCMOWHOW UM MHOTOCIIOWHOW orpaxaaroLlent KOHCTPYKLMW C OAHOPOAHbLIMU CIOSIMU
text = text, 5 = -31°C
tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 23-1 * (23--31)/(3,182188,7) = 21,04948 °C
Mo ta6bn. npun. P CIN 23-101 B 3aBUCMMOCTM OT tint U fint
ta = 14,82 °C.
tsi=21,04948 °C > =tg = 14,82 °C (142,03428% oT npenenbHOro 3Ha4eHus) -

ycroBue BbINMOJIHEHO.

B3am.

ConpoTuBneHue Tennonepenave cBeTONPo3payHbIX KOHCTPYKLUM

Moon. v paTta

McxoOHble gaHHble

OCTeKneHHOCTb:

MHB. Ne
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- b=0,66;

Bo3ayx BHYTpU nomeLleHus:
- fint = 60%,;

- tint = 22°C;

KnumaTtnyeckme gaHHbIE:

(OpeHbyprckasa obnactb; OpeHbypr):

- text, 5=-31°C;

— text, 1 =-14,8 °C;

— Dtext = 8,1 °C;
Zht, 8 = 202 cyT;
tht, 8 = -6,3 °C;
Znt, 10 = 215 cyT;

- tht, 10 =-5,4 °C;

- n=55wm/c;

BnaXHOCTb Hapy>XHOro Bo3gyxa:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):
- eext =690 lMa;

- eexto = 284 MNa;
- eext3 = 1038 lMa;
Zo = 152 cyT;
z1 = 4 mec;

Z2 = 2 Mec;
Z3 = 6 Mec,
to =-10,3 °C,
t1 =-11,9 °C;
- t2=0,3 °C;
- 13=15,9 °C;

B3am.

PesynbTaTthl pacyera:

1) TennoTexHnyeckum pacyet

KoHcTpyKums - cBeTOnpo3payHasi.

2) PacyeT cBeTonpo3payHbIX OrpaXkaaroLlmnx KOHCTPYKLINKA

Moon. v paTta

Twvin 3gaHna unu NoOMeLLeHns - npon3BoACTBEHHbIE.

MHB. Ne
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tht = tht, 8 = -6,3°C

Zht = Znt, 8 = 202 cyT
D4 = (tint-tht) znt = (22--6,3) * 202 = 5716,6 °C cyT (popmyna (2); n. 9.4 CI1 23-

3) BraxXHOCTHbIN PeXMM MOMELLIEHUS B XOOAHbIN Nepuoa roga
T.K tint = 22°C > 12°C 1 tint = 22°C < = 24°C; fint < = 60%;

CnepoBaTtenbHO, Mo Tabn.1 BAaXXHOCTHbIN PEXUM — CyXOM UM HOPMarsbHbIN.

4) MpogosmkeHne pacyeTa no n. 9.4 CI1 23-101

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;
Twun koHCTpyKUMK — OKHa 1 BankoHHbIE ABEPU, BUTPUHBI U BUTPaXMU.
Mo Tabn.4 B 3aBucuMocT oT Dd

Rreq = 0,34292(M2°C)/BT

5) OnpenerneHune NpuBEAEHHOrO CONPOTMBIIEHUS Tennonepeaayve Ro":

MepenneT cBeTONPO3paYvHbIX KOHCTPYKUMA — AepeBsiHHbIA unn u3 MNBX.

3anonHeHne CBETOBOIoO npoemMa — ABOMHOE OCTEKIEHME.
OcTtekneHune — n3 obbIMHOro cTekna.

MepenneT — pasgenbHbIN.

Ro' = 0,44 (M?°C)/BT.

B cootBetctBuM ¢ n. 9.4.3 CI1 23-101-2004 onst KOHCTPYKUUN C AepPEBAHHbIMMU
MY NacTMaccoBbIMU NepenneTammn Npu Kaxxaom ysenuyeHun b Ha senuuuHy 0,1 cne-
AyeT ymeHblaTtb 3HavyeHne Ro Ha 5% v HaobopoT.

g = (b -0,75)/0,1 = (0,66-0,75)/0,1 =-0,9 .

g =int(g ) =int(-0,9) = 0.

Ro" = Ro' (1-0,05 g) = 0,44 * (1-0,05*0) = 0,44 (M>°C)/BT.

6) [NpoBepka yCNnoBus OCTEKNEHHOCTY 34aHUS

I'IpOBepKa yCINnoBUA OCTEKINTEHHOCTU 30aHUA He Tp66yeTCFI.
text = text, 5=-31 °C.

CeeTonpospayHasi KOHCTPYKLUS - OKHO.

B3am.

Mo Ta6n. 7 aint = 8 BT/(M?°C)

n=1.

Moon. v paTta

tint = tint=n (tin-text)/(Ro” @int) = 22-1 * (22--31)/(0,44*8) = 6,94318 °C

tint > = 3°C (231,43933% oT npeaenbHOro 3Ha4eHus) - yCrioBue BbIMOSTHEHO.

Jlnct
56

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

7) MNpogomkeHne pacyeta no n. 9.4 Cl 23-101

Ro" = 0,44(M?°C)/BT >= Rreq = 0,34292 (M?°C)/BT (128,30981% OT npeAenbHOro

3Ha‘-|eva) — yCInoBue BbIMNOJIHEHO.

2.2.1.5 BogsiHaa HacocHas
ConpoTuBneHue Tennonepeaaye cteHol (3 cnos)

McxoaHble JaHHbIE:

Bo3ayx BHYTPY NOMELLEHUSA:

— OTHOCHTENbHAasA BNaXXHOCTb BO3ayXa BHYTpK nomelleHuns fint = 60 %;

- PacyeTHasa TemnepaTtypa BHyTpeHHero Bosayxa tint = 13 °C;

TonwmHbl crnoeB MHOTOCNOWHbLIX KOHCTPYKLIN:

- TonwwuHa 1-rocnosdi=2cm=2/100 = 0,02 m;
— TonwwuHa 2-ro cnosid2 =38 cm =38 /100 = 0,38 m;
- TonwmHa 3-rocnosds=5cm=5/100=0,05 m;

TennoTexHnyeckme nokasarenu crnos 1:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Bug matepuana cnosi 1 - 6eTOHbI U pacTBoOpbI):

- PacyeTHbIN KOabmumeHT TennonposogHocTu cnos 1 11 = 0,77 BT/(m°C);

TennoTexHn4Yeckme nokasarenu cnog 2.

(8oHa BnaxHocTtu - HopmanbHas; Bug matepmana cnos 2 - kupnuyHas knagka):

- PacueTHbIn K03t dmumneHT TennonposoagHocTu cnos 2 l2 =0,76 B1/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 3:

(8oHa BnaxHocTu - HopmaneHas; Bug matepuana cnos 3 - MMHepasnoBaTHble U
CTEKINOBOSIOKHUCTbIE MaTepuarnbl):
- PacueTHbIn K03 dmumneHT TennonposoagHocTu crnos 3 I3 = 0,039 B1/(m°C);

Knumartnyeckne gaHHblE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):

- CpepgHssa TemnepaTypa Hanbonee xonogHon NATUAHEBKN C 06€CNeYeHHOCTbIO
0,92 text, 5 = -30 °C;

- CpepaHsasa mecayHas TemnepaTtypa sHBaps text, | = -15,4 °C;

—~ CpepgHsia cyTovHas amnnuTyaa TemnepaTtypbl BO3gyxa Hanbornee XonogHoro
mecsaua Dtext = 8,1 °C;

- lMpogomKknMTenbLHOCTL OTONUTENBHOrO Nepuoaa Ans nepuoga co CpeaHen cy-

TOYHOM TeMnepaTypon Bo3ayxa He 6onee 8 °C znt, 8 = 204 cyT;
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- CpegHsaga TemnepaTypa HapyXHOro Bosyxa Ans nepuoga co cpeaHemn CyTou-
HoW TemnepaTtypown Bo3gyxa He 6onee 8 °C tnt, 8 = -6,9 °C;

- [MpooomknTenbHOCTL OTONUTESLHOIO Nepuoaa Co cpefHen CyTOYHOW TeMmne-
paTypon Bo3ayxa He 6onee 10°C zn, 10 = 217 cyT;

- CpegHsaga TemnepaTypa HapyXXHOro Bosfyxa Ans nepuoga co cpeaHemn CyTou-
Hom TemnepaTtypown Bo3gyxa He 6onee 10°C tnt, 10 = -6 °C;

- MakcumanbHasa n3 cpegHux ckopocTten BeTpa no pymbam 3a gHBapb n = 5,7
m/c;

BnaXHOCTb Hapy>XHOro Bo3gyxa:

- CpepaHerogoBas ynpyroctb BOASHOIO napa Hapy»XHoro Bosayxa eext = 770 lMa;
— Cpepgu. ynpyrocTb BOASIHOrO napa HapyXH. Bo3gyxa nepuoga ¢ otpuuarernb-
HbIMW CpeHEMECSYHbIMU TeMnepaTypamm eexio = 364 la;
- CpeaHasa ynpyrocTb BOASHOMO napa Hapy)XHOro BO3Adyxa 3a NETHUI Nepuoa
eexts — 1212 Na;
— [poAomKNTENBHOCTL NEepMoaa C oTpuLaTenbHON cpeaHeMecsYHON TeMnepa-
TYPOW HapyXHOro Bo3agyxa zo = 152 cyr;
MpoaomKnTenbHOCTbL 3UMHEro nepuoaa z1 = 3 Mec;
MpooomKnTenbHOCTL BECEHHE-OCEHHETO Nnepuoa z2 = 4 Mec;
MpoaomKknTenbHOCTb NEeTHEro nepuoaa z3 = 5 Mec;
CpegHsst TemnepaTypa nepuvoga C oTpyuaTenbHON cpefHEMECAYHON Temne-
paTypon Hapy>xHoro Bosayxa to = -6,6 °C;
- CpepaHsaa Temnepatypa 3umMHero nepuoga t1 = -8,9 °C;
- CpepaHaa Temnepatypa BeceHHe-0CeHHero nepuwoga t2 = 0,6 °C;
- CpepHaa Temnepatypa netHero nepmopa ts = 14,6 °C;

PesynbTaTthl pacyera:

1) TennoTexHn4eckum pacyet

KOHCprKLI,I/IFI - HecBeTOornpo3pavyHad.

2) Bbibop nokasaternen TennoBou 3aLmThl 30aHUA

Tun 3gaHna nnym NOMeLLEHnE - npon3BOACTBEHHbIE.

3) MpogomkeHne pacyeta no n. 5.3

SKCI'IJ'IyaTaLl,I/IFI 30aHNA - NOCTOAHHAA.
PacuyeTtHas TeMnepartypa HapyxHoro Bo3ayxa B XOJ'IOLI,HbII;I nepuoa.
fext = text, 5 = -30 oC .

4) OnpegeneHve conpoTUBIEHNs Tennonepeaaye

BosgylwHas npocnovika, BEHTUNMpyeMas Hapy>KHbIM BO3QYyXOM - OTCYTCTBYET.
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Twun KOHCTPYKUMIA — HApPYXHblE CTEHbI.

KoadppmumneHT Tennootgaym BHyTPEHHEN MOBEPXHOCTMU:
aint = 8,7 B1/(M2°C)

Mo tabn. 8 CI 23-101-2004:

KoathpmumneHT Tennootgaym HapyXHON NOBEPXHOCTH:
aext = 23 B1/(M2°C)

KOHCTpyKUus - ogHOpOaHas.

KOHCTpYKUMS - MHOTOCIOMHas.

5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIEHNA KOHCTPYKLIMM C NocnenoBa-

TENbHO PacCnonoXeHHbIMU CIToAMNA

3amMKkHyTasi Bo3ayLlHas Npocronka - OTCyTCTBYeT.
KonunyectBo cnoes - 3.

6) OnpegeneHve TEPMUYECKOrO CONPOTUBIIEHUS AN NEPBOro Crnos

TonwuHa cnos:

d=d1=0,02m

Pac4yeTHbIM KO3 MUMEHT TENONPOBOLHOCTM MaTepuana cnosi:
I=11=0,77 Bt/(m°C) .

ConpoTtueneHue Tennonepegade cnos 1:

R1=d/I=0,02/0,77 = 0,02597 (m2°C)/BT

7) OnpegeneHne TEPMUYECKOro CONPOTUBNEHUS ANt BTOPOro Cros

TonwwmHa crosi:

d=d2=0,38m.

PacuyeTHbIN kK03 MLUMEHT TENONPOBOAHOCTM MaTepuana crnosi:
| =12=0,76 BT/(M°C) .

ConpoTuBneHue Tennonepegaye cnos 2:

R2=d /I = 0,38/0,76 = 0,5 (M>°C)/BT

8) OnpegeneHne TEpPMUYECKOrO CONPOTUBIIEHNS AN TPETLEIO CNos

B3am.

TonwwuHa cnos:
d=d3=0,05m.
PacueTHbIM KOa(pdUUMEHT TENONPOBOAHOCTN MaTepuarna cnos:

| = 1 = 0,039 BT/(M°C) .

ConpoTtueneHue Tennonepegaye cnos 3:

Rs = d /I = 0,05/0,039 = 1,28205 (M2°C)/BT

Moon. v paTta

MHB. Ne
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9) MpogosmkeHune pacyeta no n. 9.1 CI1 23-101

Tepmunyeckoe conpoTUBIEHNE OrpaxgatoLlen KOHCTPYKLUUK:

Rk = R1+R2+R3=0,02597+0,5+1,28205= 1,80802 (M>°c)/BT
MpuBeneHHOE conpoTUBNEHNE Tennonepeaaye:

Ro = 1/aint + Rk +1/aext = 1/8,7+1,80802+1/23 = 1,96644 (M?°c)/BT

10) OnpefeneHve pacyeTHOro TeMnepaTypHOro nepenaga Mexay temne-

paTypon BHYTPEHHEro Bo3ayxa U TemMnepaTtypor BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU Oorpa)<aato-

LLIEN KOHCTPYKUUU
Mo Ttabn. 6:

n=1

KoadhdpmumneHT Tennootgaym BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTMU:
aint = 8,7 BT/(M?°C)
Pac4eTHbIM TemMnepaTypHbI Nnepenag;:

Dto = n (tin—text)/(Ro @int) = 1 * (13--30)/(1,96644*8,7) = 2,51344°C (chopmyna(4);

11) Bria>XHOCTHbLIN pexxrMM MOMELLIEHUS B XOJO0AHbLIWM Nepuoa roga

T.K. tint=13°C > 12°C u tint = 13°C < = 24°C,; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbBIN PEXUM — CYXOW UM HOPMarbHbIN.

12) MpogomkeHue pacyeTta no 1abn.5

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUST — CYXON UM HOPMarbHbIN;

T.K. fint > 50%;

£BHble M30bLITKM Tenna B 3gaHum (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

Hopmupyembii TemnepaTypHbIi nepenag npuHmumaeTcs no t1abn.5 Din=7°C

13) MpoposmkeHve pacyeta no n. 5.8

Dto=2,51344°C < =D =7°C (35,90629% oT npeaenbHOro 3Ha4eHus ) — ycrio-

B/eE BbIMNMOJIHEHO.

B3am.

14) MpogosmkeHue pacyeta no n. 5.3
T.k. tint> 12 °C:

CpeaHss TemnepaTtypa Hapy>XHOro Bo3ayxa:
tht = tht, 8 = -6,9°C.

M POaOOITXUTENIBHOCTb OTOMUTESIbHOIO nepunoaa:

Moon. v paTta

Zht = znt, 8 = 204 cyr.

MHB. Ne
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"pagycocyTKn OTONUTENbBHOrO Nepuoaa:
Dd = (tint — tht) znt = (13—6,9) * 204 = 4059,6°C cyT (popmyna (2); n. 5.3)
15) BriaXkHOCTHbIN pPeXunM NoMeLLeHUs B XONOAHbIN Nepuoa roga

Tk tinn=13°C > 12°C u tint = 13°C < = 24°C,; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CyXOW UM HOPMasbHbIN.

16) [MpogormkeHuwe pacyeta no n. 5.3

T.K. BMaXXHOCTHbI PEXUM MOMELLEHNA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;
Twun KOHCTPYKUNIA — CTEHBI.

Tpe6yeM0e npmneBegeHHoe CornpoTneneHne Tennonepenadye KOHCTpykKunn npnHM-

MaeTcs no 1abn. 4 B 3aBncMmocTu ot Dg

Rreq = 1,81192 (M2°C)/BT

Ro=1,96644 (M?°C)/BT > = Rreq = 1,81192 (M?°C)/BT (108,52797 % oT npeaenb-
HOro 3Ha4eHus) — yCrioBME BbIMOSHEHO

17) OnpepeneHve TeMmnepartypbl BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU OAHOPOOHOMN

OOHOCIOWHON MU MHOTOCIMONHON orpa)aarLlen KOHCTPYKUMU ¢ 0aHOPOAHLIMU CIIOgMU

PacueTHas TemnepaTypa HapyXHOro BO34yxa B XONOAHbIA Nepuos;:

text = text, 5 = -30°C

TemnepaTtypa BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpaxkaaroLLen KOHCTPYKLNN:

tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 13-1 * (13--30)/(1,96644*8,7) = 10,48656 °C

TemnepaTtypa TOYKM pocbl NpuHMMmaeTcs no tabn. npun. P CI1 23-101 B 3aBucu-
MOCTU OT tint U fint

ta = 5,42 °C.

tsi = 10,48656 °C > =t4 = 5,42 °C (193,47897% OT npeaenbHOro 3Ha4YeHus) -
YCNOBWE BbIMNOMHEHO.

ConpoTuBneHue Tennonepeaayve cteHbl (5 crnoes)

McxogHble AaHHbIE:

B3am.

Bo3ayx BHYTPUY MOMELLEHUS:

-~ OTHOCKTENbHAA BNaXXHOCTb BO3ayxa BHYTPU NoMeLLeHust fint = 60 %;

- PacyeTHasa TemnepaTtypa BHyTpeHHero sosayxa tint = 13 °C;

TonwmHbl crnoeB MHOTOCNOWHbLIX KOHCTPYKLIVN:
TonwwmHa 1-rocnoa di1 =25cm =25/100 = 0,25 wm;
TonwwmHa 2-rocnogad2=1cm=1/100 =0,01 m;

Moon. v paTta

TonwwmHa 3-rocnosgs dz=10cm =10/100 = 0,1 m;

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

— TonwwuHa 4-rocnosad4a=3cm=3/100 =0,03 m;
— TonwwuHa 5-rocnoasds=1cm=1/100=0,01 m;

TennoTexHnyeckme nokasarenu cnos 1:

(BoHa BnaxxHocTu - HopmanbeHas; Bug matepuana cnosi 1 - 6eToHbl M pacTBOpbI):

- PacyeTHbIn K0adhdmumeHT TennonpooaHocTu cnos 1 11 = 2,05 B1/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenm cnos 2:

(BoHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Bug matepmana cnost 2 — 6eToHbl U pac-
TBOpbI):
- PacyeTHbIN KOahmUmMeHT TennonposogHocTu cnos 2 l2 =0,76 BT/(m°C);

TennoTexHn4eckme nokasarenu cnog 3.

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Bug maTtepuana cnos 3 - MUHeparoBaTHbIE U

CTEKNOBOMOKHUCTbIE MaTepuarnbi):

- PacyeTHbIN KOabumumeHT TennonposogHocTn cnos 3 I3 = 0,046 B1/(m°C);

TennoTexHn4yeckme nokasarenu cnogd 4.

(8oHa BnaxHoctTn - HopmanbHas; Bug matepmana cnos 4 — 6eToHbl 1 pac-
TBOPbI):
- PacyeTHbIn K03t dmumneHT TennonposoaHocTu cnos 4 14 = 0,76 B1/(M°C);

TennoTexHuyeckme nokasatenu cnos 5:

(BoHa BnaxHocTu - HopmanbHas; Buag matepunana cnos 5 — matepuansl rugpo-
N30MSUMOHHbIE):
- PacueTHbIn K03t dmumneHT TennonpooaHocTu cnos 5 Is = 0,17 B1/(m°C);

KnumaTtnyeckme gaHHble:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):

- CpepgHsaa TemnepaTypa Hanbonee xonogHon NATUAHEBKN C 06€CNeYeHHOCTbIO
0,92 text, 5 = -30 °C;

- CpepaHasa mecayHas TemnepaTtypa sHBaps text, | = -15,4 °C;

- CpepgHsasa cyToyHas amnnutyaa Temnepartypbl Bo3gyxa Hanbonee xonogHoro
mecsaua Dtext = 8,1 °C;

- lMpogomKkMTenbLHOCTL OTONUTENBHOIrO Nepuoga Ans nepuoga co CpeaHen cy-
TOYHOM TemnepaTypon Bo3ayxa He 6onee 8 °C znt, 8 = 204 cyT;

- CpegHsaga TemnepaTypa HapyXHOro Bosayxa Ans nepuoga co cpegHemn CyTou-
Hom TemnepaTtypown Bo3ayxa He 6onee 8 °C tnt, 8 = -6,9 °C;

— TNpoJomKMTENbHOCTL OTONUTENBHONO Nepuoaa Co CpeaHen CyTOYHOM Temne-

paTypoun Bo3ayxa He 6onee 10°C zn, 10 = 217 cyr;
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- CpepgHasa TemnepaTypa HapyXHOro Bo3ayxa Ans nepuoga co cpefHemn CyTou-
HoW TemnepaTtypow Bo3gyxa He 6onee 10°C tht, 10 = -6 °C;
- MakcumanbHas u3 cpefHuMX CKOpoCcTen BeTpa no pymbam 3a sHBapb

n=>57 mlc;

BnaxxHOCTb Hapy>XHOro Bo3ayxa:

- CpepaHerogosas ynpyroctb BOASHOrO Napa Hapy»XHoro Bosayxa eext = 770 la;

- Cpegu. ynpyrocTb BOASIHOIO napa HapyXH. Bo3gyxa nepuoga ¢ otpuuaTerb-
HbIMW cpefHEMECAYHbIMN TeMnepaTypamu eexio = 364 lMa;

- CpeaHada ynpyrocTb BOASHOIO Mnapa HapyXXHOro Bo3fyxa 3a JIeTHU nepuos
Eext3 — 1212 I'Ia;

- [popomkntenbHOCTL Nepuoaa ¢ oTpuLaTesibHoM cpegHeMeCca4YHoOn TeMnepa-
TYpOUN HapyXHOro Bo3ayxa zo = 152 cyr;

- [NpoaomKNTENbLHOCTL 3UMHErO Nepuoia z1 = 3 Mec;

- [NpoaomKNTENBLHOCTL BECEHHE-OCEHHErO nepuoaa zz2 = 4 Mec;

- [MpopomknTenbHOCTb NEeTHEro nepuoaa zs = 5 Mec;

- CpepgHsaga TemnepaTypa nepuoga c oTpuuaTensHONW CpeaHeEMECAYHON Temne-
paTypon HapyxHoro Bosayxa to = -6,6 °C;

- CpepHaa Temnepatypa 3uMHero nepuoga t1 = -8,9 °C;

- CpepaHasa TemnepaTtypa BeceHHe-0CeHHero nepuoga t2 = 0,6 °C;

- CpepaHasa Temnepatypa netHero nepmoga ts = 14,6 °C;

Pe3ynbTarthbl pacyera:

1) TennoTtexHn4eckumn pacyet

KoHcTpyKums - HecBeTonpo3payHasi.

2) Bbibop nokasaTernen TennoBov 3aLmThbl 30aHNA

Tun 3g0aHns UNK NOMeLLIEHUE - NPON3BOACTBEHHbIE.

3) MNpogomkeHne pacyeTa no n. 5.3

Akcnnyarauus 3aaHns - NOCTOSAHHASA.
PacueTHaga TeMmnepartypa HapyxXHoro so3ayxa B XOﬂOﬂHbIIZ nepuoa:
text = text, 5 =-30 °C .

4) OnpegeneHve conpoTUBIEHNS Tennonepeaaye

BO3,D,yUJHa$I npocnonKa, BEHTUNMPYyEMaA Hapy>XHbIM BO3YyXOM - OTCYTCTBYET.

Tun KOHCTPYKLUUIN — MOKPLITUS.
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

BHyTpeHHFIFI NOBEPXHOCTb OrpaxgarLnx KOHCprKLI,MVI - NOTOJIKMN C BbICTynaro-

WMMK pebpamMm Npu OTHOLLIEHUM BbICOTbI h pebep Kk paccTosiHUIO a Mexay rpaHsiMu Co-

ceaHux

pebep He 6onee 0,3.

KoahdpmumneHT Tennonepenayn BHYTPEHHEW MNOBEPXHOCTU MPUHUMAETCA Mo

Tabn. 7 aint = 8,7 B1/(M2°C)

TEINbHO

Mo tabn. 8 CIN 23-101-2004:

KoadhdpmumneHT Tennootgaym Hapy>KHOM NOBEPXHOCTH:
aext = 23 B1/(M2°C)

KoHCTpyKumMs - ogHOpOoAHas.

KoHCTpyKUMS - MHOrOCITOMHag.

5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIEHNA KOHCTPYKLIMM C NocnenoBa-

pacnonoXeHHbiMn cJ1oAMn

3amkHyTas BO3ayLLUHas Npocroika - OTCyTCTBYeT.

KonnyecTtBo cnoes - 5.

6) OnpegeneHve TEPMUYECKOro CONPOTUBIIEHUS AN NEPBOro Cnos

TonwuHa cnos:
d=d1=0,25m

Pac4yeTHbIM KO3 MUMEHT TENONPOBOLHOCTM MaTepuana cnosi:

| =11 = 2,05 BT/(M°C) .
ConpoTusneHue Tennonepegade cnos 1:
R1=d/ = 0,25/2,05 = 0,12195 (M2°C)/BT

7) OnpepgeneHne TEpMUYECKOro CONPOTMBNEHUS AN BTOPOro crnos

TonwwmHa crosi:

d=d2=0,01m.

Pac4yeTHbIN kK03 MLUMEHT TENNONPOBOAHOCTM MaTepuana crnosi:
| =12=0,76 BT/(Mm°C) .

ConpoTueneHue Tennonepegade cnosi 2:

R2=d/1=0,01/0,76 = 0,01316 (M2°C)/BT

8) OnpegeneHve TepMUYECKOrO CONPOTMBAEHNS AN TPETHErO Cros

TonwmHa crnos:

d=d3=0,1m.

PacueTHbIM KO3(pdUUMEHT TENONPOBOAHOCTN MaTepuarna cnos:
| =13 = 0,046 B1/(M°C) .

ConpoTtueneHune Tennonepegaye cnos 3:
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

R3=d/1=0,1/0,046 = 2,17391 (M2°C)/BT

9) OnpeneneHve TEPMUYECKOTO CONPOTUBAEHUS AN YETBEPTOro Crnos

TonwwmHa crnos:

d=d4=0,03m.

PacueTHbIN K0ahpununeHT TennonpoBOoAHOCTM MaTepuana cros:
I=14=0,76 B1/(Mm°C) .

ConpoTuBneHue Tennonepeaaye cnos 4:

R4 =d /I =0,1/0,76 = 0,03947 (Mm2°C)/BT

10) OnpepeneHne TepMUYECKOro ConpoTUBNEHUs AN NaToro crnos

TornuwmHa cros:

d=d5=0,01m.

Pac4yeTHbIM KO3 MUMEHT TENONPOBOAHOCTM MaTepuana cnosi:
| =15=0,17 B1/(Mm°C) .

ConpoTuBrieHve Tennonepeaaye cnos 5:

R5=d/1=0,01/0,17 = 0,05882 (m2°C)/BT

11) Mpogomkenue pacyeta no n. 9.1 CIM 23-101

Tepmunyeckoe conpoTMBEHNE OrpaxgatoLemn KOHCTPYKLMN:
Rk

=R1+R2+R3+R4+R5=0,12195+0,01316+2,17391+0,03947+0,05882=2,40731 (M2°c)/BT
MpuBegeHHoEe conpoTUBEHNE Tensonepeaaye:
Ro = 1/aint + Rk +1/aext = 1/8,7+2,40731+1/23 = 2,56573 (M2°c)/BT

12) OnpeneneHne pacyeTHOro TeMnepaTypHoOro nepenaga Mexay remne-

paTypon BHYTPEHHEro Bo3ayxa U TemMnepaTtypor BHYTPEHHEN NMOBEPXHOCTU Oorpa)<aato-

LLEeN KOHCTPYKUUU

KoaghdpmumneHT:

n=1

KoathpmuymneHT Tennootaadm BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTU NPUHMMaeTCs no Tabn.7
aint = 8,7 B1/(M2°C)

PacueTHbI TemnepaTypHbIV Nepenag;

Dto = n (tint—text)/(Ro aint) = 1 * (13--30)/(2,56573*8,7) = 1,92636°C (¢pop-
myna(4); n. 5.8).

13) BriaXkHOCTHbIN pPeXunM NoMeLLeHUs B XONOoAHbIN Nepuoa roga
T.k. tint=13°C > 12°C n tint = 13°C < = 24°C; fint <= 60%;
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CnepoBaTtenbHO, No Tabn.1 BNAXXHOCTHbLIN PEXUM — CyXOW UM HOPMasbHbIN.
MpooomkeHue pacyeTta no tabn.5

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXOM NI HOPMaSibHbIN;

T.k. fint > 50%;

fBHble n36bITKM Tenna B 3aaHum (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

HopmMupyembin TemnepaTypHbI nepenag npuHnmaeTcs no 1abn.5 Din = 6°C

MpoporxkeHne pacyeta non. 5.8
Dto = 1,92636°C < = Dtn = 6°C (32,106% OT npefenbHOro 3Ha4yeHuns) — ycriosme

BbIMNOJIHEHO.

14) MpogormkeHue pacyeta no n. 5.3

Tk tint>12 °C:

CpenHas TemnepaTypa HapyXHOro Bosagyxa:
tht = tht, 8 = -6,9°C.

MpooomknTenbHOCTb OTONUTENBLHOMO Nepuoaa:
zht = zht, 8 = 204 cyr.

"pagyco-cyTku oToNUTENBHOrO Nepuoaa:

Dd = (tint — tm) znt = (13—6,9) * 204 = 4059,6°C cyT (chopmyna (2); n. 5.3)

15) BriaXXHOCTHbIN pPeXnM NOMeELLLEeHUS B XONOAHbIN Nepuoa roga
T.k. tint = 13°C > 12°C n tint = 13°C < = 24°C; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbBIN PEXMM — CYXOW U HOPMarbHbIN.

16) MpoposnkeHwe pacyeta no n. 5.3

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMM NOMELLEHUST — CYXON UM HOPMarbHbIN;

Tpebyemoe npuBegeHHOE CONPOTUBMEHUE Tennonepeaadye KOHCTPYKLUUN NPUHK-
mMaeTcs no Tabn. 4 B 3aBmcumoctu ot Dd

Rreq = 2,5149 (m2°C)/Bt

Ro =2,56573 (M2°C)/BT > = Rreq = 2,5149 (M2°C)/BT1 (102,02115 % oT npeaens-

HOro 3Ha‘-IeHI/1$I) — yCnoBue BbINOJIHEHO

B3am.

17) OnpepgenexHve TemnepaTtypbl BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OOHOPOAHOM

OOHOCMOWHON UIIU MHOTOCIMONHON orpa)aarLen KOHCTPYKUMU ¢ OOHOPOAHBLIMU CIIOgMU

PacueTHas TemnepaTypa HapyXHOro Bo3ayxa B XONO4HbIN Nepunoa;

text = text, 5 = -30°C

TemnepaTtypa BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpaXkaaroLLen KOHCTPYKLNN:

tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 13-1 * (13--30)/(2,56573*8,7) = 11,07364 °C

Moon. v paTta

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

72

Temnepatypa To4ku pocbl npuHumaeTcsa no tTabn. npun. P CI123-101 B 3aBucu-
mMocTu oT tint n fint

td=5,42 °C.

tsi = 11,07364 °C > = td = 5,42 °C (204,3107% oOT npeaenbHOro 3Ha4yeHus) -
yCnoBme BbINOSTHEHO.

2.2.1.6 PeareHTHOE X035IMCTBO
ConpoTtuBneHue Tennonepeaaye CTeH 3aKpbITOU HACOCHOW, BEHTKaMepbl U

P (3 cnos)

McxogHble AaHHbIE:

Bo3ayx BHYTPUY MOMELLEHUS:

-~ OTHOCHTENbHAasA BNaXXHOCTb BO3ayxa BHYTpK nomelleHuns fint = 60 %;
- PacueTHasa Temnepartypa BHyTpeHHero Bosayxa tint = 13 °C;

TonwmHbl crnoeB MHOTOCNOWHbLIX KOHCTPYKLUN:

- TonwmHa 1-rocnosdi=2cm=2/100 = 0,02 m;
— TonuwwuHa 2-ro cnoa d2=38 cm =38/100 = 0,38 wm;
- TonwwuHa 3-rocnossdz=10cm =10/100 = 0,1 m;

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 1:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbsHas; Bug matepmana cnosi 1 - 6eTOHbI U pacTBOpPbI):

- PacyeTHbIn K03t dmumneHT TennonposogHocTu cnos 1 |1 = 0,7 B1/(m°C);

TennoTexHn4yeckme nokasarenu cnos 2:

(3oHa BnaxHocTu - HopmanbHas; Bug matepuana crnosi 2 — kupnvyHas knagka):

- PacyeTHbIN KOabumUumneHT TennonposogHocTu cnos 2 l2 =0,76 BT/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 3:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Bug matepuana cnos 3 - MMHeparnoBaTHbIE U
CTEKITOBOJIOKHUCTbIE MaTepuansbl):
- PacueTHbIn K03t dmumneHT TennonposoagHocTu cnos 3 I3 = 0,046 B1/(m°C);

Knumartunyeckne gaHHbIE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):

- CpepaHsasa TemnepaTypa Hambonee xonogHon NATUOHEBKN C 06eCcneyYeHHOCTbIO
0,92 text, 5 = -30 °C;

- CpepaHasa mecayHas TemnepaTtypa sHBaps text, | = -15,4 °C;

- CpepgHsa cyTo4YHaa amnnuTyaa TeMnepaTtypbl Bo3ayxa Haubonee XonogHoro

mecsaua Dtext = 8,1 °C;
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

— lMpogomKknMTenbHOCTL OTONUTENBLHOrO Nepuoaa Ans Nnepuoga co CpeaHen cy-
TOYHOW TemnepaTtypou Bo3gyxa He 6onee 8 °C znt, 8 = 204 cyT;

- CpegHss TeMnepatypa Hapy>XHOro Bo3ayxa Ansi Nepuofa co CpeaHemn CyTou-
Hom TemnepaTtypown Bo3gyxa He 6onee 8 °C tnt, 8 = -6,9 °C;

- npO,EI,OJ'DKI/ITeJ'IbHOCTb oTonnTtesibHOro nepmnoga co cpep,He|7| CyTO‘-IHO|7| TemMne-

paTtypon Bo3ayxa He 6onee 10°C zn, 10 = 217 cyT;

- CpepgHaga TemnepaTypa HapyXHOro Bo3ayxa Ans nepuoga co CpeaHemn CyTou-
Hom TemnepaTtypown Bo3gyxa He 6onee 10°C tnt, 10 = -6 °C;

- MakcmmanbHas 13 cpegHMx CKkopocTel BeTpa no pymbam 3a siHBapb N = 5,7
m/c;

BnaxXHOCTb Hapy>XHOro Bo3ayxa:

- CpegHerogoBas ynpyrocTb BOASHOIo napa HapyxHoro Bosayxa eext = 770 lNa;
- Cpeau. ynpyrocTb BOASIHOTO Nnapa HapyXXH. Bo3gyxa nepuoga c otpuuaTenb-
HbIMW cpegHemMecsaYHbIMU TeMmnepaTypamm eextO = 364 lMa;
— CpepgHsaga ynpyrocTb BOASIHOMO Mapa Hapy)XHOro BO3gyxa 3a feTHUW nepuoa
eext3 — 1212 Ma;
- [MpopomkntenbHOCTb Nepuoaa ¢ oTpuLaTenbHON cpegHeMeCcAa4YHON Temnepa-
Typoun HapyxHoro Bosayxa z0 = 152 cyr;
— [lNpopomKknTenbHOCTb 3UMHEro nepmnoaa z1 = 3 Mec;
MpoaomKMTENBHOCTL BECEHHE-OCEHHEro nepuoaa z2 = 4 Mec;
MpooomknTenbHOCTb NeTHero nepuoga z3 = 5 Mec;
CpepnHsasa Temnepatypa nepuoga ¢ oTpuuatenibHOW CpegHeEMECAYHON Temne-
paTypoun HapyxHoro Bosayxa t0 = -6,6 °C;
- CpepHaa temnepatypa 3aumHero nepuoga t1 = -8,9 °C;
- CpepaHaa TemnepaTtypa BeceHHe-0CeHHero nepuoga t2 = 0,6 °C;
- CpepaHaga Temnepatypa netHero nepmoga t3 = 14,6 °C;

Pe3ynbTarthl pacyera:

1) TennoTtexHn4eckumn pacyet

KoHCTpyKumMs - HecBeTonpo3payHasi.

2) Bbibop nokasaternen TennoBou 3aLmThbl 30aHNA

Twvn 3gaHna unu nomeLleHne - npon3BoOACTBEHHbIE.

3) MpogomkeHne pacyeta no n. 5.3

3|<cnnyaTau,|/|ﬂ 30aHnNA - NOCTOAHHAA.

PacueTHas TemnepaTypa Hapy)XHOro BO3[yxa B XONIOA4HbIV nepuos;
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fext = text, 5 =-30 °C .

4) OnpeneneHve CoONpoTUBNEHNA Tennonepeaaye

BO3,D,yLIJHaFI npocnonKa, BEHTUINMPYEMaA Hapy>XHbIM BO3yXOM - OTCYTCTBYET.

Tun KOHCTPYKUUINA — HApYy>XHble CTEHbI.

KoadhpmumneHT Tennonepenayn BHyTpeHHeEN NOBEPXHOCTU aint = 8,7 BT/(M2°C)

Mo Tabn. 8 CI 23-101-2004:

KoadhdpmumneHT Tennootgaym Hapy>KHOM NOBEPXHOCTH:
aext = 23 B1/(m2°C)

KOHCTpyKUus - ogHOpOaHas.

KoHCTpyKUMS - MHOrOCIIOMHag.

5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIEHNSA KOHCTPYKLIMM C NocnenoBa-

TENbHO pPacnonoXeHHbIMW CITIoAMA

3amkHyTasi Bo3ayLUHasi Mpocriolika - OTCyTCTBYET.

KonunyectBo cnoes. - 3.

6) OnpegeneHne TEpPMUYECKOrO CONPOTUBIIEHUS AN NEPBOro Crnos

TonwuHa cnos:

d=d1=0,02m

Pac4yeTHbIM KO3 MUMEHT TENONPOBOLHOCTM MaTepuana cnosi:
| =11 =0,7 BT/(M°C).

ConpoTusneHue Tennonepegaye cnos 1:

R1=d/l=0,02/0,7 = 0,02857 (M>°C)/BT

7) OnpepgeneHne TEpMUYECKOro CONPOTMUBNEHNS AN BTOPOro crnos

TonwuHa cnos:
d=d2=0,38m.

Pac4yeTHbIM KO3 MLUMEHT TENONPOBOLHOCTM MaTepuana cnosi:
| =12=0,76 BT/(M°C) .
ConpoTusrieHne Tennonepegade cnos 2:

Rz =d /I = 0,38/0,76 = 0,5 (M2°C)/BT

B3am.

8) OnpeneneHve TepMUYECKOrO CONPOTUBAEHUS AN TPETLENO Cros

TonwwmHa crnos:
d=d3=0,1m.

Moon. v paTta

MHB. Ne
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PacueTHbIM KOa(pdMUMEHT TENONPOBOAHOCTN MaTepuarna crnos:
| =13 =0,046 B1/(M°C) .
ConpoTtusneHune Tennonepegadye cnos 3:

Rs=d /I = 0,1/0,046 = 2,17391 (M2°C)/BT

9) MpogosmkeHne pacyeta no n. 9.1 CI1 23-101

Tepmuyeckoe ConpoTUBIIEHME OrpaKaatoLen KOHCTPYKLNK:
Rk =R1+R2+R3=0,02857+0,5+2,17391=2,70248 (M>°c)/BT
MpvBBEOEHHOE COMPOTUBIIEHME Tennonepeaaye:

Ro = 1/aint + Rk +1/aext = 1/8,7+2,70248+1/23 = 2,8609 (M2°c)/BT

10) OnpepgeneHve pac4yeTHOro TemMnepaTypHOro nepenaja Mexay remne-

paTypon BHYTPEHHEro Bo3ayxa U TemMnepaTtypor BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU Oorpa)<aato-

LLEeN KOHCTPYKUUU

Mo Tabn. 6:

KoaghdmumneHT:

n=1

KoathpmumneHT Tennootaadm BHyTpEHHEN MOBEPXHOCTU: aint = 8,7 BT/(M2°C)
Pac4eTHbIM TemMnepaTypHbIn Nnepenag;

Dto = N (tint — text)/(Ro aint) = 1 * (13--30)/(2,8609*8,7) = 1,72761°C (popmyna(4);

11) Bna)HOCTHbIV peXXnM NOMELLIEHUS B XONI04HbIM NepUos roga

T.K. tint =13°C > 12°C u tint = 13°C < = 24°C; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CyXOW UM HOPMasbHbIN.

12) MpogomkeHue pacyeTta no 1abn.5

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMM NOMELLEHUST — CYXON UM HOPMarbHbIN;

T.K. fint > 50%;

B3am.

fABHble N30bLITKM Tenna B 3gaHuu (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

HopMupyembin TemnepaTypHbIi nepenag npuHumaetcs no 1abn.5 Din=7°C

13) MpogormkeHue pacyetano n. 5.8

Dto=1,72761°C < =D =7°C (24,68014% oT npeaenbHOro 3Ha4eHus1) — ycro-

Moon. v paTta

B/e BbIMNMOJIHEHO.

14) MpogormkeHue pacyeta no n. 5.3

MHB. Ne
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T.K. tint > 12 °C:

CpenHsas TemnepaTtypa HapyXHOro Bo3ayxa:
tht = tht, 8 = -6,9°C.

npOﬂ,OJ’I)KMTeJ'IbHOCTb oTonnTeribHOro rnepuoaa:
Znt = zht, 8 = 204 cyT.

pagyco-CyTK1 OTONMTEnNbLHOro nepuoaa:

Dd = (tint — tht) znt = (13—6,9) * 204 = 4059,6°C cyT (dpopmyna (2); n. 5.3)

15) BriaXHOCTHbIN pPeXuM NoMeLLeHns B XONoAHbIN Nepuoa roga

T.K. tint=13°C > 12°C u tint = 13°C < = 24°C,; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHO, No Tabn.1 BNAXXHOCTHLIN PEXUM — CyXON UM HOPMarsbHbIN.

16) [MpogomkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUS — CYXON UIN HOPMarbHbIN;
Twun KOHCTPYKUMIA — CTEHBI.
Tpebyemoe npuBegeHHOE CONPOTUBIIEHME Tennonepeaade KOHCTPYKLUM NPUHK-

MaeTcsa no 1abn. 4 B 3aBncMmocTu ot Dd

Rreq = 1,81192 (M2°C)/BT

Ro = 2,8609 (M2°C)/BT > = Rreq = 1,81192 (M?°C)/BT (157,89328 % OT npeaenb-

HOro 3Ha‘-IeHVI$|) — yCcrnoBue BbIMNOJIHEHO

17) OnpepeneHve TemMnepartypbl BHYTPEHHEW MOBEPXHOCTU OOHOPOAHOMN

OOHOCIOWHON U1 MHOTOCIMONHON orpa)kaaroLen KOHCTPYKUMU C OOHOPOAHBbIMU CIIOAMU

PacueTHas TemnepaTypa HapyXHOro Bo3ayxa B XONOAHbIV Nepuop;
text = text, 5 = -30°C

TeMI'IepaTypa BHyTpeHHe|7| NOBEepPXHOCTU orpa>K,D,a+0U_l,el7| KOHCTPYKLUUNNA:
tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 13-1 * (13--30)/(2,8609*8,7) = 11,27239°C

TemnepaTtypa TO4kM pockl NpuHMMaeTcs no Tabn. npun. P CI123-101 B 3aBucu-

B3am.

MOCTHU OT tint U fint
ta=5,42 °C.
tsi = 11,27239 °C > =14 = 5,42 °C (207,97768% OT npeaesnbHOro 3Ha4eHus) -

ycrioBue BbINMOJTHEHO.

ConpoTuBneHue Tennonepeaaye cteH annapaTtHou (3 cnos)

Moon. v paTta

McxoOHble gaHHbIe:

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

Bo3ayx BHYTPM NOMELLEHUSA:

- OTHOCHTENbHAasa BNaXXHOCTb BO3ayxa BHYTpW nomeleHuns fint = 60 %;
- PacyeTHasa TemnepaTtypa BHyTpeHHero Bosayxa tint = 22 °C;

TonwmHbl crnoeB MHOTOCNOWHbLIX KOHCTPYKLUN:

- TonwwuHa 1-rocnoadi=2cm =2/100 = 0,02 m;
- TonwwmHa 2-rocnosid2=40cm =40/100=0,4 m;
— TonwwuHa 3-rocnosads=12cm=12/100 = 0,12 m;

TennoTexHnyeckme nokasarenu cnos 1:

(BoHa BnaxxHocTtu - HopmaneHas; Bug matepmana cnosi 1 - 6eToHbl U pacTBopbl):

- PacyeTHbIn KoadbdmumeHT TennonposogHocTu cnos 1 11 = 0,76 BT/(m°C);

TennoTexHU4Yeckne nokasarenu crnog 2:

(8oHa BnaxHocTu - HopmaneHas; Bug matepmnana cnos 2 — KupnuyHasa knagka):

- PacyeTHbIN KOabmUumneHT TennonposogHocTu cnos 2 l2 =2,02 B1/(m°C);

TennoTexHn4yeckme nokasarenm cnos 3.

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Bug maTtepuana crnos 3 - MUHeparnoBaTHble U
CTEKINOBOSIOKHUCTbIE MaTepuarnbl):

- PacyeTHbIN KOahumumeHT TennonposogHocTn cnos 3 Is = 0,043 B1/(m°C);

Knumartnyeckne gaHHbIE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):

- CpepaHaa TemnepaTtypa Hambonee xonogHon NATUOHEBKN C 0becrneyeHHOCTbIO
0,92 text, 5 = -30 °C;

- CpepaHasa mecayHas TemnepaTtypa sHBaps text, | = -15,4 °C;

- CpepgHsaga cyTovHaa amnnuTyda TemnepaTtypbl BO3gyxa Hanbonee XonogHoro
mecsaua Dtext = 8,1 °C;

- [lMpogomxnTenbLHOCTL OTONUTENBHOrO Nepuoga AN nepuoaa co cpenHen cy-
TOYHOW TemnepaTtypou Bo3ayxa He 6onee 8 °C znt, 8 = 204 cyT;

- CpepgHsaga TemnepaTypa HapyXHOro Bo3gyxa Angd nepuvoa co cpegHemn CyTou-
HOWM TemnepaTtypon Bo3ayxa He 6onee 8 °C tnt, 8 = -6,9 °C;

— [NpoJomKMTENbHOCTL OTONUTENBHOrO Nepuoaa Co CpeaHen CyToYHOM Temne-
paTypoun Bo3ayxa He 6onee 10°C zn, 10 = 217 cyr;

- CpegHsada TemnepaTypa HapyXHOro Bosayxa Ans nepuoga co cpegHemn CyTou-
HOWM TemnepaTtypon Bo3ayxa He 6onee 10°C th, 10 = -6 °C;
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- MakcumanbHasa n3 cpegHux ckopocTten BeTpa no pymbam 3a gHBapb n = 5,7

m/c;

BnaXHOCTb Hapy>XHOro Bo3gyxa:

- CpepaHerogoBas ynpyroctb BOASIHOrO Napa Hapy»XHOro Bosayxa eext = 770 lMa;
- Cpeaun. ynpyroctb BOASAHOIO Napa HapyxH. BO3ayxa nepvoja c otpuuartesib-
HbIMU CpeHEeMECAYHbIMU TeMnepaTypamu eexto = 364 la;
- CpeaHasa ynpyrocTb BOASHOMO Napa Hapy)XHOro Bo3gyxa 3a NEeTHUA nepuoj
eexts — 1212 lMa;
- [NpopomKnTENbLHOCTL Nepuoaa ¢ oTpuuaTensHON cpegHeMecsa4YHoON TeMmnepa-
TYPOW HapyXHOro Bosayxa zo = 152 cyr;
[MpoaomKnTenbHOCTbL 3UMHEro Nepuoaa z1 = 3 Mec;
MpooomKnTenbHOCTL BECEHHE-OCEHHETO nepuoa z2 = 4 Mec;
MpoaomKknTenbHOCTb NEeTHEro nepuoaa z3 = 5 Mec;
CpefgHsasa TemnepaTtypa nepuoga ¢ oTpuuaTenbHOM cpegHEMECSAYHON Temne-
paTypon HapyHoro Bosayxa to = -6,6 °C;
- CpepaHaa Temnepatypa 3uMHero nepuoga t1 = -8,9 °C;
- CpepHada TemnepaTtypa BeceHHe-0CeHHero nepuoga t2 = 0,6 °C;
- CpepaHaga Temnepatypa netHero nepuopa ts = 14,6 °C;

Pe3ynbTarthl pacyeTa:

1) TennoTexHn4yeckum pacyet

KoHcTpyKums - HecBeTonpo3payHasi.

2) Bbibop nokasaternen TennoBow 3aLmThbl 30aHNA

Twn 3gaHna Uy NOMeLLLEHNE - npon3BOACTBEHHbIE.

3) MNpogomkeHne pacyeTa no n. 5.3

AkcnnyaTtauust 34aHus - NOCTOSIHHAS.

Pac4yeTHas TeMnepartypa HapyXHoro Bo3ayxa B XOJ'IO,D,HbIIZ nepuoa:
fext = text, 5=-30°C.

4) OnpegeneHve conpoTUBIEHNS Tennonepeaaye

B3am.

BO3,D,yUJHa$I npocnonKa, BEHTUNMPYyEMaA Hapy>XHbIM BO3YyXOM - OTCYTCTBYET.

Tun KOHCTPYKUNN — HApYXHble CTEHbI.
KoathpmumneHT Tennonepenayn BHyTpEHHEN NOBEPXHOCTYU aint = 8,7 BT/(M2°C)

Mo tabn. 8 CI 23-101-2004:

Moon. v paTta

KoathpmumneHT Tennootgayun Hapy>KHON NOBEPXHOCTU: Aext = 23 BT/(M2°C)

KoHcTpyKums - ogHopoaHast.

MHB. Ne
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KoHCTpyKUMS - MHOrOCIOMHag.

5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIIEHNS KOHCTPYKLUMW C nocnegosa-

TENbHO PacCnonoXeHHbIMW CIToAMNA

3amkHyTas BO3ayLUHasa Npocroika - OTCyTCTBYeT.

KonunyecTtBo crnoes - 3.

6) OnpegerneHve TEPMUYECKOro CONPOTUBIIEHUS AN NEPBOro Crnos

TonwmHa cnos:
d=d1=0,02m
Pac4yeTHbIM KO3 PMUMEHT TENNONPOBOAHOCTN MaTepuana cros:

| =11 = 0,76 BT/(M°C) .

COI'IpOTI/IBJ'IeHVIe Tenmnonepegaye criod 1:

R+ =d /I = 0,02/0,76 = 0,02632 (M2°C)/BT

7) OnpepgeneHne TEPMUYECKOro CONPOTUBNEHUS ANt BTOPOro Cros

TonwuHa cnos:

d=d2=04m.

Pac4eTHbIM KO3 MUMEHT TENONPOBOLHOCTM MaTepuana cnos:
| =12=2,02 BT/(M°C).

ConpoTuBneHue Tennonepegaye cnos 2:

Re=d /I = 0,4/2,02 = 0,19802 (M2°C)/BT

8) OnpegeneHne TepMUYECKOrO CONPOTUBIIEHUS AN TPETLEIO CNos

TonwuHa cnos:

d=ds=0,12m.

Pac4eTHbIN K03 MUMEHT TENONPOBOAHOCTM MaTepuana cnosi:
| =13 = 0,043 B1/(M°C) .

ConpoTusneHue Tennonepegaye cnos 3:

Rs =d /I = 0,12/0,043 = 2,7907 (M2°C)/BT

B3am.

9) MpogosmkeHne pacyeta no n. 9.1 CI1 23-101

TepMuyeckoe ConpoTUBIIEHME OrpaXKaatoLLen KOHCTPYKLNN:

Rk =R1+R2+R3=0,02632+0,19802+2,7907=3,01504 (M2°c)/BT

Moon. v paTta

[NpnBeoeHHOE conpoTUBIEHME Tenonepeaaye:

Ro = 1/aint + Rk +1/aext = 1/8,7+3,01504+1/23 = 3,15946 (M2°C)/BT

MHB. Ne
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10) OnpepneneHve pacyeTHOro TeMnepaTypHOro nepenaga Mexay temne-

paTypon BHYTPEHHEro Bo3ayxa U TemMnepaTtypor BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU Oorpa)<aato-

e KOHCTPYKUUU
Mo Ttabn. 6:
KoaphdpmumneHT:

n=1

KoahpmumneHT Tennootaaym BHyTpeHHEN MOBEPXHOCTU: aint = 8,7 BT/(M2°C)

PacueTHbI TemnepaTypHbIv nepenaj;

Dto =n(tin—text)/(Ro aint) = 1 * (22--30)/(3,17346*8,7)=1,88344°C (dbopmyna(4); n.

11) Bria>kHOCTHbLIN pexx1M MOMELLIEHUS B XO0AHbIWM Nepuoa roga

T.K. tint = 22°C > 12°C u tint = 22°C < = 24°C; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbBIN PEXUM — CYXOW UM HOPMarbHbIN.

12) [MpogomkeHue pacyeTta no Tabn.5

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;

T.K. fint > 50%;
SABHble M36bITKM Tenna B 3gaHum (> 23 B1/m3) — oTcyTcTBYIOT.

Hopmupyembi TemnepaTypHbIi nepenag npuHumMmaeTcs no tabn.5 Din=7°C

13) MpoposnkeHne pacyeta no n. 5.8

Dto =1,88344°C < =D =7°C (26,90629% oT npeaenbHOro 3Ha4eHus1) — ycro-

B/e BbINMOJIHEHO.

14) MpogomkeHune pacyeta no n. 5.3
T.K. tint>12 °C:

CpefHsasn TemnepaTtypa Hapy)XHOro Bosayxa:
tht = tht, 8 = -6,9°C.

M poOooTXUTENIbHOCTb OTOMUTEJIbHOIo Nnepuoaa:

B3am.

Znt = Znt, 8 = 204 cyT.
"pagycocyTKn OTONUTENbHOrO Nepuoaa:

D4 = (tint — tht) znt = (22—6,9) * 204 = 5895,6°C cyT (dpopmyna (2); n. 5.3)

Moon. v paTta

15) BriaXkHOCTHbIN pPeXuM NoMeLLeHns B XONoAHbIW Nepuos roga
T.K. tint = 22°C > 12°C U tint = 22°C < = 24°C; fint <= 60%;

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CyXOW UM HOPMarbHbIN.

16) MpogormkeHue pacyeta no n. 5.3

T.K. BMaXXHOCTHbI PEXUM MOMELLEHNSA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;
TuWn KOHCTPYKUMN — CTEHBI.
Tpebyemoe npuBeaeHHOE CONPOTUBNEHNE Tennonepeaade KOHCTPYKLUN NPUHK-

mMaeTcd rno tabn. 4 B 3aBucumocTu oT Dy

Rreq = 2,17912 (M2°C)/BT

Ro=3,15946 (M2°C)/BT > = Rreq = 2,17912 (M?°C)/BT (145,63035 % oT npeaenb-

HOro 3Ha4YeHus1) — YCIOBUE BbIMOJTHEHO

17) OnpegeneHve TemMnepartypbl BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OAHOPOAHOM

OOHOCIOWHON MU MHOTOCIMONHON orpa)aarLlen KOHCTPYKUMU ¢ 0AHOPOAHLIMU CIIOgMU

PacueTHas TemnepaTypa Hapy)XHOro BO34yxa B XONOAHbIVA Nepuos;:

text = text, 5 = -30°C

TemnepaTtypa BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpaxgatoLlen KOHCTPYKLUK:

tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 22-1 * (22--30)/(3,17346*8,7) = 20,11656°C

TemnepaTtypa TOYkM pockl NpuHuMmaeTcs no tabn. npun. P CI123-101 B 3aBucu-
MOCTU OT tint U fint

ta=13,88 °C.

tsi = 20,11656 °C > = ta = 13,88 °C (144,93199% oT npeAenbHOro 3Ha4eHus) -

ycrioBue BbINMOJTHEHO.

ConpoTtuBneHue Tennonepenayvye NOKPbITUA 3aKPbITOW HACOCHOM, BEHTKa-
mepbl 1 PI1 (6 cnoe.)

McxogHble AaHHbIE:

Bo3ayx BHYTPU NOMELLEHUS:

- OTHOocUTEeNbHAsA BNaXXHOCTb BO3A4yxa BHYTPU NoMeLLeHUs fint = 60 %;
- PacueTHasa Temnepartypa BHYTpeHHero Bo3ayxa tint = 13 °C;
ToNuWnHLI CNOEB MHOTOCIOMHbIX KOHCTPYKLINNA:

— TonwwuHa 1-rocnossdi =22 cm =22/100 =0,22 m;

— TonwwuHa 2-rocnosgsd2=1cm=1/100 = 0,01 m;

- TonwwuHa 3-rocnossdz=10cm =10/100 = 0,1 m;
TonwwmHa 4-rocnoada=9cm =9/100 = 0,09 m;
TonwwmHa 5-rocnoads=3 cm=3/100 = 0,03 m;
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

— TonwuHa 6-rocnosds=1cm=1/100=0,01 m;

TennoTexHn4eckme nokasarenu cnogd 1:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Bug matepuana cnosi 1 - 6eToHbI U pacTBoOpbI):
- PacyeTHbIN KOahpuMUmMeHT TennonposoagHocTu cnos 1 11 = 1,92 B1/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenm cnos 2:

(8oHa BnaxHoctTn - HopmanbHas; Bug matepmana cnos 2 — 6eToHbl 1 pac-
TBOpbI):
- PacyeTHbIn K03 dmumneHT TennonposogHocTu cnos 2 l2 =0,76 B1/(m°C);

TennoTexHn4eckme nokasarenu cnoga 3.

(8oHa BnaxHocTn - HopmaneHas; Bug maTtepuana cnos 3 - MMHeparnoBaTHble U
CTEKINOBOSIOKHUCTbIE MaTepuarnbl):

- PacyeTHbIN KOahPMUMeHT TennonposoaHocTu cnos 3 Is = 0,042 Bt/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 4:

(8oHa BnaxHoctTn - HopmanbHas; Bug matepmana cnos 4 — 6eToHbl 1 pac-
TBOpbI):
- PacyeTHbIn K03t dmumneHT TennonposoaHocTn cnos 4 l4 = 0,29 B1/(M°C);

TennoTexHuyeckme nokasatenu cnos 5:

(8oHa BnaxHoctTn - HopmanbHas; Bug matepmana cnos 5 — 6eToHbl 1 pac-
TBOpbI):
- PacyeTHbIN KOabmUmneHT TennonposogHocTn cnos 5 Is = 0,76 B1/(m°C);

TennoTexHn4Yeckne nokasatenu cnogd 6:

(8oHa BnaxHocTn - HopmanbHas; Bug matepuana cnosa 6 — matepmansl ruapo-
N30MSLUMOHHBbIE):
- PacueTHbIn K03t dmumneHT TennonpooaHocTu cnos 6 ls = 0,17 B1/(m°C);

Knumartnyeckne gaHHbIE:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):

- CpepaHada TemnepaTtypa Hambonee xonogHom NATUAHEBKN ¢ 06eCcneYeHHOCTbIO
0,92 text, 5 = -30 °C;

- CpepaHasa mecayHas TemnepaTtypa sHBaps text, | = -15,4 °C;

- CpepgHsaga cyTouHaa amnnuTyda TemnepaTtypbl BO3gyxa Hanbonee XonogHoro
mecsua Dtext = 8,1 °C;

— lNpofomKnTenbHOCTb OTONUTESIBHOIO Nepuoaa Ans nepuoaa co cpeaHen Cy-

TOYHOW TemnepaTypon Bo3ayxa He 6onee 8 °C zni, 8 = 204 cyT;
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- CpegHsaga TemnepaTypa HapyXHOro Bosyxa Ans nepuoga co cpeaHemn CyTou-
HoW TemnepaTtypown Bo3gyxa He 6onee 8 °C tnt, 8 = -6,9 °C;

- [MpooomknTenbHOCTb OTONUTESILHOIO Nepuoga Co cpeHen CyTOYHOM Temne-
paTypon Bo3ayxa He 6onee 10°C znt, 10 = 217 cyT;

- CpegHsaga TemnepaTypa HapyXXHOro Bosfyxa Ans nepuoga co cpeaHemn CyTou-
Hom TemnepaTtypown Bo3gyxa He 6onee 10°C tnt, 10 = -6 °C;

- MakcumanbHasa n3 cpegHux ckopocTten BeTpa no pymbam 3a gHBapb n = 5,7

Mm/cC;

BnaxxHOCTb Hapy>XHOro Bo3ayxa:

- CpepaHerogosas ynpyroctb BOASHOrO Napa Hapy»XHoro Bosayxa eext = 770 la;
- Cpepgu. ynpyrocTb BOASIHOIO napa HapyXH. Bo3gyxa nepuoga ¢ otpuuaTerb-
HbIMW CpegHEMECAYHbIMU TeMnepaTypamMm eexio = 364 lMa;
- CpeaHasa ynpyrocTb BOASHOIO Mapa Hapy)XHOro Bosgyxa 3a NeTHUA nepuos
eexts — 1212 lNa;
- [MpopomkntenbHOCTb Nepuoaa ¢ oTpuLaTenbHON cpegHeMeCcAa4YHON Temnepa-
TYPOUW HapyXHOro Bo3ayxa zo = 152 cyrT;
- [NpoaomKNTENbLHOCTL 3UMHErO Nepuoia z1 = 3 Mec;
MpoJomknTenbHOCTb BECEHHE-OCEHHEro nepuoaa z2 = 4 Mec;
MpooomKknTenbHOCTb NETHEro nepuoaa zs = 5 Mec;

CpefHsia TemnepaTypa nepuoga ¢ oTpuuaTtenbHOW cpeaHeMecs4YHON Temne-

paTypon HapyxHoro Bosayxa to = -6,6 °C;

- CpepHaa Temnepatypa 3uMHero nepuoga t1 = -8,9 °C;
- CpepaHasa TemnepaTtypa BeceHHe-0CeHHero nepuoga t2 = 0,6 °C;
- CpepaHasa Temnepatypa netHero nepmoga ts = 14,6 °C;

PesynbTaTthl pacyera:

1) TennoTtexHn4eckumn pacyet

KOHCprKLI,I/IFI - HecBeTOornpo3pavyHas.

2) Bbibop nokasaternen TennoBou 3aLmThbl 30aHNA

Twvn 3gaHna unu nomeLleHne - npon3BoaACTBEHHbIE.

3) NpogomkeHne pacyeTa no n. 5.3

Akcnnyarauus 34aHns - NOCTOSAHHAS.
PacueTHas TemnepaTtypa HapyXHOro Bo3fyxa B XONoAHbI Nepuo:
text = text, 5=-30 °C .
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4) OnpegeneHne conpoTUBIEHNS Tenonepeaaye

BosgylwHaga npocnonka, BEHTUNMpyemMas HapyXHbIM BO3QyXOM - OTCYTCTBYET.

TUn KOHCTPYKLUUIN — NOKPLITUS.

BHYTpeHHAs1 NOBEPXHOCTb OrpaXKaaroLnX KOHCTPYKLUUIN — rragakme noToNKN.

KoathpmumneHT Tennonepegaym BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTM No Tabn.7 aint = 8,7
BT/(M?°C)

Mo tabn. 8 CI 23-101-2004:

KoadhpmumneHT Tennootgayun Hapy>KHON NOBEPXHOCTU: Aext = 23 BT/(M2°C)

KoHcTpyKums - ogHopoaHast.

KoHCTpyKUMS - MHOrOCIIOMHag.

5) OnpepgeneHne TEPMUYECKOrO COMPOTUBIEHUS KOHCTPYKLIMM C NocnenoBa-

TENbHO pPacnonoXeHHbIMU CliodMiA

3amKHyTasi BO3ayLUHasA Npocrionka - OTCYTCTBYeET.
KonnyecTtBo cnoes - 6.

6) OnpegeneHve TEpPMUYECKOrO CONPOTUBIIEHUS AN NEPBOro Crnos

TonwuHa cnos:

d=d1=0,22m

Pac4yeTHbIM KO3 dMLUMEHT TENONPOBOLHOCTM MaTepuana cnosi:
| =11 =1,92 BT/(M°C).

ConpoTusneHue Tennonepegaye cnos 1:

Ri=d/l=0,22/1,92 = 0,11458 (M>°C)/BT

7) OnpepgeneHne TEpMUYECKOro CONPOTUBNEHNS AN BTOPOro crnos

TonwuHa cnos:
d=d2=0,01m.

Pac4yeTHbIM KO3 MLUMEHT TENONPOBOLHOCTM MaTepuana cnosi:
| =12=0,76 BT/(M°C) .
ConpoTtuBneHue Tennonepegaye cnos 2:

Rz =d /I = 0,01/0,76 = 0,01316 (M2°C)/BT

B3am.

8) OnpeneneHve TepMUYECKOrO CONPOTUBAEHUS AN TPETLENO Cros

TonwwmHa crnos:
d=d3=0,1m.

PacuyeTHbIM KO3(pdMUMEHT TENONPOBOAHOCTN MaTepuarna cnos:

Moon. v paTta

MHB. Ne
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| = I3 = 0,042 B1/(M°C) .
ConpoTuBneHue Tennonepenade crnosi 3:

Rs =d /I = 0,1/0,042 = 2,38095 (M2°C)/BT

9) OnpegeneHne TEPMUYECKOrO CONPOTUBIIEHUS AN YHETBEPTOro Cros

TonuwwmHa cnost:

d=ds=0,09Mm.

Pac4yeTHbIN kK03 MUMEHT TENNONPOBOAHOCTN MaTepuana crnosi:
| =14 =0,29 B1/(M°C) .

ConpoTuBneHue Tennonepenaye cnos 4:

Rs =d /I = 0,09/0,29 = 0,31034 (M2°C)/BT

10) OnpepneneHve TepPMUYECKOrOo CONPOTUBNEHNS AN NATOr0 Cros

TonwwmHa crnosi:

d=ds=0,03m.

Pac4yeTHbIN K03 DMLUMEHT TENNONPOBOAHOCTN MaTepuana crosi:
| =15=0,76 BT/(M°C) .

ConpoTuBneHue Tennonepegaye cnos 5:

Rs =d /I = 0,03/0,76 = 0,03947 (M2°C)/BT

11) OnpepenexHve TEpMUYECKOro CONPOTUBNEHWS ANSl LIEeCTOro cros

TonwwmHa crosi:

d=ds=0,01m.

PacuyeTHbIn KoahpunumeHT TennonpoBogHOCTN MaTepmana crnos:
| =16 =0,17 BT/(M°C) .

ConpoTtueneHune Tennonepenaye cnos 6:

Re =d /I =0,01/0,17 = 0,05882 (M2°C)/BT

12) Mpopomkenue pacyeta no n. 9.1 CI 23-101

B3am.

TepmMuyeckoe ConpoTUBIIEHNE OrpaxKaatoLLel KOHCTPYKLUN:

Rk=R1+R2+R3+R4+R5+Rs=0,11458+0,01316+2,38095+0,31034+0,03947+0,05

882=2,91732 (M?°c)/BT

[NpnBeoeHHOEe conpoTUBIEHME Tenonepenaye:

Ro = 1/aint + Rk +1/aext = 1/8,7+2,91732+1/23 = 3,07574 (M?°c)/BT

Moon. v paTta

MHB. Ne

703/21-1-33-01.TY




13) OnpepneneHve pacyeTHOro TeMnepaTypHOro nepenaga Mexay temne-

paTypon BHYTPEHHEro BO3ayXxa U TemnepaTypon BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU orpa)aato-

e KOHCTPYKUUU

KoadhdomumneHT:

n=1

KoahpmumneHT Tennootaaym BHyTpeHHEN MOBEPXHOCTU: aint = 8,7 BT/(M2°C)
Pac4yeTHbIM TemMnepaTypHbI Nnepenag;

Dto = N (tint — text)/(Ro a@int) = 1 * (13--30)/(3,07574*8,7)=1,60694°C (dbopmyna(4);

14) BnaXXHOCTHbIN PEXNM NOMELLLEHUS B XONOOHbIN Nepuoa roga

T.K. tint = 13°C > 12°C un tint = 13°C < = 24°C; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CyXOW UM HOPMasbHbIN.

15) MpogomkeHuwe pacyeta no 1abn.5

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUS — CYXON UIN HOPMarbHbIN;

T.K. fint > 50%;

fBHble M30bLITKM Tenna B 3gaHuu (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

HopmMupyembin TemnepaTypHbIi nepenag npuHnumaeTcs no 1abn.5 Din= 6°C

16) MpoposrkeHve pacyeta no n. 5.8

Dto = 1,60694°C < = Din=6°C (26,78233% OT npeaenbHOro 3Ha4eHus ) — ycrio-

B/e BbIMOJIHEHO.

17) [MpogomkeHue pacyeTta rno n. 5.3
T.K. tint> 12 °C:

CpeaHsia TemnepaTypa Hapy)>XHOro Bo3ayxa:
tht = tht, 8 = -6,9°C.

M POOOITXUTESIBHOCTb OTOMUTESIbHOIO nepunoaa:

B3am.

Znt = znt, 8 = 204 cyT.

pagyco-CyTkM OTOMUTENBHOMO Nepuoaa:
Dd = (tint — tht) znt = (13—6,9) * 204 = 4059,6°C cyT (cbopmyna (2); n. 5.3)

18) BriaXkHOCTHbIN pPeXunM NoMeLLeHUs B XONOAHbIN Nepuoa roga
T.K. tint = 13°C > 12°C u tint = 13°C < = 24°C; fint <= 60%;

Moon. v paTta

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CYXOW UM HOPMasibHbIN.

MHB. Ne
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19) [MpogomkeHue pacyeTta rno n. 5.3

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNA — CYXOM NI HOPMaSTbHbIN;
Tpebyemoe npuBeaeHHOE CONPOTUBNEHNE Tennonepeaade KOHCTPYKLUN NPUHK-

mMaeTcd rno tabn. 4 B 3aBucumocTu oT Dy

Rreq = 2,5149 (M2°C)/BT

Ro=3,07574 (M2°C)/BT > = Rreq =2,5149 (M2°C)/BT (122,30069 % oT npeaenb-

HOro 3Ha4YeHus1) — YCIOBUE BbINOSTHEHO

20) OnpefeneHve TemnepaTtypbl BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU OOHOPOAHOW

OOHOCIMOWHON UIIU MHOTOCIMONHON orpa)aaroLlen KOHCTPYKUMU ¢ OOHOPOAHLIMU CIIOgMU

PacueTHas TemnepaTypa Hapy)XHOro BO34yxa B XONOAHbI Nepuos;:

text = text, 5 = -30°C

TemnepaTtypa BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpaxkaaroLLen KOHCTPYKLNN:

tsi = tint-N (tint-text)/(Ro aint) = 13-1 * (13--30)/(3,07574*8,7) = 11,39306°C

TemnepaTtypa TOYKM pockbl NpuHUMaeTcs no tabn. npun. P CI1 23-101 B 3aBucu-
MOCTM OT tint U fint

ta = 5,42 °C..

tsi = 11,39306 °C > = t4 = 5,42 °C (210,20406% OT npeaenbHOro 3Ha4yeHus) -
yCNOBWE BbINOMHEHO.

ConpoTtuBneHue Tennonepenayve nokKpbITMA annapatHou ( 6 cnoes)

McxogHble AaHHbIE:

Bo3ayx BHYTPM NOMELLEHUA:

- OTHOCcUTEeNbHAA BNaXXHOCTb BO3A4yxa BHYTPU NoMeLleHus fint = 60 %;

- PacyeTHasa TemnepaTtypa BHyTpeHHero Bosayxa tint = 13 °C;

TonwmHbl crnoeB MHOTOCMOWHbLIX KOHCTPYKLIUN:

- TonwwmHa 1-rocnosidi =40cm =40/100=0,4 m;

- TonwwuHa 2-rocnogsd2=1cm=1/100 = 0,01 m;

B3am.

- TonwwuHa 3-rocnosadz=15cm=15/100=0,15 m;

- TonwwuHa 4-rocnoasda=3cm=3/100 = 0,03 m;
- TonwwuHa 5-rocnoads=3cm =3/100 = 0,03 m;

- TonwwuHa 6-rocnosds=1cm=1/100 = 0,01 m;

Moon. v paTta

TennoTexHndeckme nokasarenu cnogd 1:

(BoHa BnaxxHocTtu - HopmaneHas; Bug matepmana cnos 1 - 6eToHbl M pacTBOpbI):

Jlnct
82

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- PacyeTHbIN KOabpuMUMeHT TennonposogHocTu cnosa 1 11 = 2,02 B1/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenm cnos 2:

(8oHa BnaxHoctTn - HopmanbHas; Bug matepmana cnos 2 — 6eToHbl 1 pac-
TBOPbI):
- PacyeTHbIn K0adhdmumneHT TennonposogHocTu cnos 2 l2 =0,76 BT/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenm cnos 3:

(8oHa BnaxHocTu - HopmaneHas; Bug matepuana cnos 3 - MMHeparnoBaTHble U
CTEKINOBOSIOKHUCTbIE MaTepuarnbl):

- PacueTHbIn k0adhmumeHT TennonpoBoaHocTn crost 3 Is = 0,042 BT/(m°C);

TennoTexHU4eckme nokasarenu cnogd 4.

(BoHa BnaxHocTu - HopmanbHas; Bug matepmana cnost 4 — 6eToHbl U pac-

TBOPbI):
- PacyeTHbIN KOadbumumneHT TennonposogHocTu cnos 4 14 = 0,29 B1/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 5:

(BoHa BnaxHoctTn - HopmanbHas; Bug matepmana cnos 5 — 6eToHbl 1 pac-
TBOpbI):
- PacyeTHbIn K03t dmuneHT TennonpoBoaHocTn cnos 5 Is = 0,76 B1/(m°C);

TennoTexHnyeckme nokasartenu cnos 6:

(8oHa BnaxHocTn - HopmansHasg; Bug matepuana cnosa 6 — matepmansl rugpo-
N30NALUNOHHbBIE):
- PacyeTHbIN KOabmUmMeHT TennonposoaHocTu cnos 6 ls = 0,17 B1/(M°C);

KnumaTtnyeckme gaHHble:

(OpeHbyprckas obnactb; OpeHbypr):

- CpepaHaa TemnepaTypa Hambonee xonogHon NATUOHEBKN C 0b6ecrneyeHHOCTbIO
0,92 text, 5 = -31 °C;

- CpepaHasa mecayHas TemnepaTtypa sHBaps text, | = -14,8 °C;

- CpepgHsaga cyTovHaa amnnuTyda TemnepaTtypbl BO3gyxa Hanbonee XonogHoro
mecsaua Dtext = 8,1 °C;

- lMpogomKknMTenbLHOCTL OTONUTENBHOrO Nepuoga AN nepuoaa co cpenHen cy-
TOYHOM TemnepaTypou Bo3ayxa He 6onee 8 °C znt, 8 = 202 cyT;

- CpegHsaga TemnepaTypa HapyXHOro Bosayxa Ans nepuoga co cpegHemn CyTou-
Hom TemnepaTtypown Bo3gyxa He 6onee 10 °C tnt, 8 = -6,3°C;

— [poJomKMTEeNbHOCTL OTONUTENBLHOrO Nepuoaa Cco cpeaHen CyTOYHOW Temne-

paTypoun Bo3ayxa He 6onee 10°C znt, 10 = 215 cyr;
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

- CpepgHsis TemnepaTtypa Hapy)XHOro Bo3ayxa Ofsi nepuoga co cpeaHen cyTou-

Hom TemnepaTtypown Bo3gyxa He 6onee 10°C tn, 10 = -5,4 °C;
- MakcumanbHasa n3 cpegHux ckopocTten BeTpa no pymbam 3a aHBapb n = 5,5
Mm/c;

BnaXHOCTb Hapy>XHOro Bo3gyxa:

- CpepaHerogosas ynpyrocTb BOASIHOro napa Hapy»Horo Bosgyxa eext = 770 lMa;
- Cpegu. ynpyrocTb BOASIHOrO napa HapyXH. Bo3gyxa nepvoga ¢ otTpuuaTernb-
HbIMW cpefHemMecsaYHbIMU TeMmnepaTypamm eextO = 364 lMa;
- CpefHsaga ynpyroctb BOASIHOrO Mapa Hapy)XHOro Bo3gyxa 3a NneTHUW nepuoj
eext3 — 1212 MMa;
- [NpopomKkMTenbHOCTbL Nepnoaa ¢ oTpuLUaTenbHON CpeaHEMECSHHON Temnepa-
TYypow HapyHoro Bosgyxa z0 = 152 cyT;
MpoaomKknTenbHOCTb 3MMHEro nepuoaa z1 = 3 Mec;
MpooomKnTenbHOCTL BECEHHE-OCEHHETO nepuoaa z2 = 4 Mec;
MpoaomknTenbHOCTb NeTHero nepuoga z3 = 5 mMec;
CpeaHsas TemnepaTypa nepuvoga ¢ oTpuuaTenbHON cpefHeEMECAYHON Temne-
paTypoun HapyxHoro Bo3ayxa t0 = -6,6 °C;
- CpepaHsaa temnepatypa 3aumMmHero nepuoga t1 = -8,9 °C;
- CpepaHaa TemnepaTtypa BeceHHe-0CeHHero nepuwoga t2 = 0,6 °C;
- CpepHaga Temnepatypa netHero nepmopa t3 = 14,6 °C;

Pe3ynbTarthl pacyera:

1)TennoTexHn4eckun pacyeT

KoHcTpyKums - HecBeTonpo3payHasi.

2)BbIbop nokasaTenemn TennoBon 3aluTbl 3gaHugd

Twn 3gaHna Uy NOMeLLLEHNE - npon3BOACTBEHHbIE.

3)pogormnxeHue pacdeta no n. 5.3

SKCI'IJ'IyaTaLl,I/IFI 30aHNA - NOCTOAHHAA.
PacuyeTtHas TeMmnepartypa HapyxXHoro so3gyxa B XOJ'IO)J,HbIIZ nepuoa:
text = text, 5=-31 °C .

4)OnpegeneHve conpoTUBNEHUSA Tennonepenaye

BosgylwHaga npocrovika, BeHTUNupyemMmas Hapy>KHbiM BO34yXOM - OTCYTCTBYET.
TuWn KOHCTPYKUUIA — NOKPbLITUA.

BHyTpeHHﬂFI NOBEPXHOCTb OorpakaaroLmnx KOHCprKLI,I/Iﬁ —MNonbl.
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90
KoathpmumneHT Tennonepegaym BHyTpPEHHEN NOBEPXHOCTM No Tabn.7 aint = 8,7
BT/(M?°C)
Mo Tabn. 8 CI 23-101-2004:

KoadhpmumneHT Tennootgaun Hapy>KHON NOBEPXHOCTU: Aext = 23 BT/(M2°C)

KoHcTpyKums - ogHopoaHast.

KOHCTpYKUMS - MHOTOCIONHas.

5)OnpeneneHve TEPMUYECKOrO COMPOTUBIIEHNA KOHCTPYKUMKM C nocnenoBa-

TEINbHO PacnonoXeHHbIMW CIToaAMUA

3amMKkHyTasi Bo3gyLlHas Npocnonka - OTCyTCTBYeT.
KonunyecTtBo croes - 6.

6)OnpegeneHne TepMUYecKoro conpoTuUBNEHUsa Ang NepBoro crogd

TonwuHa cnos:

d=di1=04m

Pac4yeTHbIM KO3 MUMEHT TENONPOBOAHOCTM MaTepuana cnos:
| =11 =2,02 B1/(M°C).

ConpoTusneHue Tennonepegaye cnos 1:

Ri=d /I= 0,4 /2,02 = 0,19802 (M2°C)/BT

7)OnpeneneHve TeEPMUYECKOro CONPOTMBIEHUS ANt BTOPOro Crosi

TonwuHa cnos:

d=d2=0,01m.

Pac4yeTHbIM K0O3dhMLUMEHT TENONPOBOLHOCTM MaTepuana cnosi:
| =12=0,76 BT/(M°C) .

ConpoTuBneHue Tennonepegaye cnos 2:

Re=d /I = 0,01/0,76 = 0,01316 (M2°C)/BT

8)OnpeneneHne TeEPMUYECKOro CONPOTMBNEHUS ANt TPETLEro Criosi

B3am.

TonwwmHa crnos:

d=d3=0,15m.

PacueTHbIN KOa(hpUnUMeHT TennonpoBOAHOCTM MaTepuana cros:
| =13 =0,042 B1/(M°C) .

ConpoTusneHue Tennonepegaye cnos 3:

Rs =d /I = 0,151/0,042 = 3,57143 (M>°C)/BT

Moon. v paTta

MHB. Ne
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9)OnpeneneHne TEPMUYECKOrOo CONPOTMBNEHUS ANt YETBEPTOro Cros

TonwwmHa crnos:

d=ds=0,03Mm.

Pac4yeTHbIN K03 MUMEHT TENONPOBOAHOCTM MaTepuana cnosi:
| =14 =0,29 B1/(M°C) .

ConpoTuBneHue Tennonepenaye cnos 4:

Rs =d /I = 0,03/0,29 = 0,10345 (M2°C)/BT

10)Onpegenenne TEPMMYECKOro CONPOTUBNEHNA ANA NATOro Cros

TonwwmHa crnos:

d=ds=0,03m.

PacueTHbIN KOahpununeHT TennonpoBOAHOCTM MaTepuana cros:
| =15 =0,76 BT/(M°C) .
ConpoTuerieHne Tennonepenaye cnos 5:

Rs = d /I = 0,03/0,76 = 0,03947 (M2°C)/BT

11)OnpeneneHne TepMmMYeCcKoro ConpoTUBIEHUs Ang LWecToro cnos

TonwwmHa crnos:

d=ds=0,01m.

PacyeTHbI K0ahPULMEHT TENNONPOBOAHOCTM MaTepuana cros:
| =16 =0,17 BT/(M°C) .

ConpoTuBneHue Tennonepegaye cnos 6:

Res =d /I =0,01/0,17 = 0,05882 (M?°C)/BT

12)MNpogomkeHune pacdeta no n. 9.1 CM 23-101

TepmMuyeckoe ConpoTUBIIEHME OrpaXKaatoLLen KOHCTPYKLNN:

Rk=R1+R2+R3+R4+R5+Rs=0,19802+0,01316+3,57143+0,10345+0,03947+0,05

882=3,98435 (M2°C)/BT

B3am.

[NpnBeoeHHOEe conpoTUBIEHME Tennonepenaye:

Ro = 1/aint + Rk +1/aext = 1/8,7+3,98435+1/23 = 3,07574 (M2°C)/BT

13)OnpeneneHue pacyeTHOro TeMnepaTtypHoro nepenaga Mexay temneparty-

PO BHYTPEHHEro BOo3ayxa U TemMnepaTtypou BHYTPEHHEW MOBEPXHOCTU orpakaaroLlien

KOHCTPYKLINA

Moon. v paTta

KoadhdpmumneHT:

MHB. Ne
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n=1

KoahpumumneHT Tennootgaym BHyTpEHHEN MOBEPXHOCTU: aint = 8,7 BT/(M2°C)

PacueTHbI TemnepaTypHbIv nepenag;

Dto = n (tint — text)/(Ro aint) = 1 * (22--31)/(4,14277*8,7)=1,4705°C (cpopmyna(4);

14)Bna)KHOCTHbIN peXxumMm NnoMeLleHNa B XonoAHbIM nepuoa roga

T.K. tint =22°C > 12°C u tint = 22°C < = 24°C,; fint <= 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CYXOW UM HOPMasbHbIN.

15)ponomkeHne pacyeTta no 1abn.5

T.K. BMaXXHOCTHbIA PEXUM MOMELLEHNSA — CYXON NI HOPMaSTbHbIN;

T.K. fint > 50%;
£BHble M30bLITKM Tenna B 3gaHuu (> 23 BT/M3) — OTCYTCTBYIOT.

Hopmupyembi TemnepaTypHbIi nepenag npuHumMmaeTcs no tabn.5 Din=6°C

16)NpogomkeHne pacdetanon. 5.8

Dto = 1,4705°C < = Din =6°C (24,50833% oT npenenbHOro 3Ha4yeHus) — ycro-

Bue BbIMNMOJIHEHO.

17)popomkeHue pacdetTa non. 5.3
T.K. tint > 12 °C:

CpenHsasa TemnepaTtypa Hapy»XHOro Bosayxa:
tht = tht, 8 = -6,3°C.

MpoaomKMTENBHOCTL OTONUTENBHOMO Nepuoaa:
znt = znt, 8 = 202 cyT.

"pagyco-CcyTkM OTONUTENBHOMO Nepuoaa:

Dd = (tint — tht) znt = (22—6,3) * 202 = 5716,6°C cyT (dpopmyna (2); n. 5.3)

18)BnaHOCTHbIV pexumMm NnoMeLLeHNa B XonoAHbIM nepuoa roga

T.K. tint =22°C > 12°C u tint = 22°C < = 24°C,; fint <= 60%;

B3am.

CnepoBaTtenbHO, No Tabn.1 BNaXXHOCTHbLIN PEXUM — CyXOW UM HOPMarsbHbIN.

19)MpogomkeHne pacdeta non. 5.3

T.K. BN@XXHOCTHbIN PEXMUM NOMELLEHUS — CYXOW UM HOPMarbHbIN;

Tpebyemoe npmBeaeHHOEe CONPOTUBIIEHNE Tennonepeaaye KOHCTPYKLUMN NPUHK-

Moon. v paTta

MaeTcs no Tabn. 4 B 3aBncMmocTu ot Dg

MHB. Ne
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Rreq = 2,92915 (M2°C)/BT

Ro = 4,14277 (M?°C)/BT > = Rreq = 2,92915 (M?°C)/BT (141,4325 % oT npeaenb-

HOro 3Ha4YeHus1) — YCIOBUE BbINOSTHEHO

20)OnpeneneHue TemMnepaTypbl BHYTPEHHEN NMOBEePXHOCTU OAHOPOAHOW OAHO-

CNOWHOW U1 MHOTOCNOWHOW orpaxaarLien KOHCTPYKLUMU C 0AHOPOAHBLIMU CNOSMU

PacueTHas TemnepaTypa HapyXHOro BO3[lyxa B XONOAHbIV Nepuos;

text = text, 5 =-31°C

TemnepaTtypa BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTU OrpaxkaaroLLen KOHCTPYKLNN:

tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) = 22-1 * (22--31)/(4,14277 *8,7) = 20,5295°C

Temnepatypa To4ku pocbl NnpuHnumaeTcsa no tabn. npun. P CIM 23-101 B 3aBucu-
MOCTU OT tint U fint

tas = 13,88 °C.

tsi = 20,5295 °C > =14 = 13,88 °C (147,90706% OT npeAenbHOro 3Ha4yeHus) -
YCNOBWE BbIMNOMHEHO.

2.2.1.7 CKknapg peareHTOB

MoKpbITME N CTEHbI BbINOMHEHbI U3 NaHeNen-caHABWNY ¢ 6a3anbToOBbIM yTennuTe-
nem (rpynna roptodecTtu HI), yknagpiBaeMbix Mo CTanbHbIM MPOroHaMm, A1 CTEH - Hanpae-
naowmm. B kavecTBe CTPONWMbHBLIX KOHCTPYKLWMWA KPOBMW MPUMEHEHbl [BYCKaTHble
depMbl C YKIOHOM MO aHanormm ¢ KoHCTpykunen depmbl cepun 1.460.3-23. CornacHo
TexHnyeckon nHpopmaumm T 084-12 «naHenn metannmnyeckne TpexcriomHble C yTen-
nutenem n3 muHepanbsHon BaTbl » 3A0 «Camapckuin 3asog SJTEKTPOLUNT-CTponnnHay-
cTpusa» Tabn. 4 ons npon3BoACTBEHHbIX 3a4aHui r. OpeHbypr npu tin=18°C .

CTeHoBble naHenu TonwmHon 100mMm- Ro 1p=1,93(m?°C)/BT

KpoBenbHble naHenu TonwmHoi 150mm- Ro Tp=2,66 (M2°C)/BT

ConpoTuBneHue Tennonepenaye CBeTONPO3payHbIX KOHCTPYKLMMA

McxogHble gaHHbIe:

BO3,D,VX BHYTPU NMOMELLEeHUNA:
- fit=55 °/o;
- tint =18 °C;

KnumaTtnyeckme gaHHbIE:

B3am.

(OpeHbyprckasa obnactb; OpeHbypr):
- tex, 5=-31 OC;
- tex, | = -14,8 OC;

Moon. v paTta

MHB. Ne
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

Dtext = 8,1 °C;
Zht, 8 = 202 cyT;
tht, 8 = -6,3 °C;
Znt, 10 = 215 cyT;
tht, 10 = -5,4 °C;

- n=55wM/c;

BnaxHOCTb Hapy>XHOro Bo3gyxa:

(OpeHbyprckasa obnactb; OpeHbypr):
- eext =690 lMa;

- eexto = 284 la;
- eext3 = 1038 MNa;
zo = 152 cyT;
z1 = 4 mec;
Z2 = 2 Mec;
z3 = 6 mec,

to =-10,3 °C,
t1=-11,9 °C;
- t2=0,3 °C;
- 13=15,9 °C;

PesynbTaTthl pacyera:

1)TennoTexHn4eckum pacyeT

KoHcTpyKums - cBeTonpo3payHas.

2)PacuyeT cBeTonpo3payHbIX orpaXkaarLmx KOHCTPYKUUN

Tvn 30aHUs MU NOMELLEHNST - NPOU3BOACTBEHHbIE.

tht = tht, 8 = -6,3°C

znt = znt, 8 = 202 cyT

Dd = (tint-tht) znt = (18--6,3) * 202 =4908,6 °C cyT (dbopmyna (2); n. 9.4 CI123-101).

3)Bna)HOCTHbIV PEeXUM NOMELLEHUS B XONOAHbIN nepuoa roga
T.K. tint = 18°C > 12°C 1 tint = 18°C < = 24°C; fint < = 60%;

CnepoBaTtenbHo, No Tabn.1 BNaXXHOCTHBIN PEXMUM — CYXOW UM HOPMasbHbIN.

3) MpogosmkeHne pacyeta no n. 9.4 CI1 23-101

T.K. BMaXXHOCTHbIN PEXUM MOMELLEHNA — CYXON NI HOPMaSibHbIN;
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B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne

Tun KoHCTpyKUMK — OKHa 1 GankoHHbIE ABEPU, BUTPUHBI 1 BUTPAXN.

Mo Tabn.4 B 3aBucumocTu oT Dg

Rreq = 0,32272(M2°C)/BT

4) OnpefeneHve NpuUBEAEHHOrO conpoTmeneHus Tennonepenadve Ro’;

MepenneT cBeTONPO3paYHbIX KOHCTPYKUMIA — antoMUHUEBDIX.
3anonHeHne CBETOBOIO Npoema — AByXKaMepHbI CTEKNonakeT B 0ANHapPHOM rne-
penneTe.

OcTekneHne — n3 obbIYHOro cTekna.

MexcTekonbHoe paccTosiHue-8MM.

Ro'- 0,43(M?°C)/BT

5) NpoBepka yCrnoBus OCTEKNEHHOCTU 30aHUS

MpoBepka ycrnoBus OCTEKNEHHOCTM 30aHus He TpebyeTcs.
text = text, 5 = -31 °C.
CBeTonpo3payHasi KOHCTPYKLUS - OKHO.
Mo Ta6n. 7 aint = 8 BT/(M?°C)
n=1.
tint = tint-N (tint-text)/(Ro" @int) = 18-1 * (18--31)/(0,43*8) = 3,75581 °C
tint > = 3°C (125,19367% oT npeaenbHOro 3Ha4eHUs) - YCrioBMe BbINOSHEHO.
6) MNponomkeHue pacyeta no n. 9.4 CI123-101
o =0,43(M?°C)/BT >= Rreq = 0,32272 (M?°C)/BT (133,24244% oT npeAenbHOro

3Ha4YeHUSA) — YCroBME BbINOSTHEHO.

2.3 PacueT yaenbHoOro pacxopna TensioBOM 3HEpruum Ha oTonsieHue u
BEHTUNALUNIO OTONUTEsNbHbIN Nepuoa (N0 MeToAuKe ANs obWecTBEeHHbIX
3p4aHUN)

PacyeTHaa ygenbHaa xapakTepucTuka pacxoga TensioBOWM 3Heprun Ha
OTOMMEeHUe U BEeHTUNAUMIO 3aaHus, gotP, BT/(m3+°C)

qoTP =[kob6+kBeHT-(kbbIT+ kpag)Vv](1-g)Bh

got?P =[0,16+1,75]*(1-0,1)*1,13=1,94 B1/(M3-°C) - TexHonoruyeckas onepa-
TOpHas;

goT? =[0,20+1,81-0,03*0,80*0,5]*(1-0,1)*1,13=2,03 BT/(M3:°C) — OnepatopHas

cnnBa-HanumBea C NpPonyCKHbIM MYHKTOM;
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got? =[0,11+1,66]*(1-0,1)*1,13=0,18 BT/(M*°C) — PeareHTHOe XO03AICTEO.
BcnomoratensHoe o6opygoBaHue;
gotP =[0, 23+2,55-0,02*0,80*0,5]*(1-0,1)*1,13=2,81 BT1/(M3+°C) — ToBapHO-Chbl-

pbeBas HacocHasi; qot"[0,18+0,20]*(1-0,1)*1,13=0,38 B1/(M3+°C) - BogsiHass HacocHas

go,°=[0,11 +0,33-0,07*0,80*0,5]*(1-0,1)*1,13=0,41 B1/(M3-°C) - ABK

ko6 -yfenbHas TennosawuTHas xapakrepuctuka aganus, Bt/(m3 °C);

Keent- yOoernbHas BeHTUNAUMOHHAs xapaxiepuctuka 3ganund, B1/(m3’C)

kéoir — ygenbHaa XxapakTepucTuka ObITOBbIX TENnOBbIAENEHUN 34aHus,
BT/(M*°C);

Kpap — yOerbHasa xapakTepucTuka TennonocTynfieHnn B 34aHne OT COSTHEYHOM
paguaunn, Bt/(m* -°C);

§ — KO3(P(PUUMEHT, YYMTbIBAIOLNIN CHWXKEHNE TennonoTpebneHna 3gaHnin npu
Hanu4MM y4yeta TENMOBOW SHEPrMM Ha OTONSEeHne, NPUHUMAETCa OO MOSyYeHus ctaTtu-
CTUYECKMX OaHHbIX hakTnyeckoro cHmxkeHus g =0,1;

Bh — koadhdUUMEHT, yunTbiBaOWMIA OONOSTHUTENBHOE TennonoTpebneHne cu-
CTEMbl OTOMNSIEHUS, CBA3AHHOE C ANCKPETHOCTBIO HOMMHANBHOMO TEMIOBOrO NOTOKa HO-
MEHKNaTypHOro psiaa oTonNUTeNbHbIX NPUBOPOB, UX OONONTHUTESBbHBIMU TENSIONOTEPAMM
Yyepes 3apagnaTopHble YYaCTKU OrpaXKaeHU, NoBbILLEHHOW TeMNepaTypon Bo3ayxa B yr-
NOBbIX MOMELLeHUsAX, TennonoTepamm TpybonpoBOAOB, NPOXOAAWMNX Yepes HeoTannmea-
eMble NnomeLLeHns ans.

V - KO3(P(PUUNEHT CHMXEHUA TEnnonoCTYyNMeHNn 3a cYeT TEMNSIOBON MHepuuu
orpaxkgaroLmx KOHCTPYKUUIN, peKoMeHayeMble 3HaYeHnsa onpegenaiTca no dopmyne u
= 0,7 + 0,000025(ICOI1 - 1000);

v =0,7 + 0,000025(5313 - 1000)=0,80

( — KO3 PULMEHT IPPEKTUBHOCTU aBTOPEryNMPOBaHNA Nogayvn TennoTbl B CU-
cTeMax OTOMNMEHNS; peKoOMeHAYEeMble 3HAYEHUS.

YaenbHy BEHTUMALUMOHHYO XapakTepuUCTuKy 3gaHus keent BT/(M3-°C), cnegyert
onpeaenaTb no popmyne

kBeHT=O,280neBpBeHT(1 - kacb) (1 )

keent =0,28*1*4,74*1,32=1,75 B1/(M*® °C) — TexHonorn4eckas onepaTopHas;

keent =0,28%1*4,9*1,32=1,81 B1/(m* °C) - OnepaTtopHasi cnmBa-Hanmea ¢ nponyck-
HbIM MYHKTOM;

keent =0,28%1*4,5%1,32=1,66 B1/(M* °C) - PeareHTHOe x03ancTBO. Bcnomoratens-

Hoe obopyaoBaHue;

96
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keent=28%1%6,9%1,32=2,55 B1/(m* °C) — ToBapHO-CbipbeBast HAaCOCHas;

ksent 0,28*1*0y55"1,32=0,20 B1/(m3-°C) - BoasHast HacocHas

keent =0,28"1*0,90%1,32=0,33 B1/(M?* °C) — ABK

roe C - yoenbHasi TennoeMKocTb Bo3ayxa, paBHas 1 kx/tkr  °C);

BV — KO3 DUUMNEHT CHMXKEHUA 0b6bema BO3gyxa B 34aHMM1, YYMTbIBAKOLMIA HAnNK-
yne BHYTPEHHMX OrpaXkaatoLLmMX KOHCTPYKLUMIA. [1pyn OTCYyTCTBUM AaHHbIX NPUHMMATbL BV =
0,85;

PeexT- CPEOHSA MNOTHOCTb MPUTOYHOIO BO3AyXa 3a OTONUTENbHbIV Nepuosa, Kr/m*

P =353273+ ¢ ] 2)

Peent=353/[273+tor]

peenr=353/[273%(-6,3)]=1.32 «kr/M3

tor - TO e, yTo 1 B hopmyne (52), °C.

Ms - CpeOHsAs KpaTHOCTb BO3OQyX0oOMeHa 30aHunsa 3a OTONUTENbHbIN nepuod, Y,
onpegensiemas no (2)

kah- koadhpunumeHT adhhekTMBHOCTM pekynepaTopa.

KoadhdpmumneHT adhdhekTMBHOCTM pekynepaTtopa, kad OTriMYeH OT HyNns B TOM Chy-
Yyae, ecrnun: cpefHas BO3OYyXOMPOHMLAEMOCTb KBAPTUP XWMbIX U MNOMeELLeHnn obLe-
CTBEHHbIX 30aHUN (NPWU 3aKPbITbIX MPUTOYHO-BbITSXKHbBIX BEHTUIALMOHHBIX OTBEPCTUSIX)
obecneunsaeT B nepuon MUCMbITaHUA BO3OYXO00OMEH KpaTHOCTbIO N50 ! npu pasHocTu
AasneHun 50 Na HapyXHOro U BHYTPEHHEro BO3ayxa Npu BEHTUMSLMM - C MEXaHUYECKUM
nobyxaeHnem n <2 y';

KpaTHOCTb BO3gyxooOMeHa 3gaHui 1M NoMeLweHU Npu pasHOCTUM LaBreHui
50 lNa n nx cpeaHoo Bo3gyxonpoHmuaemocTb onpegenstot no FOCT 31167.

CpeaHsss KpaTHOCTb BO34yxXooOMeHa 30aHus 3a OTOMUTENbHbIA nepuod Ne Y
paccynTbIBaEeTCA N0 CyMMapHOMY BO34yX006MeHyY 3a cHET BEHTUNALUN U MHUNbTpaLnm
no popmyrne

nB=[(Lsent Neent)/168+ Guudpnund)/(168psent)]/ (Bv VOT) (3)

ne =[(5660*168)/168+(3,98“168)/(168*1,32)]/(0,85*1405)=4,74 4 '— TexHonornye-
ckasi onepaTopHasi;

ne =((2850*168)/168*(15,46“168)/(168*1,32)]/(0,85"683)=4,9 u-'- OnepatopHas
CrnvBa-Hanuea C NPOMyCKHbIM MYyHKTOM;

ne =[(11250*168)/168+(13,03"168)/(168*1,32)]/(0,85*2916)=4,5 4 ! -PeareHTHOE

X038MUCTBO BCNoMoraTesnbHoe O60py,D,OBaHMe;
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ne =[(15700*168)/168*(38,9*168)/(168"1,32))/(0,85*2673)=6,9 4-'—T0BapHO-Cbi-
pbeBad HACOCHaA,

ne =[(11300%168)/168+(6,07*168)/(168*1,32)]/(0,85*2772)=0,55 u-' - BopsHas
HacocHas s n =[(15557*168)/168+(29,4“168)/(168*1,32))/(0,85*2047)=0,90 u-! —
ABK.

roe Lgenr KONMU4YecTBO NPUTOYHOIo BO3AdyXa B 34aHuMe MNnpu HeopraHn3oBaHHOM

NpMTOKe NGO HOPMUPYEMOE 3HAUYEHME NPU MEXAHUYECKON BEHTUNALMMN, M3/y,

obcnyXmMBaHUSA, CNOPTUBHbBIX apeH, My3eeB M BbICTaBOK — SAp Ansa AeTckux Oo-
LLKOJSTbHbBIX YYPEXOEHWUN, LLKOS, CPeAHETEXHNYECKMX U BbICLUMX Y4E€OHbIX 3aBe4EHUN.

NeeHT - YMCIIO YacoB PaboTbl MEXAHNYECKON BEHTUNALMM B TEYEHUN HEOENM;

168 - yncno yacoB B Heaene;

Gund - KONNMYECTBO MHPUNBTPYIOLLErocst BO34yXa B 34aHNe Yepes orpaxkaatoime
KOHCTPYKUMW, Kr/4: AN XunblX 34aHnin - BO3ayxa, NOCTynarLwero B eCTHUYHbIE KNeTKu
B TE€YEeHMEe CyTOK OTOMUTENBLHOro nepuoaa, onpenensaemMoe cornacHo ; ans oduecTseH-
HbIX 34aHUN- BO3a4yXa, NOCTYMNatoLEero Yepes HeNSTIOTHOCTU CBETOMNPO3PaYHbIX KOHCTPYK-
UUK1 1 aBepen; onyckaeTcs NpuHUMaTh Anst o0 eCTBEHHbIX 34aHUK B Hepabo4vee BpeMs
B 3aBUCMMOCTM OT 3TAKHOCTU 34aHuUs: 40 Tpex ataxen - paBHbiM 0,1 BvVobw, OT YeTbipex
0o nesatn ataxen - 0,15BvVoeuw, Bbile aeBATn ataxen - 0,2 BvVoow, rae Voéu - otannm-
BaeMblli 0ObeM OOLLIECTBEHHOW YacTu 3aaHus,

NuHe - YUCIIO YaCoB yYyeTa MHUIbTPaUUnN B TeYeHe Headenu, 4, paBHoe 168 ans
34aHuin ¢ cbanaHcMpoBaHHOW MPUTOYHO-BLITSXKHOW BEHTUNAUMEN U (168 - Neext) ANs 30a-
HUN, B NOMELLEHMSX KOTOPbIX NOAAEepXMBaAETCs NOAMOP BO3dyxa BO BpeEMS OENCTBUS
NPUTOYHON MEXAHNYECKON BEHTUNALNMY;

Vor - oTannueaembi 06beM 34aHus, paBHbIi 06beMy, OrpaHUYEHHOMY BHYT-
PEHHUMN NMOBEPXHOCTSAMU HAPYXXHbIX OrpaXkgeHun 3gaHun, m3;

P —TO Xe, 4YTO 1 B chopmyt (2)

Bv - TO Xe, 4TO U B chopmyne (2)

B cnyyasx, korga 3gaHme COCTOUT U3 HECKOSbKUX 30H C pasfiMyHbIM BO34yX0006-
MEHOM, CpeaHMNE KPaTHOCTM BO34YyXO0OMEHa HaAXOAATCA ANS KaXXO0W 30Hbl B OTAENbHO-
CTU (30HbI, HA KOTOpbIE pa3feneHo 34aHue, AOSMKHO COCTaBfATb BECb OTanfMBaeMbli
obbem). Bce nonyyeHHble cpegHne KpaTHOCTU BO34yX00OMeHa CYyMMUPYHOTCA U cyMMap-
HbI KO3 UUMEHT noacTasnseTcs B popmyny (1) ona pacyeta yaenbHON BEHTUNALM-

OHHOW XapaKTepUCTUKU 3O0aHUMN.
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KonunyecTtBo MHpUNbTPYytOLLLErocs Bo3ayxa, NOCTyNatoLero B NECTHUYHYIO KNeTKy
XWUMOro 34aHus Unu B nomelleHus obLecTBEHHOro 34aHNSA Yepes HENrOTHOCTU 3anor-
HEHMN NPOEeMOB, rnofarasl, YTo BCE OHW HAXOAATCS HA HaBETPEHHOW CTOpPOHe, crneayeT
onpenenaTb No oopmyrne:

GrH) = (Agc/Roi) (Apok /10)?/3 + (Azp/Ryp) (Apas /10)/? (4)

Gunp=(8,64/2,73)(15,9/10)12=3,98 — TexHonornyeckass onepaTopHas;

Gune =(21,24/2,21)( 11,6/10) 23+(10,6/2,73)( 15,9/10)"?=15,46 — OnepaTopHas
CrnvBa-HanuBea C NPOMYCKHbIM MYyHKTOM;

Gund =(28,25/2,73)( 15,9/10) 2=13,03 — PeareHTHOe x03AaicTBO. Bcnomora-
TenbHoe obopyaoBaHue;

Gune =(43,95/2,21)( 11,6/10) 23+(36,9/2,73)( 15,9/10) 2=38,9 — ToBapHO-CbI-
pbeBasi HacoCHasi;

Guno =(13,17/2,73)( 15,9/10) ?=6,07 — BoasHaa HacocHas

Gune =(50,22/2,21)( 11,6/10) 23 +(9,84/2,73)( 15,9/10) V2 =29,4 — ABK

roe

Aok 1 Ans - COOTBETCTBEHHO CyMMapHas nnowiaib OKOH, BankoHHbIX OBEPEN U
BXOAHbIX HAPYXHbIX ABEpen, M?

Ro%, R — COOTBETCTBEHHO TpeGyeMoe COMpOTUBMEHNE BO3AYXOMPOHWULI@HMIO
OKOH 1 BankoHHbIX ABEpPen U BXOAHbIX HAPYXHbIX ABepen, (M3/4)/Kr;

Apok 1 Apde - COOTBETCTBEHHO pacyeTHasi pa3HOCTb AaBNEHU HAPYXXHOro 1
BHYTPEHHero Bo3ayxa, la, ons okoH 1 6ankoHHbIX ABEpen U BXOAHbIX HAPYXKHbIX ABe-
pen, onpeaensatoT no dopmyrne (7.2) 4nst OKOH U 6ankoHHbIX ABEPEN C 3aMEHOWN B HeW
BenunuumHbl 0,55 Ha 0,28 1 ¢ BbluMCnieHMEM yaenbHOro Beca no dgopmyne (7.3) npu
TemnepaType Bo3fyxa paBHoOW toT rae toT - To Xe, uTo 1 B chopmyrne (5.2).

YOenbHyl0 XapaKTepUCTUKYy ObITOBbIX TENnnoBblAENEeHUA 30aHus, KObIT,

Bt/(M3°C), cneayet onpeaenaTs nNo gopmyne

Keuir=g6utAX / VoT( bk-toT) (5)
rae gosT - BENUYMHa BLITOBLIX TENMOBbIAENEHWA Ha 1 M2 NNOLWaaN XWUMbIX NoMe-

weHuin (AX) Unn pacyeTHoW nnowlaan obLiecTBeHHoro 3aaHusa  (Ap), BT/M2, npuHumae-
Masi ans:

a) XWUnblX 34aHUIA C pacyeTHOW 3aceneHHOCTbI KBapTup MeHee 20 M2 obuien
nnowaan Ha yenoseka qéur — 17 BT1/M?;

6) XKMnbIX 30aHWMIA C pacHYEeTHOW 3aceneHHOCTbIo KBapTup 45 m? oblien nnowagu
1 Gonee Ha yenoseka q6ur-10 BT/M?,

B) APYIMX >XUMbIX 30aHUWA - B 3aBMCMMOCTM OT pPacYETHOW 3aceneHHOCTU

Jlnct
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KBapTUP MO MHTEPMNONAUMUM BENUYUHBIC BbIT Mexay 17 n 10 B1/m?;

r) AN o6LWeCTBEHHbIX 1 aAMUHUCTPATUBHBIX 34aHNN ObITOBbIE TEMMOBLIAENEHMS
YyYMTbIBAKOTCA HO pacdeTHomy yucny nogen (90 BT/den), Haxogswmxca B 34aHUKn, ocese-
LLeHUs (N0 YCTAaHOBOYHON MOLLHOCTK) 1 oprTexHuku (10 B1/mM?) ¢ yyeTom pabounx 4acos B
Heaeno;

t8, t oT, - TO e, 4To 1 B opmyne (5.2), °C;

AX -TO Xe, yTo N B (2)

YOenbHy0 XapakTepucTuUKy TennonocTynieHun B 34aHne OT COSIHEYHOW pajna-
uunu, kpag, Bt/(m3 °C), cneagyeT onpeaenats no popmyne

ron
poa = 7o ©)

kpan=(11,6*11669)/(68375313)=0,03 BT1/(m* °C) - OnepaTopHasi crnimBa-Hanvea c
NPOMYCKHbIM MYHKTOM;

kpag =(11,6*30356)/(2673“5313)=0,02 B1/(M3 °C) — ToBapHO-CbipbeBas Hacoc-

k

kpaa=(11,6*69582)/(2047*5313)=0,07 B1/(M* °C) — ABK

roe

ro, -
Qpag_ TENNOnocCTyniieHna 4epes3 OKkHa u (bOHapVI OT COJIHe4YHOu paanaunn B Te-

YyeHue oTonuTenbHoro nepuoga, MIx/roa, ansa 4yeTbipex hacagoB 3gaHUNn, OPUEHTUPO-

BaHHbIX MO YeTbIpeM HanpaBreHnsM, onpeaensiemble no opmyne

T

rom f 4 7 : i1 ; F i . g 7
Q{aﬁ M T“.cﬁaI Ec-zl\ﬂax‘r‘l i "ie.x}li i ‘-im;:f—S + "'imﬁ-‘.‘[a.] i T].:f.c:rrzt'i @:»:"'{(;ca-:*{ ope

(7)
Q;+=0,57-0,8-(2:964+13,5:964+3,74-1855+2:1855)=11669 Mx/rogq —Onepa-

paj
TOpHasa crivBa-Hanmea C NPOMyCKHbIM MYHKTOM;

pan=0,57-0,8-(17,1-964+27-1855)=30356  M[x/roq ~ —ToBapHas-CbipbeBas
HacocHas

pan=0,57-0,8(21,06-964+5,4-964+21,6:1855+2,16:1855)=69582 — ABK

T1okr T1hon—KOIPMUUMNEHTBI OTHOCUTENBHOTO MPOHUKAHWS CONTHEYHOW paavaumu

ANA CBET NpornyckarLwmux 3anofiHeHU COOTBETCTBEHHO OKOH Y 3€HUTHbLIX (hOHapen, npu-
HMMaemble Mo NacrnopTHbIM AAHHBbIM COOTBETCTBYHOLLMX CBET MPOMNYCKaLWMX U3OENUN;
npwv OTCYTCTBMM OaHHbIX crieqyeT NpUHUMAaTh MO CBOAY NpaBusl; MaHcapAHble OKHa C yr-
FIOM HaKroHa 3anosIHeHUI K ropu3oHTy 45° n 6onee cnegyeT cunTaTth Kak BEpTUKaIbHbIE

OKHa, C YrroM HakrnoHa MeHee 45° — Kak 3eHUTHble hoHapu;
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T201 T20ou—KOIPPULMEHTBI, YUUTBIBAIOLLME 3aTEHEHWE CBETOBOIO NpoemMa CooT-
BETCTBEHHO OKOH U 3€HUTHbIX dOHapen Henpo3pa4vyHbIMN 3rieMeHTaMn 3anofnHeHus, npu-
HMMaemble NO NPOEKTHbIM AaHHbLIM; MPU OTCYTCTBUW AaHHbIX crnefyet npuHuMarthb Mo
cBOAY NpaBus;
Aoxir Aok Aok, Aga—NINOWAAL CBETONMPUMEMOB (hbacagoB 3gaHus (rnyxas 4vacTb
BGankoHHbIX OBEpen WUCKMYaeTcs), COOTBETCTBEHHO OPMEHTUPOBAHHBLIX MO YeTbipeM

HanpasfeHnsMm, M3,

Agox— NIOLLAAL CBETONPUEMOB 3EHUTHBIX hOHapen 3gaHus, m?,

L, I, I3, I, — cpeaHsasa 3a OTONUTENbHbIN NEPUOA BENUYMHA CONTHEYHOWN paguaunm
Ha BepTuKanbHble NOBEPXHOCTU NMPU AENCTBUTENbHbIX YCIOBUSX 0611a4HOCTM, COOTBET-
CTBEHHO OPMEHTMPOBaHHAas No YyeTbipeM dacagam 3ganus, MDx/(m?rog) , onpeaens-
eTcs No MeToAuKe cBoga NpaBwisl;

lMpuMeyaHne — Ansg NPOMEXYTOYHbIX HanpaBneHu BENMYNHY CONTHEYHOW paau-
auuu criegyeT onpeaenaTb MHTepnonsunen

Irop — CPEAHASA 32 OTONUTENbHbIV NEPVUOA BENMYMHA COSNIHEYHOW padnaLmm Ha ro-
PU3OHTamNbHY NOBEPXHOCTb NPU AENCTBUTENBHbLIX YCroBusix obnayvHoctn, MIOx/(m*roa)
onpegensieTcsa no ceogy npasun

V.- TOXe, 4To 1 B hopmyne (3)

COlMno 5.3

koss kgeur — CM. BbiLLIE

YpaenbHasa TennosawmTHaa xapakTepucTuka 3ganns, kqq, B1/(m*-°C), paccunTbl-

BaeTcs no oopmyne

k.,s=0,46-0,34=0,16 BT/(m*-°C) — TexHonorn4yeckas onepatopHas,

k.s=0,64-0,33=0,20 BT1/(m*°C) — OnepartopHasa cnvBa — HanmBa C MPOMNYyCKHbIM

NMYHKTOM;

B3am.

k,s=0,35-0,31=0,11 B71/(M*°C) — PearaeHTHOe Xx03AMCTBO. BcnomoratenbHoe

obopynoBaHue;
k,s=0,37-0,61=0,23 B1/(M3>-°C) — ToBapHO-CbipbeBasi HACOCHas;
k,s=0,37-0,49=0,18 B1/(M*-°C) — BogsaHas HacocHas;
k,=0,39-0,29=0,11 B1/(M*°C) — ABK

roe

Moon. v paTta

MHB. Ne
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R)" — npuBegeHHoOe conpoTUBnEHWe Tennonepeaaye gparmeHTa Tenno3aLuT-
HoWM obono4kn 3ganus, (m*°C)/BT;

Ay —NNOWaAbL COOTBETCBYIOLErO (pparMeHTa TennosalmTHow obonoykn 3aa-
HUS, M

V., — oTannmeBaeMsbln 06beM 3gaHus, M3

Nng ; — KOAPMOULNEHT, YYUTHIBAIOLLNIN OTIIMMME BHYTPEHHEN UMW HAPYXXHOW Temne-

paTypbl Y KOHCTPYKUMM OT NpUHATLIX B pacyeTe [TCOI, onpegensietca no popmyne (5.3)

Kog — 00LLMI KO3 DULIMEHT Tennonepeaayn snaHus, Br/(m?-°C)

Koo =1/660(440/2,48+211/4,21+9/4,17)=0,34 Bt/(M*>°C) — TexHonornyeckas
onepaTopHasi;

Koo =1/442(255/3,49+162/3,18+21/0,44+12,8/1,88)=0,40 B1/(M*°C) — Onepa-
TOpHas cnmBa-HanmBa C NPOMYCKHbIM MYHKTOM;

Kos=1/1026(673,75/3,33+354/3,5+28,25/2,0)=0,31 B1/(M*°C) — PeareHTHoe xo0-
3a1cTBo. BcnomoraTtensHoe o6opyaoBaHue;

Kosy=1/1012(633/2,086+378/1,37+44/0,5+39/1,1)=0,69 BT/(M>-°C) —ToBapHo-
CblpbeBas HacoCcHas;

Ko =1/1026(659/1,961+396/2,551+16,38/1,07)=0,49 Bt/(M*>°C) — BopsaHas
HacocHas;

Koo, =1/807(267/3,42+477/4,288+52,92/0,5+10,8/1,07)=0,29 B1/(M*-°C) — ABK.

Kikomn — KOO OULIMEHT KOMMNAKTHOCTM 34aHUs M~ onpeaensemblii no doopmMyne

Kkomn=660/1405=0,46 m~'—TexHonornyeckas onepaTtopHas;

B3am.

Kkomn=442/683=0,64 m"'—OnepaTopHas cnvMea-Hanusa C NPOnycKHbIM MyHK-

Kkomn=1026/2916=0,35 m'—PeareHTHOe x0351icTBO. BecnomoratensHoe o6opy-
[OBaHue;

Kkomn=1012/2673 =0,37 m"'—ToBapHO-CbipbeBasi HacocHas;

Kkomn =1026/2772=0,37 m' - BogsHas HacocHas:;

Kkomn =807/2047=0,39 m™" - ABK

Moon. v paTta

MHB. Ne
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Au -cymma nnowagen (no BHyTpeHHEMY OBMepy BCEX HapPYXHbIX OrpakaeHumn
Tenno3awmTHOM 060N0YKN 30aHNA, M2,
CoBOKYyNHOCTb (hparMeHTOB Tenno3aLmMTHON 060N0YKM 30aHUSA, XapaKTEPUCTUKN
KOTOPbIX UCNOSb3YIOTCA B hopMynax, AOSMKHA MOMHOCTbIO 3aMblkaTb 000M0YKy oTannu-
BaeMOW YacTu 30aHus.
2.4 ObocHOoBaHMe Bblbopa OMTUMAaNbHbIX  WHXEHEePHO-TEXHUYECKNX
peLueHnn 3NeKTPOoCHabXXeHUs yCTaHOBKM

Mo cTeneHn HageXHOCTU ANEKTPOCHaBXeHUA NoTpeduTenu aNeKTPO3IHEPTUN KOM-
nnekca no NPOn3BOACTBY BbICOKOKAY€CTBEHHbIX OUTYMHbIX MaTepuanos otHocatca K I, [ n 1l
kateropusam. K ocobon rpynne anekTponpmemMHUKOB | KaTteropum OTHOCATCA 3MEMEHTbI CU-
ctembl ynpasneHus ACY TI1 (PCY n NA3) 1 HekoTopble anekTpuduUnMpoBaHHbIE 3a4BWXKKN
6noka 3J10Y-ABT.

CornacHo n. 1.2.19 Y3, cegbmoe mnsgaHue, 3nekTPOornpueMHUKKN | kaTeropum —
3NEKTPONPUEMHUKN, MepepbiB 9NeKTPOCHabXeHUs KOTOPbIX MOXET MnoBfiedb 3a cobown
OMacHOCTb ANS >XWU3HW JIOAEN, 3HAYUTENbHbLIN MaTepuanbHbi  ywepb, paccTpoMCTBO
TEXHOMNOrM4YecKoro npoLecca, U KoTopble B HOPMarsbHbIX peXxumax JOMKHbl o6ecneynBaTbes
3NEeKTPO3HEepPrnen oT ABYX HE3aBMCUMbIX B3aVMHO pPe3epBUPYIOLLNX UCTOYHMKOB MUTaHUS.
lMepepblB UX 9NEKTPOCHaAOXEHUs Mnpu HapyLeHUM 3MeKTPOCHAOXEeHWs OT OOHOro U3
MCTOYHWKOB NWUTaHUS MoOXeT ObITb [OonyuweH -nvwb Ha BpeMs aBTOMaTUMYecKoro
BOCCTAHOBMNEHNA nNuTaHus. [na anekTpocHabXeHus 3aneKTpornpueMHUKoB ocobown rpynnbl
nepBoOW KaTeropuu npegycmaTpuBaeTCcad [OOMOMHUTENbHOE NUTaHMe OT  TpeTbero
HEe3aBMCMMOro NCTOYHMKA NUTaHNS (akkymynsTopHble 6aTtapen VBI).

CornacHo n. 1.2.21 T1Y3, ceabmoe m3gaHue, anektponpmémHukm Il kateropmm B
HOpMaribHOM pexume obecneymBatoTCa INEKTPOIHEPrMen OT OOHOr0 UCTOYHMKA NUTAHUS
Npw YCOBUK, YTO NepepbIBbl ANEKTPOCHAbXeHWs, HeobXxoanMbIe ANS PEMOHTA UM 3aMeHb!

noBpexgeHHoro arnemMeHTa CUCTemMbl SJ'IeKTpOCHGG)KeHI/IFI, He npeBblilaoT 1x CYTOK.

HapneXHocTb NpUHATON cxembl 3nekTpocHabxeHus obecnednBaeTcs:

— HamnuuMem [OBYX CEeKLUMIA Ha CYyLLECTBYHLLEM pacrnpenenutenibHOM yCTponcTBe

B3am.

PY-10kB nogctaHumm MNC «[lMepeBonoukasy» 110/35/10kB, k kKOoTOpoMy nogknoyaeTcs

BHOBb npoekTupyemas nogcradums Tr-1 (KTM1-10/0,4kB);
— HanuMuuem [OBYX CEeKUMA Ha KaxaoM W3  BHOBb  MPOEKTUPYEMbIX
pacnpegenutenbHblix yctponcts ~0,4kB (TM-1: PYHH-0,4kB; WCY1; WCY4; WCY2;

LLCY5; WCY3 TexHonornyeckon onepaTtopHon; LLICY6 onepaTtopHoi cnuea-Hanvea);

Moon. v paTta

— Kaxpgoe pacnpegenurtensHoe yctponcteo ~0,4kB nutaetca no ABym kabenb-

HbIM NIMHUAM, KOTOPble B HOPManbHOM pexunme nponyckatT vyepes cebs He 6onee 50%

Jlnct
98

MHB. Ne

703/21-1-33-01.TY




104

Harpysku pacnpeaenuTenbHOro yCTpoicTBa M paboTaloT Kaxaas Ha CBO cekumio. Mpu

OTKIHOYEHNN OQHON KabenbHOW NMHUM BCA Harpy3ka pacnpefenmrenbHOro yCTponcTaa aB-
TOMaTUYECKN NEPEKITIOYAETCA Ha APYrYHO INHWIO;

— Hanuyuem ABP mexay cekunamm PYHH-0,4kB KTT11-10/0,4xB, WWCY1; WCY2,
LLCY3, WCY4, WWCY5, WCYE;

— 3arpyskon TpaHcdopmaTtopos KTI11-10/0,4kB B aBapunHOM pexume, He
npeBblwatowen 100%, 4TO no3BONsieT BECTU HenpepbiBHYO paboTy Ha OAHOM
TpaHcdopMaTope Npu BbIXo4e U3 CTPOsi ApYroro TpaHcgopmMaTtopa;

— nuTaHuem anekTponoTpebutenen, OTHocAWwMXCA K ocobow  rpynne
3NEKTPONPUEMHUKOB | KaTeropum HaLeXHOCTUM INEeKTPOCHAbXeHUs1 4epe3 cuctemy
B6ecnepeborHoro nutaHna Ha 6ase UBIT,

— nogkntoyeHnem wkada ABP ona ncrtoynunkos 6ecnepebonHoro nutanusa VBIM k
pasHbiM CeKUMsIM COOTBETCTBYKLLEro pacnpegenutenoHoro wurta ~0,4kB no aBym
He3aBUCMMbIM B3aMMHO pe3epBUpyeEMbIM BBOLAM.

Ana nutaHna noTpedbutenen cuctem nNpoOTUBONOXAPHOW 3aLUMThbl B COOTBETCTBUN
¢ n.3.10 CI1 6.13130.2021 K naHenu nNUTaHus anekTpoobopyaoBaHUs CUCTEM MPOTUBONMO-
XapHon 3awmTbl (M3CIM3) npegycMoTpeHO NOAKMOYEHME NMPOTUBOMNOXAPHbBIX KIlanaHos,
aBapUNHOIo OCBELLIEHUS.

[Ansa anekTpocHabxxeHusa noTpedbutenen B NpoekTe NpUHATa paguanbHasa cxema.
CornacHo HopMmam TexHonorudeckoro npoektuposaHus HTIT 3MM n.6.5.6 pagnanbHas
CXemMa 9neKkTpoCHabXeHUst UMeeT psag Cneayrwmx MNpenMyLLecTB — MNOBbILEHHas
HaOEXHOCTb 3NIEKTPOCHAOXEHNA N TMOKOCTb CETM B OTHOLUEHUM paclumMpeHuns. Takke
npuBegeHHass cxema yaosneTsopsieT TpeboBaHMSIM 3KOHOMMYHOCTW, yaobcTBa U
BGes3onacHoOCTM aKkcnyaTaumn.

OcHoBHble nokasaTenu Mo SHEProcOepeXeHU M OCBELLEHUIO MPUBEOEHbLI B

Tabnuue 2.1.

B3am.

Moon. v paTta

MHB. Ne
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Tabnuua 2.1 —OCHOBHble NOKa3aTenm Mo 3NeKTPoCHaAbXEHMUIO

Pabouee HanpsikeHne YcTaHoBneHHas AKTMBHas PeaktneHas | Cosf | logoBon MonHas
notpeburtenen, kB MOLLHOCTb pacyeTHas pacyeTHas pacxopg MOLLHOCTb
Pyct.,kBT MOLLIHOCTb MOLLIHOCTb ANeKTpo Spacu.,
Ppacu., Qpacu., 3Hepruu KBA
kBT kBAp W, ThiC.
kKBT.4ac

Harpy3ka 0,4kB Ha
KTn1-10/0,4xB TM-1, B 2252,75 1569,2
TOM uucne:
LICY1 1276,2 907,6
LCy2 253,31 347.9
LCY3 47,96 56,4
LiCcvy4 475,98 393,8
LLICY5 139,5 127,4
LICY6 59,8 59,8
-MowHocTb . 2x1600/
TpaHcdopmaTopoB/

K03 prULMNEHT K3=98,1%
3arpyskm

2.5 ObocHOBaHue COOTBETCTBUA 34aHUN, CTPOEHUN U COOPYXKEHUN
TpebGoBaHUA M OCHALLEHHOCTU UX Npubopa Mu yyeTa aHepropecypcos

[na KOHTpONsi pacxogoBaHWUs 3HEPreTUYecKUX pPecypcoB B BCEX 3OaHUNAX
npeaycMOTpeHbl y3nbl ydeTa TEennoBOW 3JHEeprun, coctosime uM3 npubopoB Ans
N3MEPEHUS pacxoda M TemnepaTtyp TEMMOHOCUTENS Ha BXOAE M BbIXOAE M3 CUCTEMBI.
MeTponornyeckasa atrectaums (npoeepka) n nogaepxaHve ysnoe B pabotocnocobHom
COCTOSIHMM NpW 3KcnnyaTauumn aensieTcs 06si3aTenbHbIM.

Y4yeT TennoBown aHeprum no napy u tennogurkaumoHHON BOAbI A1 KOHTPONS 3a

eé paunoHaribHbIM UCMOJIb30OBAHNEM BbIMNOJTHAETCA HAa NCTOYHUKaX Tenna.

Cxema pa3meLleHuns y3rnoB y4eTa B 34aHnsax npmBeaeHnbl B Tome 5.4.1 nogpasgen

«OTonneHune, BEHTUNAUNA U KOHOUMUMOHMPOBaAHMNE BO3AyXa, TenroBble CETU» 4acTu 1

«30aHna n COOpPYyXEeHUA».

B3am.

Bce npumeHsiemble ycTponctBa u npubopbl NOCTaBASAKTCA C cepTudmKkaTamm

cooTBeTCcTBUS  PocTexperynupoBaHusi, paspelweHnsmm PocTtexHagsopa Ha  uX
NPMMEHEHNE Ha OMacHbIX MNPOU3BOACTBEHHbIX OObEKTax, a Takke C MNpPOoToKornamu
3aBOACKMX WCMbITaHWI, MNOATBEPXAAWMMM UX TEXHUYECKUE XapaKTepUCTUKU W

cooTBeTCTBME TpeboBaHusIM GesonacHOCTU, MeToaukamu npoBepku cpeacTte KuA,

Moon. v paTta

MHCTPYKUMSIMU MO MOHTaXy U nacnoptamu npubopos.

MHB. Ne
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Moon. v paTta

MHB. Ne
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3 MNepeyeHb TpeboBaHUN 3HepreTu4eckon 3hpdPeKTUBHOCTMH,
KOTOpPbIM  34aHue, CTPOEHUEe U  COOpYXeHue  [OOJKHbI
COOTBETCTBOBaTb NpuM BBOAE B 3KCnnyaTauuio U B npouecce
3Kcnnyatauum, U CpPOKW, B TeYEeHMe KOTOpbIX B npouecce
3KcnnyatauMm OOMKHO ObiTb o0bGecneyeHO BbINOJIHEHUE
yKa3aHHbIX TpeboBaHMN 3HepreTuyeckomn acpheKTMBHOCTHU

Mpv BBOAE B 9KCMyaTaumio U B Nnpouecce aKcniyataumm 3gaHns 1 COOpYXeHUs
YCTaHOBKN (paKTU4eckMe napameTpbl 3HepreTudeckon SP@PEeKTUBHOCTU, Takume Kak
3HayYeHus COMpOTUBNEHUA Tennonepenade CTPOUTENbHbBIX KOHCTPYKUWWA, YyAEeSbHbIN
pacxop TensoBOMN 3HEPrMM Ha OToNsieHne U Ap., AOIMKHbI COOTBETCTBOBATL MPOEKTHbLIM.

Mpn akcnnyataumm kKomnrekca no nepepaboTke CbipoM HedTU N TaKeNbIX
HeTAHbIX PpakumMii M NPOU3BOACTBY BbICOKOKAYECTBEHHbLIX BUTYMHbIX MaTepuarnos B
OpeHbyprckon obnactm OormkHO  obecneynBaTbCA  COOTBETCTBME  (DAKTUYECKUX
napamMmeTpoB 3HepreTnyeckomn apPEKTUBHOCTU YCTAHOBNEHHbLIM MPOEKTOM B TEYEHUE He

MeHee 5 ner.
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